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Chi Siamo
La G&G Party Service offre al cliente, sia esso privato o operatore del settore: 
Attrezzature, Consulenza, Qualità.

Offriamo un servizio a 360° e siamo in grado di fornire tutto ciò che occorre per il vostro evento 
grazie ad una vasta scelta di attrezzature: tavoli e sedie, copri sedia, tavoli luminosi, arredamenti 
da giardino, coperture per esterni, lampadari, illuminazione, pedane in legno, drappeggi, 
riscaldamenti e climatizzatori, piatti, bicchieri, posate, tovaglioli, attrezzature per buffet, tutto per 
matrimoni.
Pensiamo a tutto noi: dalla progettazione alla realizzazione, dal trasporto all’allestimento e 
disallestimento delle strutture, dalla consegna al ritiro del materiale nei tempi e negli orari 
concordati secondo le vostre esigenze. Voi non dovete far altro che godervi il vostro evento.
La presenza costante di almeno uno dei soci in tutte le fasi vi garantisce sempre un interlocutore 
qualificato, capace ed esperto, in grado di proporre soluzioni adeguate. La cura del dettaglio, la 
pulizia del materiale, personale educato e una assistenza costante contraddistinguono la qualità 
del nostro servizio.
Lavoriamo con attrezzature a norma di legge e nel rispetto delle normative di legge.
Il rapporto professionale con il quale operiamo ha portato la G&G Party Service a diventare il 
punto di riferimento per chi vuole organizzare un ricevimento.
Il nostro servizio si rivolge a privati (matrimoni, battesimi, cresime, feste di laurea, compleanni, 
anniversari, aperitivi, ecc..), ad aziende (convention, meeting, coffe break, cocktail, cene aziendali, 
colazioni di lavoro, brunch, ecc.), a professionisti del banqueting ed a istituzioni pubbliche, 
associazione sportive e territoriali per l’organizzazione di sagre e manifestazioni.
Per i tuoi ricevimenti, privati o aziendali, puoi contare su un partner professionale e affidabile.
La G&G Party Service concentra da sempre la propria attività sul Noleggio di arredi, allestimenti, 
attrezzature e strutture per eventi di ogni genere.

In particolare, offre i seguenti servizi:
noleggio sedie, noleggio tavoli, noleggio arredi, noleggio tovagliato, noleggio posateria, noleggio 
gazebo, noleggio tensostrutture, noleggio ombrelloni, noleggio arredi per eventi, noleggio 
divani, noleggio argenteria, noleggio piatti, noleggio catering, 
noleggio fantasmini, laboratori, falegnameria, sartoria e fabbro.
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Labroratorio di Falegnameria

IL NOSTRO SHOWROOM

Laboratorio Fabbro Laboratorio di Sartoria

SOPRALLUOGHI 
GRATUITI

SERVIZI 
PERSONALIZZATI

PROGETTAZIONE ASSISTENZA

L’azienda, internamente, offre un servizio di realizzazione su progetto e personalizzazioni 
grazie alla maestria dei nostri Sarti, Falegnami e Fabbri.
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TAVL02-006 Tavolo pompei bianco con fregio  
misure: ∅ esterno 3 mt, ∅ interno 1,60 m, singolo pezzo: 
curva interno 140m, curva esterna 230 - h 80cm

TAVL02-007 Tavolo gold lux 
misure: 2,40 m x 1,20 m x h76 cm

TADE00-017 Tavolo petalo - legno dorato
misure: 4m x 2,20m x h78cm

TAVL13-006 Tavolo cornice velluto
misure: 2,50 m x 1,25m x h78 cm

Tavoli
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TADE00-013 Tavolo Teca Rettangolare Oro 
misure: 240 x 100 x h76 cm

Tavoli

TAVL13-003 Tavolo gold tondo - colore base: oro  
top: nero specchiato
misure: ∅ inferiore 70 - ∅ superiore 180 x h76 cm

TADE00-012 Tavolo Teca Tondo Per Torta Oro 
misure: ∅ 160

TAVL02-008 Tavolo Incrocio (Piede Legno - Piano 
Vetro)
misure:  ∅ 120 x h110 cm



12

TAVL13-005 Tavolo Design Argento 
misure: ∅ 180cm

Tavolo a Specchio 
TADE00-006 - misure: 1,80 m x 1,80 m x h76 cm
TADE00-0225- misure: 2 m x 1 m x h76 cm

TAVN01-001 Tavolo Venezia Tondo - Ferro Battuto
misure: ∅ 70cm x h75 cm

TAVL13-002 Tavolo Radice
misure: ∅ 110cm x h76 cm

Tavoli
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TAVN01-002 Tavolo Venezia Quadrato-ferro battuto         
misure: 90 x 90 x h78 cm

TADE00-018 Tavolo Positano 32 Mattonelle
 misure: 2,47 m x 1,27 m x h76 cm

TADE00-008 Tavolo Ferro Rosa Linea Morgan
misure: 119 x 62 x h74cm

TADE00-019 Tavolo Ravello Decapato Bianco 
misure: 160 x 90 x h78cm

Tavoli
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TADE00-003 Tavolo Antichizzato Sbiancato 
misure: 300 x 125 x h76 cm

TADE00-004 (+ TADE00-003) Riccio In Ferro Bianco
 

TADE00-002 (+ TADE00-001) Riccio In Ferro ruggineTADE00-001 Tavolo Antichizzato 
misure: 300 x 125 x h76 cm

Tavoli
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TAVL13-004 Tavolo Country
misure: 240 x 120 x h76 cm

TADE00-005 Tavolo Rustico Con Piedi Pieghevoli 
Shabby 
misure: 200 x 80 x h76 cm

TADE00-024 Tavolo Rustico Con Piedi Pieghevoli 
misure: 200 x 80  x h76 cm

ARVT00-008 Tavolo rustico rettangolare con botti:
Top legno rettangolare - misure: 200 X 80 cm
componibile con: 
ARVT00-002 Botte in legno natuarale grande
misure:  ∅60 X h96 cm
ARVT00-003 Botte in legno natuarale piccola 
misure: ∅ 46 X h93 cm

Tavoli
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ARVT00-010 Tavolo rustico tondo con botti:
Top legno tondo - misure:  ∅94 cm
componibile con: 
ARVT00-002 Botte in legno natuarale grande
misure:  ∅60 X h96 cm
ARVT00-003 Botte in legno natuarale piccola 
misure:  ∅46 X h93 cm

TADE00-010  Tavolo bobina tondo legno naturale
 misure: ∅ 122 x h75 cm

TADE00-021 Tavolo Buffet Pallet 
misure: 220 x 120 x h76cm

ARVT02-006 Tavolo Falegnameria 
misure:  h78 cm

Tavoli
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TAVN04-010 Banchetto Gea legno bianco, piedi In 
metallo
misure: 60 x 60 x h77 cm

TADE00-011 Tavolo quadrato Teresanna 
misure: 90 x 90 x h80cm

TADE00-026 Tavolo Farfalla
misure: ∅120 x h80cm x 50 cm profondità

TAVL14-002 Tavolo pantografato tondo 
misure: ∅ 180 x h79 cm

Tavoli
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TADE00-023 Tavolo Carrozza, legno e metallo
misure: ∅ 160 x  h280cm

TAVL05-002 Tavolo Quadrato legno, grande
misure: 180 x 180 x h78 cm
TAVL05-00 Tavolo Quadrato legno, medio
misure: 140 x 140 x h78 cm

TAVL06-002 Tavolo quadrato
misure: 90 x 90 x h74 cm

TAVL07-002 Plancia Imperiale + Staffe Legno, grande
misure: 120 x 225 x h76 cm
TAVL07-003 Plancia Imperiale + Staffe Legno, medio
misure: 120 x 240 x h76 cm
TAVL07-100 Plancia Imperiale + Staffe Legno, piccola
misure: 100 x 200 x h75 cm

Tavoli
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TAVL10-001 Plancia Buffet plastica
misure: 180 x 80 x h78 cm

TAVL09-002 Plancia Buffet legno
misure: 180 x 80 x h78 cm

TAVL00-001 Tavolo mezza luna
misure: 220 X 110 X H78 cm

TAVL02-001 Tavolo 14 posti
misure: ∅ 220 x h78 cm

Tavoli
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TAVL02-002 Tavolo curva (curva 4 pezzi)
misure: 1 modulo ∅ int 148 x ∅ int 277 x p 80 x h 75 cm
curva: ∅ int 190 x ∅ int 350 x p 80 x h 75 cm
4 pax per ogni modulo - tot 16 pax, max 18 pax

TAVL12-001 Panca birreria in plastica
misure: h76 cm

TAVL09-001 Plancia Buffet con finale arrotondato, 
legno - misure: 180 x 180 x h78 cm

Tavoli

TAVL07-004  plancia legno onda 
misure: 100 x 240 cm
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TAVL06-001 Tavolo Quadrato plastica impilabile
misure: 80 x 80 x h76 cm

TAVL04-001 Tavolo tondo plastica, 10 posti 
misure: ∅ 180 x h76 cm

TAVL03-001 Tavolo tondo legno - piccolo
misure: ∅ 120 - 4 posti
TAVL03-002 Tavolo tondo legno - medio
misure: ∅ 160 - 6/8 posti
TAVL03-003 Tavolo tondo legno - grande
misure: ∅ 180 - 10 posti
TAVL04-002 Tavolo tondo legno - extra grande
misure: ∅ 200 - 12 posti

TAVL90-002 Specchio per tavolo tondo - grande
misure: ∅ 180 cm
TAVL90-001 Specchio per tavolo tondo - medio
misure: ∅ 160 cm
TAVL90-003 Specchio per tavolo tondo - piccolo
misure: ∅ 120 cm

Tavoli
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TAVL13-007  Tavolo tondo George oro - colore base 
oro, top vetro trasparente  
misure: ∅ 120 x h 75 cm

TAVL13-011  Tavolo tondo in legno wood
misure: ∅ 160 cm

TAVL13-008  Tavolo rettangolare George oro - colore 
base oro, top vetro trasparente  
misure: 160 x 90 x h 75 cm

TAVL13-010  Tavolo rettangolare wood
misure: 120 X 240 cm

Tavoli
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TAVL14-001 Tavolo flower pantografato villamiani 
rettangolare misure: 240X120xh76 cm

TAVL03-005 Tavolo tondo 4 persone in plastica 
misure: ∅ 120 cm

TAVL13-012 Tavolo vetro
misure: p180 x L 240 x h98 cm

TAVL13-009 Tavolo tondo legno 
misure: ∅ 180 x h78 cm

Tavoli
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TAVL13-016  Tavolo mirror tondo - 8 pax
misure: ∅ 180 x h 76 cm

TAVL13-013  Tavolo vortice top specchiato - 10pax
misure: ∅ 180 x h 75 cm

TAVL13-014  Tavolo mirror rettangolare- pax 3 per lato 
misure: 240L X 120 X 76H cm

TAVL13-010  Tavolo gotico top specchiato - 10pax
misure: ∅ 180 x h 75 cm
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TAVL90-005  Tavolo lineare oro specchiato
misure: 200 x 100 x h 76 cm

TAVL05-003  Tavolo lavagna verde
misure: 120x225xh76 cm

TAVL00-004 tavolo semicerchio dm 10,50 m
ogni modulo da 233 x 80 x h76 cm

TAVL08-001 Tavolo Chiara Torta a scala specchiato

Tavoli
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TAVL02-003  Tavolo cross black
misure: 1,2X2,4XH0,75 cm

TAVL02-009  Tavolo Pompei specchiato argento
misure: ∅ 300 x h 75 cm

TAVL02-004  Tavolo cross white
misure: 1,2X2,4XH0,75 cm

ARVT02-001  Banco Lavoro Falegname
misure: 
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TAVN14-017  Tavolo tondo Parigi misure: ∅ 70xh75 cm TAVN14-018  Tavolo tondo Parigi verde 
misure: ∅ 70xh75 cm
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Sedie
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SEDI00-027 Sedia Veronica dorata con seduta in pelle 
bianca (CUVE00-013)
misure: Sed 47 x P45 x h98 cm

SEDI00-027 Sedia Veronica dorata con seduta in 
velluto rosa (CUVE00-015)
misure: Sed 47 x P45 x h98 cm

SEDI00-027 Sedia Veronica dorata con seduta in 
velluto nero (CUVE00-016)
misure: Sed 47 x P45 x h98 cm

SEDI00-027 Sedia Veronica dorata con seduta in 
velluto blu (CUVE00-017)
misure: Sed 47 x P45 x h98 cm

Sedie
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SEDI00-027 Sedia Veronica dorata con seduta in 
velluto bordeaux (CUVE00-014)
misure: Sed 47 x P45 x h98 cm

SEDI00-027 Sedia Veronica dorata con seduta in 
velluto celeste polvere (CUVE00-0017)
misure: Sed 47 x P45 x h98 cm

SEDI00-027 Sedia Veronica dorata con seduta in 
velluto panna (CUVE00-0018)
misure: Sed 47 x P45 x h98 cm

SEDI00-027 Sedia Veronica dorata con seduta in 
velluto verde laduree (CUVE00-0020)
misure: Sed 47 x P45 x h98 cm

Sedie
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SEDI00-027 Sedia Veronica dorata con seduta in 
velluto verde inglese (CUVE00-0019)
misure: Sed 47 x P45 x h98 cm

SEDI00-029 Sedia Olimpia oro con seduta 
in velluto bordeaux (CUVE00-05) + schienale 
(CUVE00-010)
misure: Sed47 x P50 x h96 cm

SEDI00-029 Sedia Olimpia oro con seduta in 
velluto nero (CUVE00-02) + schienale (CUVE00-07)
misure: Sed47 x P50 x h96 cm

SEDI00-029 Sedia Olimpia oro con seduta in 
velluto celeste polvere (CUVE00-03) + schienale 
(CUVE00-08)
misure: Sed47 x P50 x h96 cm

Sedie
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SEDI00-029 Sedia Olimpia oro con seduta in velluto 
blu (CUVE00-030) + schienale (CUVE00-028)
misure:  Sed47 x P50 x h96 cm

Sedie

SEDI00-029 Sedia Olimpia oro con seduta in pelle 
bianca (CUVE00-011) + schienale (CUVE00-012)
misure: Sed47 x P50 x h96 cm

SEDI00-029 Sedia Olimpia oro con seduta in velluto 
verde inglese (CUVE00-04) + schienale (CUVE00-09)
misure: Sed47 x P50 x h96 cm

SEDI00-029 Sedia Olimpia oro con seduta in velluto 
rosa cipria (CUVE00-01) + schienale (CUVE00-06)
misure:  Sed47 x P50 x h96 cm



33

SEDI00-029 Sedia Olimpia oro con seduta in 
velluto ciclamino (COCU13-028) + schienale 
(CUVE00-026) - misure: Sed47 x P50 x h96 cm

SEDI00-029 Sedia Olimpia argento con seduta 
in velluto ciclamino (COCU13-028) + schienale 
(CUVE00-026) - misure: Sed47 x P50 x h96 cm

SEDI00-029 Sedia Olimpia oro con seduta in 
velluto verde laduree (CUVE00-029) + schienale 
(CUVE00-027) - misure: Sed47 x P50 x h96 cm

SEDI00-029 Sedia Olimpia oro con seduta in velluto 
verde inglese (CUVEE00-032) 
misure: Sed47 x P50 x h96 cm

Sedie
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SEDI00-038 Sedia Olimpia argento con seduta in 
pelle bianca (CUVE00-011) + schienale (CUVE00-012)
misure: Sed47 x P50 x h96 cm

SEDI00-038 Sedia Olimpia argento con seduta in 
velluto rosa cipria (CUVE00-01) + schienale 
(CUVE00-06)
misure: Sed47 x P50 x h96 cm

SEDI00-038 Sedia Olimpia argento con seduta in 
velluto bordeaux (CUVE00-05) + schienale 
(CUVE00-010)
misure: Sed47 x P50 x h96 cm

SEDI00-038 Sedia Olimpia argento con seduta 
in velluto verde inglese (CUVE00-04) + schienale 
(CUVE00-09)
misure: Sed47 x P50 x h96 cm

Sedie
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SEDI00-038 Sedia Olimpia argento con seduta in 
velluto nero (CUVE00-02) + schienale (CUVE00-07)
misure: Sed47 x P50 x h96 cm

SEDI00-038 Sedia Olimpia argento con seduta in 
velluto celeste polvere (CUVE00-03) + schienale 
(CUVE00-08)
misure: Sed47 x P50 x h96 cm

SEDI00-038 Sedia Olimpia argento con seduta in 
velluto blu (CUVE00-021) + schienale (CUVE00-020)
misure: Sed47 x P50 x h96 cm

SEDI00-029 Sedia Olimpia argento con seduta in 
velluto verde laduree (CUVE00-029) + schienale 
(CUVE00-027) - misure: Sed47 x P50 x h96 cm

Sedie
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SEDI00-038 Sedia Olimpia argento con seduta 
in velluto tortora (CUVE00-019) 
misure: Sed47 x P50 x h96 cm

SEDI00-015 Sedia Chiavarina oro  
misure:  H92 x L40 x Psed40 x Hsed 45 cm

SEDI00-014 Sedia Chiavarina bianca  
misure:  H92 x L40 x Psed40 x Hsed 45 cm

SEDI00-013 Sedia Chiavarina trasparente 
misure:  H92 x L40 x Psed40 x Hsed 45 cm
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SEDI00-017 Sedia Chiavarina argento  
misure:  H92 x L40 x Psed40 x Hsed 45 cm

SEDI00-018 Sedia Chiavarina decapata
misure:  H92 x L40 x Psed40 x Hsed 45 cm

SEDI00-016 Sedia Chiavarina nero  
misure: H92 x L40 x Psed40 x Hsed 45 cm

SEDI00-23 Sedia Chiavarina blu 
misure:  H92 x L40 x Psed40 x Hsed 45 cm

Sedie
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SEDI00-24 Sedia Chiavarina celeste  
misure:  H92 x L40 x Psed40 x Hsed 45 cm

Sedie

SEDI00-19 Sedia Chiavarina rossa  
misure: H92 x L40 x Psed40 x Hsed 45 cm

SEDI00-22 Sedia Chiavarina arancione  
misure:  H92 x L40 x Psed40 x Hsed 45 cm

SEDI00-021 Sedia Chiavarina rosa 
misure:  H92 x L40 x Psed40 x Hsed 45 cm
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SEDI00-001 Sedia Parigina oro legno  
misure: Sed40 x P38 x h90 cm

SEDI00-001 Sedia Parigina oro legno  con cuscio 
velluto rosa (COCU13-022) 
misure: Sed40 x P38 x h90 cm

SEDI00-001 Sedia Parigina oro legno  con cuscio 
velluto bianco (COCU13-021) 
misure: Sed40 x P38 x h90 cm

SEDI00-002 Sedia Parigina trasparente  
misure: Sed40 x P38 x h90 cm

Sedie
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SEDI00-003 Sedia Parigina decapata, legno  
misure: Sed40 x P38 x h90 cm

SEDI00-004 Sedia Parigina bianca 
misure: Sed40 x P38 x h90 cm

SEDI00-035 Sedia Industrial celeste  
misure: Sed38 x h83 cm

Sedie

SEDI00-036 Sedia Industrial bordeaux  
misure: Sed38 x h83 cm
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SEDIOO-034 Sedia Industrial arancione  
misure: Sed38 x h83 cm

SEDI00-0027 Sedia LADY D  
misure: h96 X L 54 X P 47 cm

SEDI00-019 Sedia Toscana in legno
misure: Sed42 x P48 x h88 cm

SEDI00-026 Sedia Luigi XVI
misure: Sed L 45 x P51 x h97 cm

Sedie
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SEDI00-033 Sedia legno noce  
misure: Sed42 x P48 x h88 cm

SEDI00-031 Sedia legno verde  
misure: Sed42 x P48 x h88 cm

SEDI00-032 Sedia legno incrocio viola  
misure: Sed42 x P48 x h88 cm

SEDI00-023 Sedia Sissi trasparente  
misure: Sed43 x P43 x h97 cm

Sedie
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SEDI00-024 Sedia Femme Fatale trasparente  
misure: Sed40 x P43 x h82 cm

SEDI00-005 Sedia Elisabetta trasparente  
misure: Sed46 x P43 x h90 cm

SEDI00-009 Sedia Vimini
misure: Sed39 x P47 x h94 cm

SEDI00-007 Sedia Elisabetta bianca
misure: Sed52 x P47,5 x h90 cm

Sedie
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SEDI00-012 Sedia Venezia ferro battuto  
misure: Sed41 x P41 x h97 cm

SEDI00-022 Sedia Wedding  
misure: 

SEDI00-021 Sedia clicky pieghevole in ferro e legno  
misure: 

SEDI00-011 Sedia Scab  
misure: Sed40 x P56 x h90 cm

Sedie
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SEDI01-001 Poltroncina Scab impilabile, resina  
misure: Sed40 x P56 x h90 cm

SEDI00-010 Sedia Thonet nera in ferro  
misure: Sed40 x P40 x h87 cm

SEDI00-020 Sedia da regista bianca in legno
misure: Sed39 x P47 x h94 cm

SEDI00-025 Sedia da congressi con ribaltina grigia
 

Sedie
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SEDI02-001 Sediolone seduta in paglia, noce  
misure: Sed37 x P37 x h87 cm

SEDI02-002 Sediolone seduta in paglia, bianco  
misure: Sed37 x P37 x h87 cm

SEDI02-003 Sediolone in legno bianco con seduta 
bianca in pelle  
misure: Sed37 x P37 x h87 cm

SEDI00-037 Sedia Classic con schienale di paglia 
squadrato
misure: Sed L 51 x P48 x h98 cm

Sedie
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SEDI00-0022 Sedia Clicky pieghevole rosa  
misure: 40 X 40 X H 88 Psed 34 cm

SEDI00-0023 Sedia Clicky pieghevole gialla  
misure: 40 X 40 X H 88 Psed 34 cm

SEDI00-0025 Sedia Clicky pieghevole blu  
misure: 40 X 40 X H 88 Psed 34 cm

SEDI00-0024 Sedia Clicky pieghevole celeste  
misure: 40 X 40 X H 88 Psed 34 cm 

Sedie
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SEDI00-0026 Sedia Regina sbiancata  
misure:  L 45 X P 40 X H 90 cm

SEDI00-040 Sedia Regina in legno  
misure:  L 45 X P 40 X H 90 cm

SEDI00-039 Sedia in legno intrecciato Amalfi  
misure: L 45 X P 84 X H 87  cm

Sedie

SEDI00-0028 Sedia Classic con schienale quadra-
to nera
misure: Sed L 51 x P48 x h98 cm
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SEDI00-0028 Sedia Classic nera con schienale 
quadrato e cuscino in velluto nero (COCU13-023)
misure: Sed L 51 x P48 x h98 cm

SEDI00-0028 Sedia Classic nera con schienale 
quadrato e cuscino in velluto ciclamino (COCU13-
025) - misure: Sed L 51 x P48 x h98 cm

SEDI00-0028 Sedia Classic nera con schienale 
quadrato e cuscino in velluto panna (COCU13-
024) - misure: Sed L 51 x P48 x h98 cm

SEDI00-0028 Sedia Classic nera con schienale 
quadrato e cuscino in velluto senape (COCU13-
026) - misure: Sed L 51 x P48 x h98 cm

Sedie
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SEDI00-0028 Sedia Classic nera con schienale 
quadrato e cuscino in velluto petrolio (COCU13-027) 
- misure: Sed L 51 x P48 x h98 cm

SEDI00-0029 Sedia Ginevra in oro satinato
cuscino in velluto rosa (CUVE00-0054) 
misure: Sed L 45 x P50 x h84 cm

SEDI00-0030 Sedia Ginevra in argento satinato
cuscino in velluto rosa (CUVE00-0054) 
misure: Sed L 45 x P50 x h84 cm

SEDI00-0029 Sedia Ginevra in oro satinato
cuscino in velluto blu (CUVE00-0055) 
misure: Sed L 45 x P50 x h84 cm
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SEDI00-0030 Sedia Ginevra in argento satinato
cuscino in velluto blu (CUVE00-0055) 
misure: Sed L 45 x P50 x h84 cm

SEDI00-0033 Sedia oro Clizia con seduto in velluto 
blu (CUVE00-0057)- misure: misure L 43 x P  57.5  x h 81.5 
cm 

SEDI00-0031 Sedia oro Dafne 
misure: Sed L 48 x P50 x h98 cm

SEDI00-0033 Sedia oro Clizia con seduto in velluto 
bianco (CUVE00-0059)- misure L 43 x P  57.5  x h 81.5 
cm 
 

Sedie
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SEDI00-0032 Sedia oro Melissa 
misure: Sed L 46 x P44 x h121 cm

SEDI00-042 Sedia Parigi nera 
misure: H93 X L44 X P56 cm

SEDI01-005 Lettino alluminio 
misure: L 191/203, H 5 x 65/70 , 42,5/97  cm

SEDI00-041  sedia regista blu
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SEDI01-004 Lettino c/parasole “lux beach”
misure: h38 x l61 cm - peso max. 125kg  

SEDI00-042 Sedia rombo trasparente 
misure:  H92 x L40 x Psed40 x Hsed 45 cm  

SEDD06-001 Sedia Baby legno  

SEDI00-045 Sedia Regina naturale 
misure: Sed L 45 X P 40 X H 90 cm

Sedie
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SEDI00-046 Sedia legno rosso 
misure: H88 x L48 x P42 cm

SEDI00-051 Sedia Thonet gialla in ferro  
misure: Sed40 x P40 x h87 cm

SEDI00-050 Sedia Thonet blu in ferro  
misure: Sed40 x P40 x h87 cm

SEDI00-052 Sedia Thonet arancione in ferro  
misure: Sed40 x P40 x h87 cm
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SEDI00-053 Sedia Thonet verde in ferro  
misure: Sed40 x P40 x h87 cm

SEDI00-054 Sedia Parigi verde 
misure: 44x56xH93 cm

SEDI00-049 Sedia Thonet rossa in ferro  
misure: Sed40 x P40 x h87 cm

Sedie
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Sottopiatti
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STPT02-008 Sottopiatto porcellana linea floreal  
rosa, dm 34 (dmint24) con piattino pane, dm17 
(PIPA02-006)

STPT02-014 Sottopiatto porcellana linea floreal  
bianco, dm 34 (dmint24) con piattino pane, dm17 
(PIPA02-008)

STPT02-007 Sottopiatto porcellana linea floreal  
celeste, dm 34 (dmint24) con piattino pane, dm17 
(PIPA02-005)

STPT02-011 Sottopiatto porcellana linea floreal  
blu, dm 34 (dmint24) con piattino pane, dm17 
(PIPA02-009)

Sottopiatti
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STPT02-009 Sottopiatto porcellana linea floreal  
nero, dm 34 (dmint24) con piattino pane, dm17 
(PIPA02-007)

STPT02-012 Sottopiatto porcellana mar nero, dm 32 
con piattino pane, dm16 (PIPA02-010)

STPT08-007 Sottopiatto porcellana black marble 
dm30,5 con piattino pane, dm17 (PIPA02-017)

STPT08-006 Sottopiatto porcellana white marble 
dm30,5 con piattino pane, dm17 (PIPA02-016)

Sottopiatti
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STPT08-005 Sottopiatto porcellana linea vanity 
dm30,5 con piattino pane, dm17 (PIPA02-015)

STPT02-004 Sottopiatto porcellana oceano 
decorato blu con filo oro dm30,5 con piattino 
pane, dm17 (PIPA02-002)

STPT02-005 Sottopiatto porcellana corallo 
decorato ciclamino con filo oro dm30,5 con 
piattino pane, dm17 (PIPA02-003)

STPT08-035  Sottopiatto MELAMINA BAROCCO
∅30 cm

Sottopiatti
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STPT02-006 Sottopiatto porcellana versace, dm 31 
(dmint24) con piattino pane, dm17 (PIPA02-004)

STPT04-004 Sottopiatto mozart legno avorio ed 
oro, dm33, con piattino pane, dm14,5 (PIPA02-026) 

Sottopiatti

STPT08-039 Sottopiatto legno chopin oro e verde 
∅33 cm con piattino pane ∅ 14,5 (PIPA02-027) 

STPT08-O38 Sottopiatto porcellana Rosenthal 
nido ∅31 cm con piattino pane ∅ 18 
(PIPA02-025) 
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STPT00-701 Sottopiatto oro dm30 con piattino 
pane, dm15 (PIPA00-002)

STPT00-501 Sottopiatto argento dm31 con 
piattino pane, dm15 (PIPA00-001)

STPT08-004 Sottopiatto jungle dm30,5 con piattino 
pane, dm17 (PIPA02-014)

STPT08-O37 Sottopiatto porcellana Rosenthal 
Turandot ∅32,5 cm con piattino pane ∅ 18 
(PIPA02-024) 

Sottopiatti
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STPT03-001 Sottopiatto rame martellato dm32 STVF00-001 Sottopiatto vetro fume’ dm31

STPT02-013 Sottopiatto porcellana garden, dm32,5STVV00-001 Sottopiatto vetro verde, dm33

Sottopiatti
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STPT03-002 Sottopiatto rame anticato dm33 STPTO8-002 Sottopiatto linea elegance crema, 
dm 33 con piattino pane, dm15 (PIAE00-002)

STPT08-003 Sottopiatto linea elegance azzurro, 
dm 33 con piattino pane, dm15 (PIAE00-003)

STPT01-004 Sottopiatto cristal filo oro, dm32 con 
piattino pane, dm17 (PIPA01-002)

Sottopiatti



64

STPT01-001 Sottopiatto cristal filo argento, dm 34 
(dmint24) con piattino pane, dm17 (PIPA01-001)

STP08-011 Sottopiatto cristal filo nero, dm 32 con 
piattino pane, dm17 (PIPA02-021)

STPT01-006 Sottopiatto sole vetro con bordo dorato, 
dm33 con piattino pane, dm17 (PIPA02-012)

STPT01-005 Sottopiatto sole vetro con bordo 
argento, dm33 con piattino pane, dm17 (PIPA02-013)

Sottopiatti
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PIFA00-001  Sottopiatto filo argento rosenthal 
dm30 con piattino pane, dm17 (PIFA00-002)

PICR00-001 Sottopiatto linea cristal dm32 con 
piattino pane, dm15 (PICR00-002)

PIOM00-001 Sottopiatto linea omnia dm30 con 
piattino pane, dm16 (PIOM00-002)

STPT05-001 Sottopiatto ceramica mattonella 
vietrese 30x30cm

Sottopiatti
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PIFO00-001 Sottopiatto filo oro rosenthal dm30
PIFO00-003 PIattino pane filo oro rosenthal dm17

PIRO00-001 Sottopiatto rosenthal monbijou dm30
PIRO00-002 Piattino pane rosenthal monbijou dm16

STPT04-002 Sottopiatto classico legno - rosa cipria 
chiaro, misure:dm32 x h3,5

STPT04-001 Sottopiatto classico legno - glicine 
scuro, misure:dm32 x h3,5
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STPT04-003 Sottopiatto classico legno - oro, 
misure:dm32 x h3,5

STPT06-004 Sottopiatto melamina Ruby blu
misure: dm33 x h2,5

STPT06-007 Sottopiatto melamina Ruby oro
misure: dm33 x h2,5

STPT06-008 Sottopiatto melamina Ruby rosso
misure: dm33 x h2,5

Sottopiatti
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STPT04-006 Sottopiatto corda dm32 STPT04-005 Sottopiatto vimini, dm32

STP08-012 Sottopiatto tondo velluto marrone 
dm30

STP08-012 Sottopiatto tondo in cotone rosa dm30

Sottopiatti
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STP08-013 Sottopiatto tondo velluto verde petrolio 
dm30

STP08-014 Sottopiatto tondo velluto rosa cipria 
dm30

STP08-016 Sottopiatto tondo velluto giallo dm30 STP08-015 Sottopiatto tondo velluto rosa antico 
dm30

Sottopiatti
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STP08-018 Sottopiatto tondo velluto verde 
laduree dm30

STP08-017 Sottopiatto tondo velluto carta da 
zucchero dm30

STP08-008 Sottopiatto creta smaltato dm29STPT08-001 Sottopiatto disco vinile dm30

Sottopiatti
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STPT01-003 Sottopiatto cristal liscio quadrato 
33x33cm

STPT01-002 Sottopiatto cristal smerlato quadrato 
33x33cm

STPT08-036 Sottopiatto cotone glicine 
∅30 cm STPT08-034 Sottopiatto velluto bordeaux ∅30 cm

Sottopiatti
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PITO00-001 Sottopiatto tokyo 31 x 31cm, con 
piattino pane, 17x17cm (PITO00-002)

STP08-021 Sottopiatto velluto aragosta

PIIO00-001 Sottopiatto linea ionia ∅30, con 
piattino pane, ∅17cm (PIIO00-005)

Sottopiatti

PISA01-001 Sottopiatto linea Santorini dm 30 con 
piattino pane dm 17 (PISA01-002)
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PIVE01-001 Sottopiatto Versailles dm 31 con 
piattino pane dm 15 (PIVE01-002)

PIGY00-001 Sottopiatto Gyulia beige 
∅40 cm

PIGY00-002 Sottopiatto Gyulia black 
∅40 cm

PIMA00-001 Sottopiatto Mariska color lampone 
∅38 cm

Sottopiatti
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STPT08-008 Sottopiatto barocco bianco e oro 
∅36 cm

STP08-032 Sottopiatto porcellana monopoli rosa 
∅33 cm con piattino pane ∅ (PIPA02-022) 

STP08-033 Sottopiatto porcellana monopoli 
bianco ∅33 cm con piattino pane ∅ (PIPA02-023) 

STP08-042 Sottopiatto stone verde oliva ∅33 cm 
con piattino pane ∅ 16(PIPA02-030) 
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STP08-041 Sottopiatto stone rosa ∅33 cm con 
piattino pane ∅ 16(PIPA02-029) 

PIAF00-003 Sottopiatto fiore acquamarina ∅33,5 
∅ int 22 cm con piattino pane ∅ 9,5(PIAF00-004) 

PIAF00-005 Sottopiatto fiore verde petrolio ∅33,5 
∅ int 22 cm con piattino pane ∅ 9,5(PIAF00-006) 

PIAF00-007 Sottopiatto fiore acquamarina ∅33,5 
∅ int 22 cm con piattino pane ∅ 9,5(PIAF00-008) 

Sottopiatti
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PIAF00-001 Sottopiatto fiore vinaccia ∅33,5 ∅ int 
22 cm con piattino pane ∅ 9,5(PIAF00-002) 

STPT08-040 Sottopiatto linea neve ∅31 cm con 
piattino pane ∅ 17(PIPA02-028) 

STPV00-001 Sottopiatto velluto blu ∅30 cm 

Sottopiatti

STPV00-002 Sottopiatto velluto verde inglese
 ∅30 cm 
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STP08-034 Sottopiatto That’s amore
 ∅35 cm 

PIMA01-001 Sottopiatto linea the meaning ∅33,5 
cm con piattino pane ∅ 9,5(PIMA01-002)

PIRE00-001 Sottopiatto rose rosa ∅31 cm con 
piattino pane ∅ 15,5(PIRE00-002)

PIRE01-001 Sottopiatto rose turchese ∅31 cm con 
piattino pane ∅ 15,5(PIRE01-002)

Sottopiatti
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PIRZ00-001 Sottopiatto linea romanza rosa ∅32 
cm con piattino pane ∅17(PIRZ00-002) 

PIBI00-001 Sottopiatto linea Bird ∅32 con piattino 
pane ∅16,5 (PIBI00-001) 

PIRZ00-003 Sottopiatto linea romanza acquamarina 
∅32 cm con piattino pane ∅17(PIRZ00-004) 

Sottopiatti
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Piatti
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LINEA MAR NERO PORCELLANA
STPT02-012 Sottopiatto dm32
PIMN00-001 Piatto portata dm27
PIMN00-002 Piatto dessert dm20
PIPA02-010 Piattino pane dm16

LINEA FLOREAL BIANCO PORCELLANA FILO ORO
STPT02-014 Sottopiatto dm34
PIAT03-001 Piatto portata dm 26
PIFB00-002 Piatto fondo dm 26
PIFB00-001 Piatto dessert dm 23
PIPA02-008 Piattino pane dm17

LINEA OCEANO DECORATO BLU CON FILO ORO
STPT02-004 Sottopiatto dm30,5 cm
PIPA02-002 Piattino pane dm17 cm
PIAO00-001 Piatto portata dm26 cm
PIAO00-002 Piatto dessert dm20 cm

LINEA VANITY PORCELLANA
STPT08-005 Sottopiatto dm 30,5 cm
PIAV00-001 Piatto piano dm 26,5 cm
PIAV Piatto dessert dm 20 cm
PIPA02-015 Piattino pane dm 17 cm

Piatti
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LINEA WHITE MARBLE PORCELLANA
STPT08-006 Sottopiatto dm 30 cm
PIPA02-016 Piattino pane white marble dm 17 cm
PIWM00-001 Piatto da portata  dm 26,5 cm
PIWM00-002 Piatto dessert dm 20 cm

LINEA ELEGANCE AZZURRO CIELO
STPT08-003 Sottopiatto dm 33 
PIAE00-006 Piatto portata dm 28 cm
PIAE00-007 Piatto dessert dm 23 cm
PIAE00-003 Piattino pane dm 15

LINEA ELEGANCE CREMA
STPTO8-002 Sottopiatto dm33 cm
PIAE00-004 Piatto portata dm28 cm
PIAE00-005 Piattino fondo dm23,5 cm
PIAE00-001 Piatto dessert dm23 cm
PIAE00-002 Piattino pane dm15 cm

LINEA INGLESE SATURNIA PORCELLANA
PISA00-002 Piattino pane dm17 cm
PISA00-003 Piatto piano dm26 cm
PISA00-005 Piatto dessert dm20 cm

Piatti
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LINEA FILO ORO ROSENTHAL PORCELLANA
PIFO00-001 Sottopiatto dm30
PIFO00-002 Piatto piano portata dm26
PIFO00-004 Piatto dessert dm20
PIFO00-003 Piattino pane dm17

LINEA TOKYO PORCELLANA
PITO00-001 Sottopiatto 31x31 cm
PITO00-003 Piatto portata 26x26 cm
PITO00-004 Piatto dessert 21x21 cm
PITO00-002 Piattino pane 17x17 cm

LINEA LINEA QUADRATA ONDA PORCELLANA
PION00-001 Sottopiatto 31x31 cm
PION00-002 Piatto piano 27x27 cm
PION00-003 Piatto fondo 22x22 cm
PION00-004 Piatto dessert 22x22 cm
PION00-005 Piattino pane 18x18 cm

LINEA FILO ARGENTO ROSENTHAL PORCELLANA
PIFA00-001 Sottopiatto dm30
PIFA00-003 Piatto piano portata dm25
PIFA00-004 Piatto fondo dm27
PIFA00-005 Piatto dessert dm20
PIFA00-002 Piattino pane dm16

Piatti
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LINEA  ROSENTHAL MONBIJOU PORCELLANA
PIRO00-001 Sottopiatto dm30
PIRO00-003 Piatto piano portata dm25
PIRO00-004 Piatto dessert dm20
PIRO00-002 Piattino pane dm16

LINEA OMNIA PORCELLANA
PIOM00-001 Sottopiatto dm30
PIOM00-003 Piatto piano portata dm26
PIOM00-004 Piatto fondo dm25
PIOM00-005 Piatto da dessert dm22
PIOM00-002 Piattino pane dm16

LINEA LINEA ROMBO PORCELLANA
PIRM00-001 Piatto piano dm 26
PIRM00-002 Piatto dessert dm 24
PIRM00-003 Piattino pane dm 16

LINEA LINEA MILLENIA PORCELLANA
PTMI00-001 Piatto piano dm 29
PTMI00-002 Piatto dessert dm 24

Piatti
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LINEA FILO ALLEGRA PORCELLANA
PIAL00-001 Sottopiatto dm 32
PIAL00-002 Piatto fondo dm 24
PIAL00-003 Piatto dessert dm 21
PIAL00-004 Piattino pane dm 16

LINEA CRISTAL
PICR00-001 Sottopiatto dm32
PICR00-003 Piatto portata dm28 
PICR00-002 Piattino pane dm15

Piatti

LINEA MONOPOLI ROSA PORCELLANA
STP08-032 Sottopiatto ∅33 cm 
PIPA02-022 Piattino pane 
PILA00-001 Piatto piano
PILA00-002 Piatto dessert

LINEA MONOPOLI BIANCO PORCELLANA
STP08-033 Sottopiatto ∅33 cm 
PIPA02-023 Piattino pane 
PILA00-003 Piatto piano
PILA00-004 Piatto dessert
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PIAT01-001 Piatto fondo cappello epoque dm25

PIAT00-001 Piatto sushi cristal rettangolare, 
33X12X4 cm

PIAT02-001 Piatto fondo cristal martellato dm22

PIAT00-002 Piatto sushi rosenthal rettangolare
39X25 cm

Piatti
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LINEA IONIA PORCELLANA
PIIO00-001 Sottopiatto dm 30
PIIO00-002 Piatto piano dm 26
PIIO00-003 Piatto piano dm 24,5
PIIO00-004 Piatto dessert dm 20
PIIO00-005 Piattino pane dm 17

LINEA SANTORINI
PISA01-001 Sottopiatto dm 30
PISA01-002 Piattino pane dm 17
PISA01-003 Piatto piano dm 26,5
PISA01-004 Piatto fondo dm 25
PISA01-005 Piattino dessert dm 20

Piatti

PIAT01-002 Piatto ovalina linea inglese saturnia - 
porcellana - 21 x 18 x h3 cm

LINEA THE MEANING
PIMA01-001 Sottopiatto ∅33 cm 
PIMA01-002 Piattino pane 
PIMA01-003 Piatto piano
PIMA01-004 Piatto dessert
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LINEA ROSE ROSA
PIRE00-001 Sottopiatto ∅33 cm 
PIRE00-002 Piattino pane ∅15,5 cm
PIRE00-003 Piatto piano ∅26 cm
PIRE00-004 Piatto dessert ∅21 cm

LINEA  STONE ROSA
STP08-041 Sottopiatto ∅33 cm 
PIPA02-029 Piattino pane  ∅16 cm 
PIPO02-02 Piatto fondo ∅22 cm
PIPO02-01 Piatto piano ∅27 cm
PIPO02-03 Piatto dessert ∅23 cm

LINEA ROSE TURCHESE
PIRE01-001 Sottopiatto ∅33 cm 
PIRE01-002 Piattino pane ∅15,5 cm
PIRE01-003 Piatto piano ∅26 cm
PIRE01-004 Piatto dessert ∅21 cm

LINEA  STONE VERDE OLIVA
STP08-042 Sottopiatto ∅33 cm 
PIPA02-030 Piattino pane  ∅16 cm 
PIPO02-05 Piatto fondo ∅22 cm
PIPO02-04 Piatto piano ∅27 cm
PIPO02-06 Piatto dessert ∅23 cm

Piatti
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LINEA TURCHESE
PIRE01-001 Sottopiatto ∅33 cm 
PIRE01-002 Piattino pane ∅15,5 cm
PIRE01-003 Piatto piano ∅26 cm
PIRE01-004 Piatto dessert ∅21 cm

LINEA NEVE
STPT08-040 Sottopiatto ∅31 cm 
PIPA02-028 Piattino pane ∅17 cm
PIPO01-01 Piatto piano ∅27 cm
PIPO01-04 Piatto piano ∅25 cm
PIPO01-02 Piatto dessert ∅21 cm
PIPO01-03 Piatto fondo ∅24 cm

LINEA ROSA
PIRE00-001 Sottopiatto ∅33 cm 
PIRE00-002 Piattino pane ∅15,5 cm
PIRE00-003 Piatto piano ∅26 cm
PIRE00-004 Piatto dessert ∅21 cm

Piatti
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Posateria



90 Posateria

LINEA BAROQUE ORO 
POVB00-001 Forchetta da tavola 
POVB00-003 Forchetta frutta 
POVB00-005 Coltello da tavola 
POVB00-007 Coltello frutta 
POVB00-008 Cucchiaio tavola 
POVB00-010 Cucchiaino tea

LINEA ORO 
POSO00-001 Forchetta da tavola 
POSO00-002 Forchetta pesce
POSO00-003 Forchetta frutta 
POSO00-004 Forchettina torta 
POSO00-005 Coltello da tavola 
POSO00-006 Coltello pesce 
POSO00-007 Coltello frutta
POSO00-008 Cucchiaio tavola
POSO00-009 Cucchiaino tea
POSO00-010 Mezzo cucchiaio

LINEA GOLDEN
POSO00-012 Forchetta da tavola
POSO00-013 Coltello da tavola
POSO00-014 Mezzo cucchiaio 
POSO00-015 Forchetta frutta 
POSO00-016 Coltello frutta

LINEA CUTIPOL BLU
POVM00-001 Forchetta da tavola
POVM00-005 Coltello da tavola
POVM00-008  Mezzo cucchiaio 
POVM00-003 Forchetta frutta 
POVM00-007 Coltello frutta



91

LINEA CUTIPOL BIANCO PERLA CUTIPOL
POCF00-006 Forchetta da tavola
POCF00-007 Coltello da tavola
POCF00-008  Mezzo cucchiaio 
POCF00-009 Forchetta frutta 
POCF00-010 Coltello frutta

LINEA CUTIPOL ROSA CIPRIA
POCF00-001 Forchetta da tavola
POCF00-003 Coltello da tavola
POCF00-005  Mezzo cucchiaio 
POCF00-002 Forchetta frutta 
POCF00-004 Coltello frutta

LINEA CUTIPOL NERA MATTA CUTIPOL
POCF01-001 Forchetta da tavola
POCF01-002 Coltello da tavola
POCF01-003 Forchetta frutta 
POCF01-004 Coltello frutta
POCF01-005  Mezzo cucchiaio 

LINEA PERLA
POPE00-001 Forchetta da tavola
POPE00-003 Forchetta frutta
POPE00-004 Forchettina dolce
POPE00-005 Coltello da tavola
POPE00-006 Coltello pesce
POPE00-007 Coltello frutta 
POPE00-011   Cucchiaio da tavola
POPE00-010  Cucchiaino tea 

Posateria
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LINEA ABERT INOX
PAAB00-001 Forchetta tavola 
PAAB00-002 Forchetta pesce 
PAAB00-003 Forchetta frutta 
PAAB00-009 Forchettina dolce 
PAAB00-004 Coltello tavola 
PAAB00-005 Coltello pesce 
PAAB00-006 Coltello frutta 
PAAB00-007 Cucchiaio tavola 
PAAB00-008 Cucchiaino tea

LINEA GREGGIO
PAGR00-001 Forchetta tavola 
PAGR00-002 Forchetta pesce 
PAGR00-004 Forchetta frutta 
PAGR00-003 Forchettina dolce 
PAGR00-005 Coltello tavola 
PAGR00-006 Coltello pesce 
PAGR00-007 Coltello frutta 
PAGR00-008 Cucchiaio tavola 
PAGR00-009 Mezzo cucchiaio tavola
PAGR00-010 Cucchiaino tea

LINEA MARTE
POMA00-001 Forchetta tavola 
POMA00-002 Forchetta frutta 
POMA00-003 Forchettina dolce 
POMA00-004 Coltello tavola 

LINEA BRONZE
POVB00-002 Forchetta da tavola
POVB00-006 Coltello da tavola
POVB00-011 Mezzo cucchiaio 
POVB00-004 Forchetta frutta 
POVB00-009 Coltello frutta

Posateria
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LINEA MODERNA
POMO00-001 Forchetta tavola 
POMO00-002 Forchetta pesce 
POMO00-003 Forchetta frutta 
POMO00-004 Coltello tavola 
POMO00-005 Coltello pesce 
POMO00-008 Cucchiaio tea 
POMO00-009 Forchettina dolce

LINEA MADREPERLA NERO E ORO
POMPN01-001 Forchetta tavola 
POMPN01-002 Coltello tavola
POMPN01-003 Forchetta frutta  
POMPN01-004 Coltello frutta
POMPN01-005 Forchettina dolce 
POMPN01-006  Cucchiaino tea 

LINEA MADREPERLAVERDE E ORO
POMPV01-001 Forchetta tavola 
POMPV01-002 Coltello tavola
POMPV01-003 Forchetta frutta  
POMPV01-004 Coltello frutta
POMPV01-005 Forchettina dolce 
POMPV01-006  Cucchiaino tea 

PAGR00-012 Forchettina torta

Posateria
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LINEA BAMBOO
POBA01-001 Forchetta tavola 
POBA01-002 Coltello tavola
POBA01-003 Forchetta frutta  
POBA01-004 Coltello frutta
POBA01-005 Mezzo cucchiaio 

LINEA CRISTAL
POCR00-001 Forchetta tavola 
POCR00-002 Forchetta frutta 
POCR00-003 Coltello tavola
POCR00-004 Coltello frutta
POCR00-005 Cucchiaio 

LINEA MARMO BIANCO
POMB01-001 Forchetta tavola 
POMB01-002 Coltello tavola
POMB01-003 Forchetta frutta  
POMB01-004 Coltello frutta
POMB01-005 Cucchiaio tavola 

LINEA ARGENTO
POAR00-001 Forchetta tavola 
POAR00-002 Forchetta pesce 
POAR00-003 Forchetta frutta 
POAR00-004 Forchettina dolce 
POAR00-005 Coltello tavola 
POAR00-006 Coltello pesce 
POAR00-007 Coltello frutta 
POAR00-008 Cucchiaio tavola 
POAR00-009 Cucchiaino tea
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LINEA ANTICO
POAN00-001 Forchetta tavola 
POAN00-002 Forchetta frutta 
POAN00-003 Coltello tavola
POAN00-004 Coltello frutta
POAN00-005 Cucchiaio

Posateria
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ARCO03-005 Candelabro ibisco ottone - 7 brac-
cia, h60 x ∅ 42

ARCO03-003 Candelabro begonia ottone - 9 
braccia, h100 x ∅ 42

ARCO09-002 Candelabro mimosa oro chiaro, 
5 braccia, h100 x ∅ 40
ARCO09-009 Candelabro mimosa oro chiaro, 
5 braccia, h77 x ∅ 42

ARCO03-001 Candelabro agapanto ottone - 25 
braccia, h93 x ∅ 70

Candelabri
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ARCO02-003 Candelabro mimosa oro scuro, 
5 braccia, h76 x ∅42

ARCO02-002 Candelabro lilium oro, 5 braccia
h100 x ∅ 55 - bugie in cristallo ∅8

ARCO02-001 Candelabro gerbera oro, 5 braccia
h100 x ∅50 - bugie swarovski

ARCO09-001 Candelabro hoya grande oro, 
5 braccia, ∅36 x h85 - bugie in vetro ∅9 x h15

Candelabri
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ARCO09-003 Candelabro hoya oro, 3 braccia, 
∅ 37 x h65 - bugie in vetro ∅ 7,5 x h12

ARCO01-004 Candelabro gerbera argento, 
5 braccia, h100 x ∅ 50 - bugie swarovski

ARCO01-005 Candelabro tulipano acciaio, 
3 braccia, h38 x ∅ 32

ARCO01-801 Candelabro narciso argento, 
5 braccia, h35 x ∅ 36

Candelabri
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ARCO01-001 Candelabro azalea argento, 5 braccia, 
h60 x ∅ 40
ARCO01-002 Candelabro azalea argento, 5 braccia, 
h80 x ∅ 40
ARCO01-003 Candelabro azalea argento, 5 braccia, 
h100 x ∅ 50

ARCO04-003 Candelabro calla cristallo con bugie 
e gocce, 5 braccia, h100 x ∅ 48 - bugie  ∅9

ARCO04-002 Candelabro iris base quadrata 6 
fiamme, 130 x 25 x h136 - misura bugie ∅ 7,5 x h30

ARCO09-004 Candelabro in cristallo primula 2 
piani 8 braccia, h 120 x 58 - base : 18 x 18 
larghezza braccia 1° piano : 26 , larghezza 
braccia 2° piano : 21 -dimensioni bugie: h 11 x ∅  8 

Candelabri
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ARCO06-001 Candelabro giglio in ottone con 
coppa centrale, 4 braccia, h90 x ∅ 48 - coppa 
centrale: ∅ 18

ARCO05-002 Candelabro orchidea plexiglass - 5 
braccia, h50 x 40 x 40

ARCO05-001 Candelabro orchidea plexiglass - 5 
braccia, h122 x ∅ 40

ARCO04-005 Monocandela alisso bianco e oro
h27,5 x ∅ 11
ARCO04-006 Monocandela alisso bianco e oro
h34 x ∅ 11

Candelabri
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ARCO09-007 Monocandela camelia oro scuro, 
h60 x ∅ inf 17 x ∅ sup 12
ARCO09-008 Monocandela camelia oro scuro, 
h67,5 x ∅ inf 17 x ∅ sup 12

ARCO09-005 Monocandela magnolia oro, 
h24 x ∅ inf 14 x ∅ sup 10
ARCO09-006  Monocandela magnolia oro, 
h36 x ∅ inf 14 x ∅ sup 10

ARCO01-009 Candelabro piovra oro, 
h60 - cilindri h20 x ∅ 20
ARCO01-010 Candelabro piovra oro, 
h80 - cilindri h20 x ∅ 20
ARCO01-011  Candelabro piovra oro, 
h100 - cilindri h20 x ∅ 20

ARCO01-006 Candelabro piovra argento, 
h60 - cilindri h20 x ∅ 20
ARCO01-007 Candelabro piovra argento, 
h80 - cilindri h20 x ∅ 20
ARCO01-008  Candelabro piovra argento, 
h100 - cilindri h20 x ∅ 20

Candelabri
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ARCO04-0  Candelabro bucaneve cristallo tris, 
h46 x ∅ 9
ARCO04-00  Candelabro bucaneve cristallo tris, 
h48 x ∅ 9
ARCO04-001  Candelabro bucaneve cristallo tris, 
h53 x ∅ 9

ARCO09-023  Monocandela iris ∅ 10,5 X H61 cm
ARCO09-024  Monocandela iris ∅ 10,5 X H71 cm
ARCO09-025  Monocandela iris ∅ 10,5 X H81 cm

ARCO04-004 Monocandela vetro, h36 x ∅ 10ARCO09-010 Monocandela cristallo - singola can-
dela, h27

Candelabri



104 Candelabri

Monocandela cilindro 
ARCO09-013 piccolo h19x∅13
ARCO09-014 medio h27x∅13
ARCO09-015 grande h35x∅13

Monocandela pastel verde petrolio
ARCA01-01 - piccolo h32x∅10 
ARCA01-02 - grande h42x∅10

Monocandela pastel oro
ARCA01-06 - piccolo h35x∅10 
ARCA01-07 - grande h45x∅10ARCO09-020 Candelabro lilla cristallo 9 braccia

misure: h 111 X ∅43 cm
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ARCA01-03 Monocandela pastel verde oliva 
h34x∅10

ARCA01-05 Monocandela pastel rosa
 h4ex∅10

Monocandela pastel marrone
ARCA01-08 - piccolo h34x∅10 
ARCA01-04 - grande h42x∅10

Monocandela silver 
ARCO09-019 - ∅13 x h41 cm 
ARCO09-020 - ∅13 x h51 cm 
ARCO09-021 - ∅13 x h62 cm 

Candelabri
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Candelabro da terra Silver
ARCO01-012 ∅74XH160 - F9
ARCO01-013 ∅74XH177- F9
ARCO01-014 ∅74XH200 - F9

Monocandela oro anticato
ARCO09-016 - ∅8xh12,5 cm 
ARCO09-017 - ∅8xh17,5 cm 
ARCO09-018 - ∅8xh22,5 cm 
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LINEA MELODIA FILO ORO
BIFO00-001 Bicchiere tumbler, ∅ 8 x h9,5 cl31
BIFO00-002 Bicchiere vino bianco, ∅ 8 x h19 cl21
BIFO00-003 Bicchiere vino rosso, ∅ 9 x h20,5 cl27
BIFO00-004 Flute, ∅ 6 x h22 cl16

LINEA INTRECCIO FILO ARGENTO
BILI00-001 Bicchiere acqua basso, ∅ 7 x h12
BILI00-002 Bicchiere vino bianco, ∅ 8 x h19,5
BILI00-003 Bicchiere vino rosso, ∅ 8,5 x h20,5 

LINEA MELODIA FILO ARGENTO
BIFA00-002 Bicchiere tumbler, ∅ 7,5 x h9
BIFA00-004 Bicchiere vino bianco, ∅ 7 x h16,5
BIFA00-001 Bicchiere vino rosso, ∅ 7 x h16
BIFA00-005 Flute, ∅ 5,5 x h23,5

LINEA TIMELESS FILO ARGENTO
BITI00-001 Bicchiere tumbler, ∅ 8,5 x h9,2 cl36
BITI00-002 Bicchiere vino bianco, ∅ 8 x h20,9 cl 23
BITI00-003 Bicchiere vino rosso, ∅ 9 x h22,9 cl30
BITI00-004 Flute, ∅ 7 x h23,5 cl21

Bicchieri



109

LINEA DECORATO
BIDE00-001 Bicchiere tumbler, ∅ 7 x h10
BIDE00-002 Bicchiere vino bianco, ∅ 6,5 x h20
BIDE00-003 Bicchiere vino rosso, ∅ 7 x h20
BIDE00-004 Flute, ∅ 5,5 x h20

LINEA PIOGGIA
BIAL00-011 Bicchiere tumbler, ∅ 8 x h9
BIAL00-012 Bicchiere vino bianco, ∅ 8 x h19 
BIAL00-013 Bicchiere vino rosso, ∅ 9 x h21
BIAL00-014 Flute, ∅ 7x h24

LINEA ADAGIO
BIAD00-001 Bicchiere tumbler, ∅ 8,8 x h10 cl35
BIAD00-002 Bicchiere vino bianco, ∅ 9 x h20,6 cl22
BIAD00-003 Bicchiere vino rosso, ∅ 9 x h21,4 cl28
BIAD00-004 Flute, ∅ 6,5 x h24,5 cl18

LINEA TENNIS
BIAL00-007 Bicchiere acqua, ∅ 8 x h9
BIAL00-008 Bicchiere vino bianco, ∅ 8 x h18
BIAL00-009 Bicchiere vino rosso, ∅ 9 x h20
BIAL00-010 Flute, ∅ 6 x h23

Bicchieri
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LINEA ALKEMIST FILO ORO
BIAL00-004 Bicchiere acqua, ∅ 8,5 x h10 cl34
BIAL00-005 Bicchiere vino bianco, ∅ 10 x h22,5 cl53
BIAL00-006 Bicchiere vino rosso, ∅ 10 x h23,5 cl66,5

LINEA GLAMOUR
BIGL00-001 Calice vino bianco, ∅ 8,8 x h26 cl44
BIGL00-002 Calice vino rosso, ∅ 9,9 x h23 cl47
BIGL00-003 Coppa champagne, ∅ 10 x h19  

LINEA GRANITY
BIGR00-001 Bicchiere acqua, ∅ 8 x h16,5
BIGR00-002 Bicchiere vino, ∅ 7 x h15
BIGR00-003 Flute, ∅ 6 x h19,5

LINEA ELEGANT
BIEL00-001 Bicchiere acqua
BIEL00-002 Bicchiere vino bianco, ∅ 7 x h23
BIEL00-003 Bicchiere vino rosso, ∅ 8 x h24

Bicchieri
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LINEA KALIX
BIKA00-001 Bicchiere acqua, ∅ 6 x h18
BIKA00-002 Bicchiere vino bianco, ∅ 6 x h17
BIKA00-003 Flute, ∅ 4,5 x h19,5

LINEA VERDE SMERALDO FILO ORO
CALI00-002 Calice vino rosso, ∅ 9 x h22
CALI00-003 Calice vino bianco, ∅ 8 x h20 
BIKA00-010 Flute, ∅ 7x h24

LINEA ALKEMIST
BIAL00-001 Bicchiere acqua,, ∅ 8,7 x h10 cl34,6
BIAL00-002 Bicchiere vino bianco, ∅ 10 x h22,5 cl53
BIAL00-003 Bicchiere vino rosso, ∅ 10,5 x h23,5 cl66,5

Bicchieri

Linea Bicchieri Ludovica Prugna Filo Oro
BILU02-01 calice vino bianco
BILU02-02 calice vino rosso
BILU02-03 calice flute
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LINEA BIANCO OTTICO
BIKA00-007 Bicchiere vino rosso, ∅ 8 x h21
BIKA00-008 Bicchiere vino bianco, ∅ 8 x h20
BIKA00-009 Flute, ∅ 7 x h23

LINEA PRISMA BLU
BIPR01-004 Bicchiere tumbler ∅ 8 x h10
BIPR01-005 Calice vino, ∅ 8 x h16
BIPR01-006 Flute, ∅ 5 x h18 

LINEA NERA
BILN00-001 Bicchiere acqua, ∅ 6,5 x h16,5
BILN00-002 Bicchiere vino, ∅ 7,5 x h19,5
BILN00-004 Flute, ∅ 5,5, x h21

LINEA PRISMA AMBRA
BIPR01-001 Bicchiere tumbler ∅ 8 x h10
BIPR01-002 Calice vino, ∅ 8 x h16
BIPR01-003 Flute, ∅ 5 x h18 

Bicchieri



113

LINEA SOLANGE CICLAMINO
BISO00-005 Bicchiere acqua, ∅ 8 x h10
BISO00-006 Bicchiere vino, ∅ 8 x h15

LINEA SOLANGE TE’
BISO00-003 Bicchiere acqua, ∅ 8 x h10
BISO00-004 Bicchiere vino, ∅ 8 x h15

LINEA SOLANGE VERDE OLIVA
BISO00-001 Bicchiere acqua, ∅ 8 x h10
BISO00-002 Bicchiere vino, ∅ 8 x h15

LINEA ABIGAIL AZZURRO
BIAB00-001 Bicchiere acqua, ∅ 8,5 x h10
BIAB00-002 Bicchiere vino, ∅ 8,5 x h16,5

Bicchieri
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LINEA ROCK BAR
BIBR00-009 Bicchiere grande, ∅ 8 x h12
BIBR00-010 Bicchiere medio, ∅ 7,5 x h8,5
BIBR00-011 Bicchiere basso

CALI00-001 Calice gloria - vetro blu, ∅ 8 x h14 27cl
CALI00-004 Bicchiere gloria tumbler - 
misure: ∅8 x h14 270cc

BICO00-004 Bicchiere verde mela

BIAB00-003 Calice abigail (summer),  
∅ 8,5 x h16,5 46cl

Bicchieri
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BICO00-001 Bicchiere acqua aurum cristal
misure: dm6,5 x h9,5 cl25
BICO00-002 Calice vino bianco aurum cristal
misure: dm 6 x h21,5
BICO00-003 Calice vino rosso aurum cristal
misure: dm7 x h21,5

BICO00-006 Bicchiere acqua rosso, ∅ 6,5Xh9,5 31cl BICO05-002 Bicchiere liscio in rame con manico,
∅ 8,5 x h9,5

BIDG01-001 Bicchiere tulipano da degustazione vino 
bianco, ∅ 7 x h21,5

Bicchieri
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BIDG02-001 Bicchiere baloon degustazione vino 
rosso, ∅ 9 x h22 cl40

BIDG03-002 Flute degustazione

BIDG02-002 Bicchiere vino rosso degustazione

BIBR01-002 Coppa martini, ∅ 9,5 x h15 18cl

Bicchieri
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BIBR00-008 Bicchiere da birra, ∅ 6,5 x h21,5

BIBR01-001  Coppa champagne, ∅ 8,5 x h11 BIBR00-014 Bicchiere per spritz, ∅ 5,5 x h16,5

BIBR00-007 Bicchiere grappa, ∅ 4 x h16

∅

Bicchieri
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BIBR00-012 Bicchiere cognac baloon, ∅ 5 x h10

BIBR00-006 Bicchiere liquore, ∅ 5 x h10

BIBR00-005 Bicchiere whisky old fashon, ∅ 6,5 x h8

BIBR00-003 Bicchiere vodka

Bicchieri
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BIBR00-0015 Bicchiere da caffe’

BIBR00-013 Cicchetto, ∅ 5 x h7 8,5 BIBR00-004 Bicchiere acqua duralex, ∅ 7,5 x h9,5

BIBR00-001 Bicchiere tumbler alto, h14 x ∅  5,5
BIBR00-002 Bicchiere tumbler basso, h10 x ∅  5,5

Bicchieri
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BIBR02-001 Coppa macedonia mulinello

BISA00-001 Bicchiere acqua sabina filo oro
misure: ∅8 x h9 
BISA00-002 Calice vino bianco sabina filo oro 
misure: ∅8 x h20 cl24
BISA00-003 Calice vino rosso sabina filo oro 
misure: ∅9 x h22 cl32,7
BISA00-004 Flute sabina filo oro 
misure: ∅6,5 x h24 cl17 

BIBR02-002 Coppa macedonia liscia, ∅ 9 x h10

ATBF08-008 Tazza con piattino cristal the’ e biscotti
misure: h11 x ∅9 - piattino ∅9

Bicchieri
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BISV00-001 Calice Savoia - misure: ∅ 8 x h16,5 32cl
BISV00-002 Bicchiere acqua Savoia 
misure: ∅ 8 x h10 32cl

Bicchieri

BIPR01-008 Calice prisma ciclamino - misure: ∅ 9 x 
h16,5 28cl
BIPR01-007 Bicchiere prisma ciclamino acqua 
misure: ∅8 x h10 270 30cl

Linea Bicchieri Ludovica Celeste Filo Oro
BILU01-01 calice vino bianco
BILU01-02 calice vino rosso
BILU01-03 calice flute

BISA00-005 Calice vino rosso Sabina greca oro
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BICCHIERI LINEA ETNA NERO
BIET00-001 Bicchiere acqua
misure: ∅8,2 x h9,4 cl 34
BIET00-002 Calice vino bianco 
misure: ∅8,4 x h20,3 cl21
BIET00-003 Calice vino rosso 
misure: ∅9 x h21 cl26
BIET00-004 Flute 
misure: ∅7,6 x h24,4 cl17 

BICCHIERI LINEA OPERA FILO ORO
BIOP00-001 Bicchiere acqua
misure: ∅ 9,4xH9,4 CL30
BIOP00-002 Calice vino bianco 
misure: ∅ 17,7xH17,7 CL16
BIOP00-003 Calice vino rosso 
misure: ∅ 19,4xH19,4 CL23
BIOP00-004 Flute 
misure: ∅ 21xH21 CL13 

Bicchieri
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VDTV01-008 Secchiello acciaio imperiale, ∅ 20 x h20

VDTV01-006 Secchiello acciaio acciaio liscio, 
∅ 20 x h20

VDTV01-003 Secchiello spumante acciaio doppio 
rigo, ∅ 20,5 x h20,5

VDTV01-004 Secchiello acciaio acciaio satinato, 
∅ 20 x h20

Varie da Sala
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VDTV01-011 Secchiello argento con anelli, ∅ 25 x h22

VDTV01-005 Secchiello spumante alluminio, 
∅ 20 x h20

VDTV01-007 Secchiello alluminio satinato, 
∅ 20 x h20

VDTV01-012 Secchiello argento con bottoni, 
∅ 25 x h23

Varie da Sala



126

VDTV01-001 Secchiello spumante cristal, ∅ 22 x h22

VDTV01-009 Secchiello rame, ∅ 23 x h20

VDTV01-002 Secchiello spumante plexiglass, ∅ 20 x 
h20

VDTV01-010 Secchiello nero e oro Dom Perignon, 
∅ 39 x 23 x h21,5

Varie da Sala
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VDTV05-002 Cestino pane acciaio liscio, ∅ 21 x h5

VDTV00-001 Piedistallo per secchiello, h70

VDTV05-003 Cestino pane vimini, ∅ 23 x h8

VDTV05-001 Cestino pane acciaio decorato, 
∅ 29 x h4,5

Varie da Sala
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VDTV04-001 Decanter in vetro, ∅ 19 x h20

VDTV01-013 Secchiello ghiaccio maxi nero 
misure: 56 x 32 x h23 cm

FOGLIE DECORATIVE DA TAVOLA METALLO ORO
ARTV00-010 piccolo - misure: 58X44XH70
ARTV00-011 grande - misure:  80X66XH104 cm

VDTV01-014 Secchiello ghiaccio maxi bianco 
misure: 56 x 32 x h23 cm

Varie da Sala
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VDTV01-015 ghiacciera in ferro nero
misure: P17 X L100 XLARG.35 /Capacità 17LT.

Varie da Sala
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132 Divani & Poltrone

SEDD03-005   chester marrone chiaro 2 posti, 
misure: 170 x 90 x h70 cm

SEDDI00-036 Divano conchiglia velluto rosa 2 posti 
misure:  132 X 55 X 82 cm

SEDD03-004 Divano chester marrone bruciato 2 
posti, misure: 170 x 90 x h70 cm

SEDD03-003 Divano chester 3 posti in pelle bianco
misure: 185 x 80 x h65 cm
SEDD03-002 Divano chester 2 posti in pelle bianco
misure: 152 x 80 x h65 cm
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SEDD03-021 Divano faustin patch, misure: L125 x 
H85 x Psed56 cm

SEDD03-006 Divano chester nero 2 posti, 
misure: 165 x 85 x h68 cm

SEDD03-022 Divano velluto zaffiro blu,
misure: 191 x 85 x h68 cm

SEDD03-007 Divano chester verde 2 posti in velluto, 
misure: 165 x 85 x h68 cm

Divani & Poltrone
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SEDD03-018 Divano orlins 2 posti grigio chiaro, 
misure: 110 x 60 x h80 cm

SEDD03-023 Divano velluto topazio azzurro,
misure: 191 x 85 x h68 cm

SEDD03-020 Divano orlins 2 posti verde scuro, 
misure: 110 x 60 x h80 cm

SEDD03-024 Divano velluto rosso rubino,
misure: 191 x 85 x h68 cm

Divani & Poltrone
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SEDDI00-033 Divano Luigi XVI legno naturale con 
seduta panna, misure: L122 x H98 x Psed48 cm

SEDD03-019 Divano orlins 2 posti senape, 
misure: 110 x 60 x h80 cm

SEDD03-017 Divano linea natura 2 posti,
misure: 140 x 72 x h68 cm

SEDDI00-037 Divano circolare belle epoque - 9 po-
sti, misure: ∅ 200 cm

Divani & Poltrone
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ARTV00-007 Divano lineare bianco 2 posti con 
fascia oro, misure: 130 x 70 x h70
ARTV00-008 Divano lineare bianco 3 posti con 
fascia oro, misure: 176 x 83 x h65

SEDD03-012 Divano cantori beige 2 posti - metallo 
panna, misure:  l143 x p70 x h80 cm

SEDD03-001 Divano torta - pelle bianca, 
misure: ∅ 200 x h122 cm

SEDD03-010 Divano lineare bianco 2 posti 
misure: 130 x 70 x h70
SEDD03-011 Divano lineare bianco 3 posti 
misure: 176 x 83 x h65

Divani & Poltrone
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SEDD07-003 Panche paradiso, misure: 60 x 100 x h40
VAAR07-001 Cubo centrale, misure: 80 x 100 x h120
misura totale: 3,20m x 2m

SEDD03-016 Divano vimini 2 posti,
misure: 

SEDD03-013 Divano linea venezia in ferro battuto, 
misure: L120 x H100 x Psed60 cm

SEDI07-013 Panchina 
misure: 70x70pxh83 cm

Divani & Poltrone
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SEDD05-001 Poltrona papale, 
misure: Hillam conseru ptatqui con nonsecae nulpa 
ipsant.
Mi, se digendi tature nobitam que pa sim qui a

SEDDI00-031 Poltrona conchiglia velluto rosa ,
misure: 82 x 55 x h82 cm

SEDD00-028 Poltrona Luigi XVI blu e oro, 
misure: 56 x 50 x h98 cm

SEDIOO-030 Trono Luigi XVI oro e velluto nero,
misure : h2 m x larg. 85 cm x prof 65 cm - altezza 
dalla seduta : 1,5 m

Divani & Poltrone
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SEDD05-011 Poltrona orlins senape
misure: L72 x H80 x Psed50 cm

SEDD00-005 Pouf imperiale, seduta pouf: 80 x 80 x 
h40 cm, pouf centrale: 80 x 80 x h80 cm

SEDD05-010 Poltrona orlins grigio chiaro
misure: L72 x H80 x Psed50 cm

SEDD05-009 Poltrona faustin patch 
misure: 80 x 80 x H80 cm

Divani & Poltrone
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SEDDI00-032 Poltroncina Luigi XVI legno naturale 
con seduta panna, misure: h 98 x 59 x 48 cm

SEDD05-012 Poltrona orlins verde scuro
misure: L72 x H80 x Psed50 cm

SEDDI00-035 Poltrona in rattan intrecciato pavone
misure:: h 145x larghezza 100 x profondità 77 cm

SEDD05-008 Poltrona linea natura 
misure: 72 x 72 x h68 cm

Divani & Poltrone
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SEDD05-004 Poltrona linea venezia
misure: 63 x p60 x h100 cm

SEDD05-007 Poltrona in vimini
misure: h76 x 58 x psed43 cm

SEDD05-002 Poltrona lineare bianca
misure: 50 x p60 x h70 cm

SEDD05-003 Poltrona cantori - metallo panna 
misure: 70 x 56 x H80 cm

Divani & Poltrone
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SEDD07-005 Panca Luigi XVI in legno noce con 
seduta in velluto binaco (COCU05-007), 
misure: 105 x 48 x h50 cm

SEDD07-005 Panca Luigi XVI in legno noce con 
seduta in velluto boredeaux (COCU05-008), 
misure: 105 x 48 x h50 cm

SEDI01-003 Poltroncina alluminio da bar
misure: h72 x l52 x psed43 cm

Divani & Poltrone

SEDI00-044  Trono 2 bordeaux piccolo
misure:  h185 x l85 prof 75 cm
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SEDD07-007 Panca Luigi XVI oro con seduta in velluto 
bianco (COCU05-007), misure: 105 x 48 x h50 cm

SEDD07-005 Panca Luigi XVI in legno noce con 
seduta in velluto celeste polvere (COCU05-009), 
misure: 105 x 48 x h50 cm

SEDD07-007 Panca Luigi XVI oro con seduta in velluto 
bordeaux (COCU05-008), misure: 105 x 48 x h50 cm

SEDD07-005 Panca Luigi XVI in legno noce con 
seduta in velluto verde inglese (COCU05-010), 
misure: 105 x 48 x h50 cm

Divani & Poltrone
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SEDD07-004 Panca linea morgan - ferro rosa
misure: 103 x 54 x h93 cm

SEDD07-007 Panca Luigi XVI oro con seduta in 
velluto verde inglese (COCU05-010), 
misure: 105 x 48 x h50 cm

SEDD07-005 Panca Luigi XVI oro con seduta in 
velluto arancione bruciato (COCU06-006), 
misure: 105 x 48 x h50 cm

SEDD07-007 Panca Luigi XVI oro con seduta in 
velluto celeste polvere (COCU05-009), 
misure: 105 x 48 x h50 cm

Divani & Poltrone
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SEDD07-002 Panca pallet
misure: 120 x p55 x h34 cm

ARLM06-001 Divano luminoso acapulco
misure: 175 x h83 x p50 cm

 SEDD07-001 Panca ischia - legno bianco
misure: 112 x 42 x h46 cm

ARLM05-001 Poltrona luminosa acapulco
misure: 78 x h83 xp50 cm

Divani & Poltrone
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SEDD03-027 Panca velvet grigio
misure: 116 x 54 x h66 cm

SEDD03-025 Panca velvet verde
misure: 116 x 54 x h66 cm

SEDD03-026 Panca velvet rosa
misure: 116 x 54 x h66 cm

SEDD07-009 Panca in ferro battuto nero cuscino 
bianco, misure: L 110 X p 50 x h 48 cm 

Divani & Poltrone
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SEDD05-014 Poltrona Hernest con cuscino in 
velluto panna (CUVE00-0022) 
misure:  65 x p73 x h80 cm

SEDD05-014 Poltrona Hernest con cuscino in 
velluto nero (CUVE00-0024) 
misure:  65 x p73 x h80 cm

SEDD05-014 Poltrona Hernest con cuscino in 
velluto celeste polvere (CUVE00-0030) 
misure:  65 x p73 x h80 cm

SEDD05-014 Poltrona Hernest con cuscino in 
velluto verde inglese (CUVE00-00226) 
misure:  65 x p73 x h80 cm

Divani & Poltrone
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SEDDI00-0034 Divano Hernest con cuscino in 
velluto panna (CUVE00-0021) 
misure:  135 x p73 x h85 cm

SEDDI00-0034 Divano Hernest con cuscino in 
velluto celeste polvere (CUVE00-0029) 
misure:  135 x p73 x h85 cm

SEDD05-014 Poltrona Hernest con cuscino in 
vellutociclamino (CUVE00-0028) 
misure:  65 x p73 x h80 cm

SEDDI00-0034 Divano Hernest con cuscino in 
velluto nero (CUVE00-0023) 
misure:  135 x p73 x h85 cm
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SEDDI00-0034 Divano Hernest con cuscino in 
velluto nero (CUVE00-0025) 
misure:  135 x p73 x h85 cm

SEDI00-0037 Divano isola bianco con copertura in 
velluto celeste polvere (CUVE00-0053) 
misure:  135 x p73 x h85 cm

SEDDI00-0034 Divano Hernest con cuscino in 
velluto ciclamino (CUVE00-0027) 
misure:  135 x p73 x h85 cm

SEDI00-0038 Divano isola rosa con copertura in 
velluto celeste polvere (CUVE00-0053) 
misure:  135 x p73 x h85 cm

Divani & Poltrone
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SEDI00-0037 Divano isola bianco con copertura in 
velluto rosa (CUVE00-0051) 
misure:  135 x p73 x h85 cm

SEDI00-0037 Divano isola bianco con copertura in 
velluto bianco (CUVE00-0052) 
misure:  135 x p73 x h85 cm

SEDI00-0038 Divano isola rosa con copertura in 
velluto rosa (CUVE00-0051) 
misure:  135 x p73 x h85 cm

SEDI00-0038 Divano isola rosa con copertura in 
velluto bianco (CUVE00-0052) 
misure:  135 x p73 x h85 cm
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SEDI00-0037 Divano isola bianco con copertura in 
velluto verde laduree (CUVE00-0050) 
misure:  135 x p73 x h85 cm

SEDI00-0038 Divano isola rosa con copertura in 
velluto verde laduree (CUVE00-0050) 
misure:  135 x p73 x h85 cm

SEDDI-0041 Poltrona Parigi nero anticato
misure:  L 62 X P 57 X H 92  cm

SEDDI00-040 Divanetto Parigi nero anticato
misure:  L 111 X P 57,5 X H 95  cm

Divani & Poltrone
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SEDDI00-041 Dormeuse classic in legno celeste 
misure:  L 162 X P 78 X H 90 cm

SEDDI00-0038 Dormeuse classic in legno rosa 
misure:  L 162 X P 78 X H 90 cm

Divani & Poltrone

SEDDI00-0036 Divano in legno classic 2 posti 
panna  - misure: L 143X P 87 X H 93 cm

SEDDI00-0035 Divano in legno classic 3 posti 
panna  - misure: L 215 X P 87 X H 93 cm
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SEDD00-038 Divano nuvola bianco 
misure: 127 X 74 X H73 cm

SEDD00-039 Poltrona nuvola bianco
misure: 76 X 74 X H73 cm

SEDDI00-0042 Divano nuvola nero 
misure: 127 X 74 X H73 cm

SEDDI00-0043 Poltrona nuvola nero
misure: 76 X 74 X H73 cm

Divani & Poltrone
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SEDDI00-039 Poltrona Pavone bianca
struttura in rattan -intreccio in midollino - colore 
cuscino bianco 
misure: 106 x 71 x 148 cm - altezza seduta 47 cm

SEDD07-009  Panca ferro battuto nera 
misure: 1,10x50 h 50 cm

Divani & Poltrone

SEDD07-011 Panca legno country nuovo  
misure: 200X32 H44 cm

SEDD05-016 Poltrona in legno classic panna  
misure:  L 77 x p 87 x h 93 cm
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SEDDI00-0039 Dormeuse classic in legno panna 
misure:  L 162 X P 78 X H 90 cm

SEDD05-013 Poltrona linea Bambù 
misure:  cm

SEDD03-028  Divano linea Bambù
misure:  cm

SEDDI00-039 Poltroncina Luigi XVI legno naturale 
con seduta rosa, misure: h 98 x 59 x 48 cm

Divani & Poltrone
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SEDDI00-040 Poltroncina Luigi XVI legno naturale 
con seduta celeste, misure: h 98 x 59 x 48 cm

SED03-032 Divano Luigi XVI legno naturale con se-
duta celeste, misure: h 98 x 59 x 48 cm

SED03-031 Divano Luigi XVI legno naturale con se-
duta rosa, misure: h 98 x 59 x 48 cm

SEDD05-017 Poltrona nuvola in velluto blu 
misure: L83 X P77 X H 74 cm

Divani & Poltrone
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SEDD05-018 Poltrona nuvola in velluto tiffany 
misure: L83 X P77 X H 74 cm

SEDD03-030  Divano nuvola in velluto tiffany-2 posti
misure: L144 X P77 X H 74 cm

SEDI00-043  trono 2 bordeaux grande
misure:  h195 x l95 prof 75 cm

SEDD03-029  Divano nuvola in velluto blu-due posti
misure: L144 X P77 X H 74 cm

Divani & Poltrone
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SEDD03-008  Divano circle giallo
misure:  1 modulo 105x75xh90 cm

SEDDI00-044  Divanetto Parigi verde
misure:  111x57,5xH95 cm

SEDD03-009 Divano componibile - giallo
misure: 128x75xH90 cm

Divani & Poltrone

SEDD03-031 Divano componibile - verde salvia
misure: 128x75xH90 cm
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SEDDI-0042  Poltrona Parigi verde
misure:  62x57H92cm

SEDD08-001 Panca tessuto nero
misure:  120x40xH43  cm

COCU22-001  Divano torta - velluto blu, 
misure: ∅ 200 x h122 cm

SEDD03-033 Divano componibile circle - blu - 
1 modulo - misure: 105x75xH90 cm

Divani & Poltrone
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SEDD03-036 Divano componibile - grigio
misure: 128x75xH90 cm

SEDD03-035 Divano componibile circle - grigio - 
1 modulo, misure: 105x75xh90 cm

Divani & Poltrone

SEDD03-034 Divano componibile - blu
misure: 128x75xH90 cm
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Pouf
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SEDD00-019  Pouf clarissa velluto verde inglese, 
misure: ∅ 35 x h40cm

COCU01-004 Pouf clarissa velluto nero, 
misure: ∅ 35 x h40cm

SEDD00-020  Pouf clarissa velluto verde petrolio, 
misure: ∅ 35 x h40cm

SEDD00-017 Pouf clarissa velluto grigio, 
misure: ∅ 35 x h40cm

Pouf
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SEDD00-018  Pouf clarissa velluto senape, 
misure: ∅ 35 x h40cm

COCU01-006  Pouf clarissa velluto celeste polvere, 
misure: ∅ 35 x h40cm

COCU-008  Pouf clarissa velluto rosa, 
misure: ∅ 35 x h40cm

COCU01-003  Pouf clarissa velluto rosso, 
misure: ∅ 35 x h40cm

Pouf
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COCU11-009 Pouf clarissa blu, 
misure: ∅ 35 x h40cm

COCU11-007 Pouf clarissa velluto ciclamino, 
misure: ∅ 35 x h40cm

COCU11-010 Pouf clarissa bianco, 
misure: ∅ 35 x h40cm

COCU11-008 Pouf clarissa velluto terracotta, 
misure: ∅ 35 x h40cm

Pouf



165

COCU11-011  Pouf clarissa celeste panna, 
copertura: ∅ 35 x h40cm

COCU11-012 Pouf clarissa bordeaux, 
misure: ∅ 35 x h40cm

SEDD00-011 Pouf linea natura bianco,
misure:  ∅ 35xh40 cm

SEDD00-006 Pouf ischia, misure: 47x42xh46 cm

Pouf
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SEDI03-013 Pouf paris rosa, copertura: ∅ 35 x 
h40,5 cm

SEDI03-012 Pouf paris nero, copertura: ∅ 35 x 
h40,5 cm

SEDD00-014 Pouf elizabeth rosa, 
misure: ∅ 52 x h35 cm

SEDI03-014 Pouf paris verde, copertura: ∅ 35 x 
h40,5 cm

Pouf
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SEDD00-027 Pouf elizabeth giallo, 
misure: ∅ 35 x h42 cm

SEDD00-016 Pouf elizabeth grigio, 
misure: ∅ 52 x h35 cm

SEDD00-028 Pouf elizabeth rosa, 
misure: ∅ 35 x h42 cm

SEDD00-015 Pouf elizabeth verde, 
misure: ∅ 52 x h35 cm

Pouf



168

SEDD00-029 Pouf elizabeth grigio, 
misure: ∅ 35 x h42 cm

SEDD02-009 Pouf elizabeth verde foresta 
misure: ∅ 35 x h42 cm

SEDD00-026 Pouf elizabeth verde, 
misure: ∅ 35 x h42 cm

SEDD02-010 Pouf elizabeth rosa antico 
misure: ∅ 35 x h42 cm

Pouf



169

COCU01-017 Pouf elizabeth blu, 
misure: ∅ 35 x h42 cm

COCU01-015 Pouf elizabeth verde laduree, 
misure: ∅ 35 x h42 cm

COCU13-030 Pouf elizabeth terracotta, 
misure: ∅ 35 x h42 cm

COCU13-29 Pouf elizabeth nero, 
misure: ∅ 35 x h42 cm

Pouf
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COCU13-032 Pouf elizabeth bianco, 
misure: ∅ 35 x h42 cm

COCU13-033 Pouf elizabeth blu 
misure: ∅ 52 x h35 cm

COCU13-031 Pouf elizabeth bianco, 
misure: ∅ 52 x h35 cm

SEDD07-010  Pouf in ferro battuto nero 
misure: 50x50 h50 cm
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COCU11-002  Pouf in ferro battuto copertura velluto 
bianco - misure: 50x50 h50 cm

COCU11-004 Pouf oro con seduta in velluto rosa,
 misure: h44 seduta 50  cm

SEDD00-002 Pouf arabian oro grande,
misure: ∅ 39 x h52 cm
SEDD00-001 Pouf arabian oro piccolo,
misure: ∅ 34 x h45 cm

COCU11-005 Pouf oro con seduta in velluto bianco
 misure: h44 seduta 50  cm

Pouf
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SEDD02-003 Pouf evan velluto grigio scuro,
misure: 62x62xh46 cm

SEDD02-002 Pouf evan velluto bordeaux,
misure: 62x62xh46 cm

Pouf

VARR03-603 Pouf oro con seduta in velluto panna, 
misure: h44 seduta 50  cm

SEDD00-004 Pouf linea pallet, misure: 55x55xh30cm
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SEDD04-004 Pouf adeline colore verde inglese
misure: ∅ 34xh38 cm

SEDD02-001 Pouf evan velluto blu,
misure: 62x62xh46 cm

VARR03-603 Pouf oro con seduta in velluto 
bordeaux, misure: h44 seduta 50 cm

SEDD04-003 Pouf adeline colore rosa antico
misure: ∅ 34xh38 cm

Pouf
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SEDD01-903 Pouf in pelle tondo marrone bruciato, 
misure: ∅ 52 x h40 cm

SEDD01-904 Pouf in pelle tondo nero, 
misure: ∅ 52 x h40 cm

SEDD01-902 Pouf in pelle tondo marrone, 
misure: ∅ 52 x h40 cm

SEDD01-901 Pouf in pelle tondo bianco, 
misure: ∅ 52 x h40 cm

Pouf
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SEDD00-003 Pouf onda componibile
misure: 125 x p45 x h42 cm

SEDD01-002 Pouf quadratp pelle nero,
misure: 40 x 40 x h40 cm

SEDD01-801 Pouf quadrato tessuto nero
misure: 40 x 40 x h40 cm

SEDD01-001  Pouf quadratp pelle bianco,
misure: 40 x 40 x h40 cm

Pouf
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SEDD02-005 Pouf twist blu, 
misure: 50 x 50 x h50 cm

SEDD01-800 Pouf quadrato tessuto bianco
misure: 40 x 40 x h40 cm

SEDD02-006 Pouf siria, 
misure: 40 x 40 x h40 cm

SEDD02-004 Pouf twist arancio, 
misure: 50 x 50 x h50 cm

Pouf
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SEDD00-007 Pouf riccio di mare acquamarina, 
misure: ∅ 50 x h35 cm

SEDD04-002 Pouf ridanna, misure: ∅ 38 x h45 cm

SEDD00-008 Pouf riccio di mare arancione, 
misure: ∅ 50 x h35 cm

SEDD04-001 Pouf atesina, misure: ∅ 38 x h45 cm

Pouf
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SEDD00-024 Pouf riccio di mare sabbia, 
misure: ∅ 50 x h35 cm

SEDD00-009 Pouf riccio di mare mela verde, 
misure: ∅ 50 x h35 cm

ARLM00-001 Pouf cubo luminoso, 
misure: 40 x 40 x h40 cm

SEDD00-010 Pouf riccio di mare fragola, 
misure: ∅ 50 x h35 cm

Pouf
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ARLM00-005 Seduta onda luminosa
misure: 125 x h40 x p54 cm

SEDD00-0019 Pouf contenitore botte grande legno 
naturale - grande misure: ∅ 45 x h50 cm
SEDD00-0020 Pouf contenitore botte grande legno 
naturale - piccolo misure: ∅ 35 x h38 cm

ARLM00-006 Pouf luminoso Giò,
misure: ∅ 180 x h54 cm

SEDD02-007 Pouf  natura con bordo in corda,
misure: ∅ 40 x h40 cm

Pouf
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SEDD02-008 Pouf tronco naturale, 
misure: ∅ 39xh32 cm

SEDD00-013 Pouf noce Luigi XVI seduta in cotone 
bianco - misure: ∅ 52,5 x h44 cm

COCU05-013 Pouf noce Luigi XVI seduta in velluto 
bordeaux - misure: ∅ 52,5 x h44 cm

COCU05-014 Pouf noce Luigi XVI seduta in velluto  
verde inglese - misure: ∅ 52,5 x h44 cm
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COCU05-011 Pouf noce Luigi XVI seduta in velluto 
panna - misure: ∅ 52,5 x h44 cm

COCU05-014 Pouf legno Luigi XVI seduta in velluto  
verde inglese - misure: ∅ 52,5 x h44 cm

COCU05-025 Pouf legno Luigi XVI seduta in 
cotone bianco - misure: ∅ 52,5 x h44 cm

COCU05-013 Pouf legno Luigi XVI seduta in velluto 
bordeaux - misure: ∅ 52,5 x h44 cm

Pouf
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COCU05-011 Pouf legno Luigi XVI seduta in velluto 
panna - misure: ∅ 52,5 x h44 cm

COCU05-014 Pouf oro Luigi XVI seduta in velluto  
verde inglese - misure: ∅ 52,5 x h44 cm

SEDD00-040 Pouf oro Luigi XVI seduta in 
cotone bianco - misure: ∅ 52,5 x h44 cm

COCU05-013 Pouf oro Luigi XVI seduta in velluto 
bordeaux - misure: ∅ 52,5 x h44 cm

Pouf
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COCU05-011 Pouf oro Luigi XVI seduta in velluto 
panna - misure: ∅ 52,5 x h44 cm

SEDD01-005  Pouf tondo - velluto verde salvia
misure: ∅ 90 x h43 cm

SEDD07-012 Pouf country - misure: 50X30XH45 cm

SEDD01-006  Pouf tondo - velluto giallo
misure: ∅ 90 x h43 cm

Pouf
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SEDDI09-001 Pouf effetto cemento con cuscino 
misure: 45x45xH48

COCU13-033 Pouf elizabeth fucsia
misure: ∅ 35 x h42 cm

SEDD00-033 Pouf riccio di maregrande tortora
misure: ∅ 80  cm

COCU13-034 Pouf elizabeth giallo 
misure: ∅ 35 x h42 cm

Pouf
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SEDD00-032 Pouf linea natura
misure: ∅  35xH40 cm

SEDD01-008  Pouf tondo - velluto bianco 
misure: ∅  90xH43 cm

SEDD01-007  Pouf tondo - velluto blu 
misure: ∅  90xH43 cm

Pouf
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TAVN03-007 Tavolino alexis oro, 
misure: ∅ 47 x h45 cm

SEDD04-005 Tavolino elenor oro, 
misure: ∅ 48 x h51 cm
SEDD04-006 Tavolino elenor oro, 
misure: ∅ 43 x h46 cm

TAVN13-001 Tavolino hugo - metallo e legno, 
misure: ∅ 48,5 x h53 cm

SEDD00-002 Tavolino arabian oro grande,
misure: ∅ 39 x h52 cm
SEDD00-001 Tavolino arabian oro piccolo,
misure: ∅ 34 x h45 cm

Tavolini da salotto
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TAVN14-03 Tavolino armonia top in marmo 
misure: ∅ 52 x h63 cm 
TAVN14-004 Tavolino armonia top in marmo
misure: ∅ 42 x h53 cm 

TAVN14-005 Tavolino vintage ottone con piano 
marmo rosa e verde, misure: 100 x h48 x 50 cm

Tavolini da salotto

TAVN04-009 Tavolino vimini, 
misure: 75 x 53 x h44 cm

TAVN10-001 - Tavolino clorine bianco
misure: 30 x 24 x h29 cm
TAVN10-002 - Tavolino clorine bianco
misure: 41 x 30,5 x H38 cm
TAVN10-003 - Tavolino clorine bianco
misure: 53 x 35 x H47 cm
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TAVN05-002 Tavolino linea venezia fiore rettangolare 
in ferro battuto bianco, misure: 110 x 53 x h53 cm

TAVN05-001 Tavolino linea venezia ricamato  
rettangolare in ferro battuto bianco, misure: 110 x 53 x 
h53 cm

TAVN08-001 Tavolino specchiato per salotto, 
misure: 80 x 46 x h40 cm

TAVN07-001 Tavolino elizabeth, 
misure: 51 x 60 x h41 cm

Tavolini da salotto
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TAVN12-001 - Tavolino danny ferro verde
misure: 36,5 x 37 x h33,5 cm
TAVN12-002 - Tavolino danny ferro crema
misure: 46 x 46,5 x H40,5 cm
TAVN12-003 - Tavolino danny ferro rosso
misure: 53,5 x 54 x H47,5 cm

TAVN06-001 Tavolino cantori rettangolare In ferro 
panna, misure: 71 x 41 x h44 cm

Tavolini da salotto

TAVN04-011  Tavolino linea Bambù
misure: cm

TAVN09-001 Tavolino rettangolare - legno e accia-
io nero, misure: 90 x 50 x h35 cm
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TAVN04-008 Tavolino ischia, 
misure: 92 x 42 x h46 cm

TAVN11-001 Tavolino charlotte legno decapato 
bianco , misure: 34 x 34 x h38 cm
TAVN11-002 Tavolino charlotte legno decapato 
bianco, misure: 46 x 34 x h47 cm 
TAVN11-003 Tavolino charlotte legno decapato 
bianco, misure: 60 x 34 x h55 cm

TAVN04-006 Tavolino pallet, misure: 62 x 50 x h33 cm

 TAVN04-007 Tavolino linea natura, 
misure: 90 x 60 x h38 cm

Tavolini da salotto
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TAVN14-008 Tavolino classic in legno 
misure: P 68 X L 113 X H 47cm

TAVN14-007  Tavolino Hernest 
misure:  L 80 x p40 x h40 cm

TAVN14-009  Tavolino Parigi nero anticato
misure: L 100 X P 50 X H 50  cm

TAVN07-002 Tavolino ferro battuto nero 
misure: 50x50 h50 cm
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TAVN04-001 Tavolino basic, misure: 47 x 47 x h42 cm

TAVN04-002 Tavolino lack bianco, 
misure: 55 x 55 x h45 cm

TAVN04-003 Tavolino lack nero, 
misure: 55 x 55 x h45 cm

TAVN13-018 Tavolino noce Luigi XVI,
 misure: ∅ 52x44h cm

Tavolini da salotto
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TAVN14-014 Tavolino foglie 
misure: ∅ 70XH43,5 cm

TAVN14-015 Tavolino effetto marmo nero
misure: ∅ 70XH43,5 cm

TAVN14-003 Tavolino Parigi verde 
misure:  100x50xH50 cm

VAAR07-032 Cubo plex specchiato argento 
misure: 45x45xH45 cm



195 Tavolini da salotto

Tavolini
       da bar
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TAVN00-001 Tavolino basso da bar tondo alluminio, 
misure: ∅ 70 x h75 cm

TAVN02-002 Tavolino charleston nero, 
misure: 60 x 60 x h75 cm

TAVN00-002 Tavolino bar basso top doghe legno,
misure: ∅ 60 x h70 cm

TAVN02-001  Tavolino clicky, misure: 55 x 55 x h70 
cm

Tavolini da bar
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TAV02-004  Tavolino clicky rgiallo,
 misure: 55 x 55 x h70 cm

TAV02-005  Tavolino clicky celeste
 misure: 55 x 55 x h70 cm

TAV02-003  Tavolino clicky rosa,
 misure: 55 x 55 x h70 cm

TAV02-006  Tavolino clicky blu,
 misure: 55 x 55 x h70 cm
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TAVN13-03 Tavolino flush oro, misure: ∅ 35 x h60 cm

TAVN03-012      no intreccio oro top specchiato 
misure: h80 cm - ∅ interno : 45 cm - ∅ top : 70 cm
TAVN03-013 Tavolino intreccio oro top specchiato
misure: h90 cm - ∅ interno : 45 cm - ∅ top : 70 cm

TAVN13-015 Tavolino shabby, 
misure: ∅ 70x77h cm TAVN13-016 Tavolino nocey, misure: ∅ 70x77h cm

Tavolini da bar
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TAVN14-013  Tavolino marble nero 
misure: ∅ 80x75 h cm

TAVN14-012  Tavolino marble bianco 
misure: ∅ 80x75 h cm

Tavolini da bar



Bistrot
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TAVN03-011 Bistrot spirale oro top specchiato 
misure: 40 x 40 x 105 - top 70 x 70 cm

TAVN03-015 Bistrot intreccio oro top specchiato 
misure: h105 cm - ∅ interno: 45 cm - ∅ top: 70 cm

TAVN03-006 Bistrot alexis top specchiato
misure: ∅ 70 x h110 cm

TAVN03-010 Bistrot design oro Top specchiato
misure: 40 x 40 x 105 cm - top: 70 x 70 cm

Bistrot
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TAVN03-004 Bistrot gea bianco, legno e metallo 
misure: 80 x 80 x h105 cm
TAVN03-002 Bistrot gea nero, legno e metallo 
misure: 80 x 80 x h105 cm

TAVN03-003 Bistrot adam 
misure:

TAVN03-008 Bistrot noce
misure: 60 x 60 x 110 cm ∅ 70 cm

TAVN03-009 Bistrot shabby
misure: 60 x 60 x 110 cm ∅ 70 cm

Bistrot
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ARLM04-001 Bistrot margarita luminoso 
misure: h115 x  ∅ 60 cm

TAVN03-018 Bistrot tre altezze 
misure: 

TAVN03-001 Bistrot pieghevole, ripiano in plastica 
e piedi in metallo misure: h110 x  ∅ 80 cm

Bistrot

TAVN14-011 Bistrot golden con top in marmo
misure: h110 x  ∅ 60 cm
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TAVN03-017 Bistrot Colorado 
misure:

TAVN13-017 Bistrot charleston misure: 60x60xh112

TAVN03-019 Bistrot in legno wood 
misure: ∅ 80 X 110

TAVN14-016 Bistrot oro tower
misure: h103 x ∅ 70 cm

Bistrot



Sgabelli
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SEDI03-008 Sgabello clarissa seduta verde petrolio
misure: ∅ 35 x h76 cm ∅ piede 47

SEDI03-011 Sgabello paris verde
misure: ∅ 34 x h74 cm

COCU01-005 Sgabello clarissa seduta rosa
misure: ∅ 35 x h76 cm ∅ piede 47

SEDI03-010 Sgabello paris nero
misure: ∅ 34 x h74 cm

Sgabelli
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SEDD07-006 Sgabello Luigi XVI oro seduta velluto 
verde inglese (COCU05-016), misure: ∅ 35 x h70 cm

SEDD07-006 Sgabello Luigi XVI oro seduta velluto 
verde inglese (COCU05-017), misure: ∅ 35 x h70 cm

SEDD07-006 Sgabello Luigi XVI oro seduta velluto 
bianca (COCU05-015), misure: ∅ 35 x h70 cm

COCU-009 Sgabello clarissa seduta celeste 
polvere, misure: ∅ 35 x h76 cm ∅ piede 47

Sgabelli
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SEDI03-006 Sgabello Luigi XVI noce seduta velluto 
bianca (COCU05-015), misure: ∅ 35 x h70 cm

SEDI03-006 Sgabello Luigi XVI noce seduta velluto 
verde inglese (COCU05-016), misure: ∅ 35 x h70 cm

SEDI03-006 Sgabello Luigi XVI noce seduta velluto 
bordeaux (COCU05-017), misure: ∅ 35 x h70 cm

SEDI03-002 Sgabello bianco
misure: ∅ 36 x h max85 cm

Sgabelli
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SEDI03-005 Sgabello gea bianco
misure: 27 x 27 x h75 cm

SEDI03-007 Sgabello gea nero
misure: 27 x 27 x h75 cm

SEDI03-001 Sgabello fox trasparente
misure: 30 x 30 x h75 cm

SEDI03-003 Sgabello adam
misure: H117 X L43 X Psed36 cm

Sgabelli
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SEDI03-015 Sgabello Colorado
misure: 

COCU11-014 Sgabello clarissa seduta bordeaux
misure: ∅ 35 x h76 cm ∅ piede 47

COCU11-013 Sgabello clarissa seduta grigio
misure: ∅ 35 x h76 cm ∅ piede 47

COCU11-015 Sgabello clarissa seduta terracotta
misure: ∅ 35 x h76 cm ∅ piede 47
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COCU11-016 Sgabello clarissa seduta ciclamino
misure: ∅ 35 x h76 cm ∅ piede 47

COCU11-018 Sgabello clarissa seduta panna
misure: ∅ 35 x h76 cm ∅ piede 47

COCU11-017 Sgabello clarissa seduta blu
misure: ∅ 35 x h76 cm ∅ piede 47

COCU11-020 Sgabello clarissa seduta nero
misure: ∅ 35 x h76 cm ∅ piede 47

Sgabelli



212 Sgabelli

COCU11-020 Sgabello clarissa seduta bianco
misure: ∅ 35 x h76 cm ∅ piede 47

SEDI03-017 Sgabello satin oro
misure: prof 44 x h65 x largh 42 cm

SEDI03-020  Sgabello paris ottanio
misure: ∅ 34 x h74 cm

SEDI03-016 Sgabello design oro
misure: prof 44 x h78 x largh 42 cm
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SEDI03-018 Sgabello paris blu e silver
misure: ∅ 34 x h74 cm

SEDI00-048 Sgabello wood legno
misure: ∅ 30 x h74 cm

SEDI03-019  Sgabello paris grigio e silver
misure: ∅ 34 x h74 cm

Sgabelli
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VAAR11-001 Consolle elenor oro con vetro 
misure: 104 x 33 x h79 cm
VAAR11-002 Consolle elenor oro con vetro 
misure: 98 x 28 x h71 cm

VAAR11-003 Consolle espiral nera
misure: 107 x 30 x h79 cm

VAAR11-005 Consolle design 
misure: 111 x 37 x h77 cm
VARR11-005 Consolle design 
misure:  111 x 37 x h71 cm

VAAR11-008 Consolle elegant 
misure: 107 x 36 x h79 cm
VAAR11-009 Consolle elegant  
misure:  100 x 31 x h72 cm

Consolle & Separè
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ARCO80-002 Separè grande 3 ante in legno 
laccato bianco, misure: 3 ante da 81,7 x h200 cm  
tot: 245 x h200 cm

VAAR11-006 Consolle shabby
misure: 120 x 40 x h102 cm

ARCO80-003 Separè shabby legno bianco 
misure: 3 ante da 78 x h206 cm - tot: 234 x h206 cm

VAAR11-010 Consolle Aili colore legno naturale 
misure: H 80 x L 1,2 x P 29 cm

Consolle & Separè
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ARCO80-001 Separè ecopelle bianco 
misure: 4 ante da 45 x h185 cm - tot: 180  x h185 cm

ARCO80-009 Separè nature - colore marrone 
vegetale - misure: L 120 xH 180 x P 2,5 cm anta 40

ARCO80-006 Separè design oro 3 ante 
misure: 3 ante da 40 x h183 cm - tot: 160 x h183 cm

ARCO80-008 Separè Aili colore legno naturale
misure: 180 x 100 x 18 cm 

Consolle & Separè
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VAAR11-011 Consolle vintage vespa in metallo 
e legno con lampadina (25 w)
misure: 70 x 260 x h113 cm

VAAR00-010 Consolle lineare nera 
misure: 120x40xH80 cm

VAAR00-050 Consolle green ferro verde 
misure: 140 x 40,5 x h 97 cm

Consolle & Separè
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ARCO00-001 Bancone bar specchio
misure: 100 x 60 x h115 cm 
ARCO00-002 Bancone bar specchio
misure: 173 x 73 x h110 cm

ARCO00-005 Bancone bar oro curvo
misure: ∅ est 345 cm / ∅ int 220 x h110 x p60 cm 

ARCO00-013 Bancone bar nero con cornici oro
misure: 180 x 77 x h114 cm 

ARCO00-006 Bancone bar curvo bianco con cornici 
oro - misure: ∅ est 320 cm / ∅ int 214 x h110 x p55 cm 

Espositori & Banconi
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ARCO00-004 Bancone bar Luigi XVI
misure: 170 x 72 x h113 cm 

ARCO00-003 Bancone bar lineare in legno bianco
misure: 180 x 62 x h112 cm 

ARCO00-011 Bancone bar circolare legno anticato
misure: 240 x 55 x h110 cm 

ARCO00-007 Bancone bar baia componibile
misure: 158 x 60 x h110 cm 
ARCO00-009 Colonna bar baia grande
misure: 70 x 70 x h125 cm
ARCO00-010 Colonna bar baia piccola
misure: 40 x 70 x h125 cm

Espositori & Banconi
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VAAR02-001 Vetrina farfalla con ripiani
misure: h222 x 268 x p30
ripiani 30 x 88 - 30 x 62 - 30 x 65

ARCO00-012 Bancone bar Amalfi
misure: 180 x 62 x h112 cm 

SCEN06-40 Espositore a vaschetta bianco e oro
misure: 175 x 65 x h160 cm 

SCEN06-003 Champagnera piramide, bianco e oro
misure: 125 x 125 x h70 cm  - h ripiani 70 cm

Espositori & Banconi
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VAAR92-008 Retrobar Vetrina design arco 
misure: 120 x 35 x h200 cm - mensole 120x35cm
VARR92-007 Retrobar Vetrina design arco
misure: 120 x 35 x h230 cm - mensole 120x35cm

SCEN06-030 Espositore porta donuts e ciambelle 
(64pz dm12 cm), misure: 118 x h200 cm 

SCEN06-004 Espositore design oro
misure:  ripiani 75 x 70 x h170  cm 

SCEN06-051 Stella scatola bianca profilo oro con 
mensole, misure: 190 x h200 x 40 
SCEN06-047 Stella scatola bianca profilo oro con 
mensole, misure: 200 x h240 x 40

Espositori & Banconi
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VAAR92-004 Retrobar Vetrina design nero
misure: h200 x 120 x 33 cm
misure mensole: 2 mensole 61x33 - 1 mensola 115x33 

VAAR92-003 Retrobar Vetrina design a rombo dorato
misure: h200 x 120 x 33 cm
misure mensole: 2 mensole 61x33 - 1 mensola 115x33 
distanza mensole 42cm

VAAR92-001 Scaffalatura 3 piani - metallo bianco
misure: 59 x 30 x h126 cm

VAAR92-002 Retrobar Vetrina design rettangolare oro
misure: h200 x 120 x 33 cm
misure mensole: 96 x h48,5 x 33 cm

Espositori & Banconi
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ARLM01-004 Bancone bar luminoso lineare zanzibar
misure: 170 x h110 x 90 cm

ARLM01-001 Bancone bar luminoso lineare wood
misure: 195 x 68 x h110 cm

SCEN06-065 Champagneria Terracotta
misure: ∅ 100 x h 200 cm

ARLM01-005 Bancone bar luminoso tetris 
misure: 145 x h110 x 80 cm

Espositori & Banconi
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SCEN06-041 Espositore per apecar a rombi 
misure: 165 x 106 x h 185 cm
misura tettuccio: 140 x 170 cm

ATBF05-751  Bancone conchiglia in multistrato e 
compensato 
misure: banco 200 cm, conchiglia 280 x h240 cm, 
fasce lateriali a terra h e dm 20 cm, bancone punto 
centrale 90 cm - scritta personalizzabile

ARVT15-001 Ape car

ARCO00-017 Party bar oro
misure: 127 x 43 x h88 cm

Espositori & Banconi
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ARCO00-015 Party bar carta da zucchero
misure: 127 x 43 x h88 cm

ARCO00-020 Party bar rosa
misure: 127 x 43 x h88 cm

ARCO00-019 Party bar lampone
misure: 127 x 43 x h88 cm

ARCO00-016 Party bar verde
misure: 127 x 43 x h88 cm

Espositori & Banconi
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ARCO00-014 Sweet bar rosa
misure: 120 x 40 x h85 cm

ARCO00-021 Sweet bar verde laduree cornici 
bianche - misure: 120 x 40 x h85 cm

ARCO00-022 Sweet bar celeste cornici bianche  
misure: 120 x 40 x h85 cm

ARCO00-023 Sweet bar bianco cornici oro 
 misure: 120 x 40 x h85 cm

Espositori & Banconi
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ARVT15-003 Scaletto libreria con 3 mensole
misure:  144x altezza max 190 
dimensioni mensole 100x35 - 120x35 - 144x35 
distanza mensole 47cm

VAAR92-015 Retrobar Vetrina lineare oro
misure: 3pz con mensole 60X50XH150 cm 
mensole: 50x60xh36 cm

SCEN00-13 Bancone west legno marrone 
misure: piano 190x84xh109 - h tot 230cm
asta 90 parte superiore 185x26

SCEN00-012 Bancone Boiserie Basso
misure: L205x84xh80 cm
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ARVT15-004 Scaffale vintage vespa in metallo con 
lampadina (25 W) 
misure: 65x110xh65 cm

ARCO00-032 Bancone bar green misure: dm  130 
esterno dm 1,76 interno modulo singolo curva 
esterna 2,43-curva interna 1,40 h 1,05 cm

ARCO00-033 Sweet bar tondo porta aperta 0,65 
diametro esterno 2,55 - diam int 1,75 

ARCO00-034 Bancone bar curvo bianco con cornici 
bianche diam. est 343 cm diam int 240 cm h 109 cm 
profondità 50cm 4 moduli modulo singolo: curva int 
170cm curva est 241 boiserie 31,5x h71 CM cm

Espositori & Banconi
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SCEN06-067 Champagneria a parete plex oro 88 
calici 150x h 200 spazio sopra 45x150 spazio sotto 
70x150 cm

ATPC90-034 Carrellino da bar marmo
misure:  71X45,5XH84,5 cm 

SCEN00-014 Bancone vimini con cappottina 
misure:  bancone 158 x h 110 x p 65 h tot 230 cm 
 

ATPC90-033 Carrellino da bar infinity 
misure: 80X40XH80cm
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VAAR92-0012 Vetrina legno e ferro shabby piccolo
misure: 80x50xh210 cm 4 ripiani

VAAR92-015 Vetrina legno e ferro shabby grande
misure:  153X47X210cm 4 ripiani

VAAR92-0015 Vetrina ortensia 4 mensole 
misure: 228x120x45 cm

VAAR92-0  Vetrina intreccio 
misure: 1,2x2,2 m

Espositori & Banconi
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VAAR92-1 Vetrina hernest 
misure: 1,2x2,2 m

VAAR92-013 Retro bar vetrina ferro e legno piccolo
misure: 80X50XH210 cm 4 ripiani
 

ARCO00-026 Bancone specchio bouvette dascanio
misure:  197x85xh82 cm
 

VAAR92-011 Retro bar vetrina ferro e legno grande
misure: 153x47xh210 cm 4 ripiani
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ARCO00-025 Bancone ortensia
misure: 

SCEN05-003 chempegneria con campanello 
misure: 300x100xh250cm

ARCO00-037 Bancone con cappottina 
personalizzabile - misure: 

Espositori & Banconi
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ARLM01-004 Bancone bar luminoso lineare zanzibar
misure: 170 x h110 x 90 cm

ARLM04-001 Bistrot margarita luminoso 
misure: h115 x  ∅ 60 cm

ARLM01-005 Bancone bar luminoso tetris 
misure: 145 x h110 x 80 cm

ARLM00-001 Pouf cubo luminoso, 
misure: 40 x 40 x h40 cm

Arredi Luminosi
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ARLM00-005 Seduta onda luminosa
misure: 125 x h40 x p54 cm

ARLM01-001 Bancone bar luminoso lineare wood
misure: 195 x 68 x h110 cm 

ARLM05-001 Poltrona luminosa acapulco
misure: 78 x h83 xp50 cm

ARLM00-006 Pouf luminoso Giò,
misure: ∅ 180 x h54 cm

Arredi Luminosi
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ARLM06-001 Divano luminoso acapulco
misure: 175 x h83 x p50 cm

Arredi Luminosi
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ARCO18-001 Lanterna regale in metallo
misure: 17 x 17 x h55 cm
ARCO18-002 Lanterna regale in metallo
misure: 20,3 x 20,3 x H61,5 cm

ARCO12-002 Lanterna megrez piccola - metallo oro
misure: ∅ 20 x h36 cm
ARCO12-003 Lanterna megrez piccola - metallo oro
misure: ∅ 30 x h53 cm

SCEN06-019 Lampioncino oro barocco
misure: ∅ 12 x h50 cm
SCEN06-020 Lampioncino oro barocco
misure: ∅ 15 x h61 cm

ARCO12-005 Lanterna mirah
misure: ∅ 23 x h55 cm
ARCO12-006 Lanterna mirah
misure: ∅ 23 x h73 cm

Lanterne & Gabbiette
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ARCO11-002 Lanterna altair - acciaio inossidabile e 
manico in pelle, misure: 31 x 26 x h55 cm
ARCO11-003 Lanterna altair acciaio inossidabile e 
manico in pelle, misure: 26 x 31 x h65 cm

Lanterne & Gabbiette

ARCO11-005 Lanterna gemma acciaio
misure: 17 x 17 x h54 cm

ARCO18-004 Lanterna etnica metallo bianco
piccola - misure:  x h cm
ARCO18-003 Lanterna etnica metallo bianco
grande - misure:  x h cm

ARCO14-012 Lanterna sole con incrocio
misure: 16 x 16 x h47 cm
ARCO14-013 Lanterna sole con incrocio
misure: 23 x 23 x h64 cm



242

ARCO14-008 Lanterna sirio vimini bianco
misure: ∅ 34 x h32 cm
ARCO14-009 Lanterna sirio vimini bianco
misure: ∅ 34 x h40 cm

ARCO14-015 Lanterna sole senza incrocio
misure: 18 x 18 x h47 cm
ARCO14-016 Lanterna sole senza incrocio
misure: 25 x 25 x h64 cm

ARCO12-007 Lanterna ischia
misure: 40 x 40 x h80 cm
ARCO12-008 Lanterna ischia
misure: 40 x 40 x h110 cm

ARCO14-006 Lanterna polaris legno
misure:  ∅ 50 x h35 cm

Lanterne & Gabbiette
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ARCO14-001 Lanterna adar vimini bianca
misure: ∅ 26 x h60 cm

ARCO10-001 Gabbia in ferro color panna
misure:  ∅ 19 x h33 cm
ARCO10-002 Gabbia in ferro color panna
misure:  ∅ 25 x h42 cm

ATBF00-151 Alzatina sophia traforata
misure: ∅ 17 x h33 cm
ATBF00-152 Alzatina sophia traforata
misure: ∅ 19 x h39 cm

Lanterne & Gabbiette

ARCO11-006 Lanterna venere acciaio
misure: 35 x 35 x h107 cm
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ARCO15-002 Lanterna castor effetto legno
misure: 19 x 19 x h52 cm
ARCO15-003 Lanterna castor effetto legno
misure: 28 x 28 x h72 cm

ARCO15-005 Lanterna hamal legno naturale
misure:  26 x 26 x h60 cm
ARCO15-004 Lanterna hamal legno naturale
misure:  32 x 32 x h70 cm

ARCO14-022 Lanterna bambù
misure:  15 x 15 x h39 cm (compresa altezza corda)
ARCO14-023 Lanterna bambù
misure:  19 x 19 x h41 cm (compresa altezza corda)

ARCO13-001 Lanterna gamma rossa
misure: ∅ 17 x h36 cm

Lanterne & Gabbiette
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ARCO16-002 Lanterna deneb - verde
misure: ∅ 24 x h44 cm

ARCO17-024 Lanterna verona, misure: 15 X h35 cm
ARCO17-025 Lanterna verona, misure: 15 X h25 cm
ARCO17-026 Lanterna verona, misure: 15 X h20 cm
ARCO17-027 Lanterna verona, misure: 15 X h15 cm

ARCO16-001 Lanterna deneb - azzurra
misure: ∅ 24 x h44 cm

ARCO16-003 Lanterna deneb - bianca
misure: ∅ 24 x h44 cm
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ARCO16-005 Lanterna deneb - rossa
misure: ∅ 24 x h44 cm

ARCO16-012 Lanterna deneb - bianco fantasia
misure: ∅ 24 x h44 cm

ARCO16-007 Lanterna deneb - bianco/azzurra
misure: ∅ 24 x h44 cm

ARCO16-010 Lanterna deneb - azzurra fantasia
misure: ∅ 24 x h44 cm 

Lanterne & Gabbiette
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ARCO16-004 Lanterna deneb - arancione
misure: ∅ 24 x h44 cm

ARCO16-006 Lanterna deneb - nera
misure: ∅ 24 x h44 cm

ARCO16-009 Lanterna deneb - melange
misure: ∅ 24 x h44 cm

ARCO16-011 Lanterna deneb - giallo fantasia
misure: ∅ 24 x h44 cm

Lanterne & Gabbiette
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CHCA02-008 Carretto design oro 
misure: 160 x 80 x h210 cm

CHCA02-09 Carretto minimal oro
misure :  h215 x 160 x 80 (h piede 76) cm

CHCA02-005 Carrozza rosa
misure: 211,5 x 101,5 x h148 cm

SCEN06-010 Carretto siciliano verde 
misure: h138 x 175 x 0,80 cm

Carretti & Chioschetti
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CHCA02-010 Carretto rosa 
misure: 172 x 83,5 x h225 cm

SCEN06-009 Carretto siciliano blu 
misure: h138 x 175 x 0,80 cm

CHCA02-009 Carretto blu 
misure: 172 x 83,5 x h225 cm

SCEN06-011 Carretto siciliano rosso 
misure: h138 x 175 x 0,80 cm

Carretti & Chioschetti
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CHCA00-001 Carrettino dei gelati, 6 vaschette gelati 
misure: 200 x 90 x h215 cm 
misura vaschette 36 x 23 cm 

CHCA02-006 Carretto verde 
misure: 172 x 83,5 x h225 cm

CHCA00-004 Carrettino acquafrescaio
misure: 150 (+0.23 maniglia) x 80x h piano90 
x h tot210 cm - cappottina: vasta scelta di colori

CHCA02-004 Carrettino a più piani
misure: 118 x 53 x h166 cm

Carretti & Chioschetti
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CHCA02-001 Carretto a scala naturale 
misure: 96 x 64 x h180 cm

CHCA02-002 Carretto espositore bianco
misure: 108 x 56 x h180 cm

CHCA02-003 Carretto stretto naturale
misure: 118 x 53 x h166

Carretti & Chioschetti

CHCA00-006 Carrettino bicicletta vintage in 
metallo con cappottina 
misure: 60 x 215 x h205 cm
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CHCA01-002 Banchetto del pescato

CHCA01-007 Banchetto rustico
misure: 180 x 90 x h 250cm - h piano 90 cm

CHCA01-003 Banchetto del pizzaiolo
misure: h250 - h bancone 90 - profondita’ 80 - 
larghezza 240

SCEN06-071  Tavolo espositore c-ruote 
misure: 160X70X189H cm

Carretti & Chioschetti
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CHCA01-004 Barca per frutti di mare
misure: 180 x 70 x h35 cm

CHCA01-001  Banchetto per o muss

CHCA01-005 Tavolo caciocavallo impiccato 
+ griglia frontale showcooking

CHCA00-003 Carrettino del pop corn

Carretti & Chioschetti
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CHCA01-006 Banchetto con tine in legno naturale CHCA02-011 Carretto casetta legno anticato
misure: 95 x 52 x h 180 cm

CHCA02-012 Carretto in legno anticato con ripiani
misure: 120 x 57 x h 158 cm

CHCA00-6  Carrettino carrozza effetto sbiancato 
misure: 158x75xh224 cm

Carretti & Chioschetti
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CHCA00-6  Carrettino carrozza oro 
misure: 158x75xh224 cm

CHCA00-007  Carretto espositore ferro battuto 
marrone - misure:  83x48xH151 cm

CHCA02-005  Carretto rosso 
misure:  172X83,5XH225 cm

CHCA00-008 Carretto espositore ferro battuto 
grigio - misure:  97x70xH151 cm

Carretti & Chioschetti
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CHCA02-013 Carretto a  scala sbiancato 
misure: 100x75xH190 cm 

SCEN06-074 Pannello con lampadine per tavolo 
espositore c-ruote misure: 110x50 cm

CHCA02-015 Carretto a  scala noce 
misure:110x87xH200 cm 

Carretti & Chioschetti
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ATBF15-019 Vassoio elenor oro rettangolare 
misure: 40 X 23 cm - 35 x 18 cm

ATBF15-011 Vassoio design oro 
misure: 45.5 x 30 x 4.5 cm

ATBF15-020 Vassoio linear black rettangolare 
misure: 40 X 24 cm - 36 x 19 cm

ATBF15-006 Vassoio design 
misure: 45 x 30 x 4.5 cm

Complementi d’Arredo
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ATBF15-023 Vassoio aida tondo 
misure: ∅ 37 x ∅ 47 cm

ATBF15-007 Vassoio barocco oro 
misure: 27 x 40 cm

ATBF15-021 Vassoio sonia tondo 
misure: ∅ 37 x ∅ 33 cm

ATBF16-02 Vassoio rettangolare barocco oro 
misure: 26 x 47 cm

Complementi d’Arredo
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ATBF15-005 Vassoio tondo champagne 
misure: ∅ 45 x 4,5 cm

ATBF15-022 Vassoio margherita tondo 
misure: ∅ 37 x ∅ 33 cm

ATBF15-003 Vassoio tondo oro antico 
misure: ∅ 45 x 4,5 cm

ATBF15-004 Vassoio tondo marmo 
misure: ∅ 45 x 4,5 cm

Complementi d’Arredo
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ATBF15-009 Vassoio da tavola oro
piccolo: 23 x 30 x 6,5 cm  - medio: 26 x 35 x 6,5 cm
grande: 30 x 40 x 6,5 cm

ATBF15-010 Vassoio da tavola decor oro ovale
piccolo: 23 x 33 x 6,5 cm - medio : 27 x 37 x 6.5 cm 
grande : 30.5 x 43 x 6.5 cm

ATBF15-012 Vassoio classico oro  
misure: ∅ 43 cm

ATBF15-013 Vassoio classico oro puntinato
misure: ∅ 43 cm

Complementi d’Arredo
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ARCO21-003 Figura decorativa Mosaik Panther - de-
stra, misure: 150 x 57 x 62 cm
ARCO21-004 Figura decorativa Mosaik Panther - si-
nistra, misure: 150 x 57 x 62 cm

ATBF15-008 Vassoio da tavola decor oro quadrato
piccolo: 23 x 30 x 6,5 cm  - medio: 26 x 35 x 6,5 cm
grande: 30 x 40 x 6,5 cm

SCEN07-001 Zebra piccola stesa
misure: h53,5 x 30 x 44,5 cm
SCEN07-002 Zebra piccola in piedi
misure: h63,5 x 24,5 x 72,5 cm
SCEN07-003 Zebra grande
misure: h115 x 40 x 112

ARCO21-002 Figura decorativa boxer fido oro
misure: 180 x 190 x 76 cm

Complementi d’Arredo
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ARCO21-007 Figura decorativa cucciolo di scimmia
misure: h34,7 x 22,8 x 25 cm

VAAR07-007 Cubo lucciole in vetro  senza coperchio 
misure: h12 x 12 x 12 cm
VAAR07-006 Cubo lucciole in vetro  senza coperchio 
misure: h18 x 12 x 12 cm
VAAR07-005 Cubo lucciole in vetro  senza coperchio 
misure: h15 x 15 x 15 cm
VAAR07-009 Cubo lucciole in vetro  senza coperchio 
misure: h21 x 20 x 20 cm
VAAR07-008 Cubo lucciole in vetro  senza coperchio 
misure: h24 x 12 x 12 cm
VAAR07-010 Cubo lucciole in vetro  senza coperchio 
misure: h4 x 30 x 30 cm

ARCO21-005 Figura decorativa babbuino
misure: 62 x 35 x 75.5 cm

ARCO21-006 Figura decorativa gorilla
misure: h76 x 60 x 55 cm

Complementi d’Arredo
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VAAR00-001 Specchio figura intera modern 
misure: 40 x h160 cm

VAAR02-003 Specchi varie misure

ARVT10-002 Orologio reale 
misure: 36 x 20 x h60 cm

VAAR00-002 Specchio figura intera barocco oro 
misure: 96 x h215 cm

Complementi d’Arredo
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ARVT10-001 Orologio grande d’arredo (vari modelli)  
misure: ∅ 90 x h120 cm

ARVT10-004 Orologio tockins
misure: 44 x 27 x h200 cm

VAAR08-013 Orologio gear  
misure: ∅ 46 cm
VAAR08-014 Orologio gear  
misure: ∅ 59 cm
VAAR08-015 Orologio gear  
misure: ∅ 72 cm

ARVT10-005 Orologio antico in porcellana
misure: 30 x 20 x h60 cm

Complementi d’Arredo
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VAAR06-501 Cupola
misure: ∅ 110 x h195 cm

SCEN06-035 Carretto magia oro 
misure: 130 x 60 x h132 cm - piano 50 x 105 cm

KIT10-001 Kit teste di moro lady e man yellow
misure: 45 x 30 cm

SCEN04-008 Struttura a cupola
misure: ∅ 180 (h305x ∅ 184)

Complementi d’Arredo
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KIT10-004 Kit teste di moro lady e man dark green
misure: 45 x 30 cm

KIT10-005 Kit teste di moro lady e man candleholder 
dark green, misure: 48 x 30 cm

KIT10-002 Kit teste di moro lady e man red
misure: 45 x 30 cm

KIT10-003 Kit teste di moro lady e man blue 
misure: 45 x 30 cm

Complementi d’Arredo
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KIT10-008 Kit teste di moro lady e man big black- 
gold, misure: 41 x 30 cm

KIT10-006 Kit teste di moro lady e man lipstick red
misure: 48 x 30 cm

KIT10-009 Kit teste di moro lady e man eve white 
mat, misure: 33 x 30 cm

KIT10-007 Kit teste di moro lady e man crown light 
blue, misure: 41 x 30 cm

Complementi d’Arredo
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VAAR91-002 Materasso, misure: 190 x 180 cm 
VAAR91-003 Materasso, misure: 190 x 150 cm 

ARVT07-010 Vassoio legno e corda
misure: ∅ 25 x h5 cm
ARVT07-011 Vassoio legno e corda
misure: ∅ 30 x h5 cm
ARVT07-012 Vassoio legno e corda
misure: ∅ 36 x h5 cm

KIT10-010 Kit teste di moro lady e man eve natural
misure: 33 x 30 cm

KIT10-011 Kit teste di moro lady e man baroque 
white mat, misure: 41 x 30 cm

Complementi d’Arredo
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ARVT07-008 Vassoio mare
misure: ∅ 30 x h3,5 cm
ARVT07-009 Vassoio legno e corda
misure: ∅ 25 x h3,5 cm

ARVT00-051 Specchio in ottone
misure:  147X43 BASE cm

FOGLIE DECORATIVE DA TAVOLA METALLO ORO
ARTV00-010 piccolo - misure: 58X44XH70
ARTV00-011 grande - misure:  80X66XH104 cm

VAAR07-016 vassoio plex oro
 misure: 30 x 30 x h 2 cm

Complementi d’Arredo
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ARTV00-018  Ombrellino Bali small macrame yellow, 
misure: ∅ 50 x H25 cm 

ARTV00-020  Ombrellino Bali small macrame green, 
misure: ∅ 50 x H25 cm 

ARTV00-012  Ombrellino Bali small macrame bianco, 
misure: ∅ 50 x H25 cm 

ARTV00-019  Ombrellino Bali small macrame pink, 
misure: ∅ 50 x H25 cm 

Complementi d’Arredo
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SCEN02-004  Scacchi bianchi 
misure: 

SCEN02-005  Scacchi neri 
misure: 

Complementi d’Arredo
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Scenografie
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VAAR01-011 Tableau cornice oro ghirigori
misure: int l94 x h195 - est 136 x 216 cm

VAAR01-009 Tableau fondo velluto rosa cipria 
13 file da 13 espositori tot 169 espositori
misure: 220 x 220 cm

SCEN06-043 Tableau arco esagoni oro
misure: h285 x 370 cm (15 esagoni h49xlato 28 cm) 

SCEN06-042 Tableau cerchi
misure: h1,90x1,80 cm (13 cerchi dm28 con strech) 

Tableau
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VAAR01-007 Tableau nero - superficie in metallo 
per calamite, misure: base: 200 x 200 cm 
con decorazioni: 220 x 220 cm

SCEN06-044 Tableau arco esagoni oro
misure: h285 x 370 cm (15 esagoni h49xlato 28 cm) 

SCEN06-046 Tableau specchio con cornice 
bianca shabby  - stampe escluse
misure: L96 x h203 cm

SCEN06-045 Tableau cornice con rombo - 120 ganci 
misure: h210x180 cm (rombo 180x180 lato1,10) 

Tableau
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VAAR01-010 Tableau tavolo campo di calcio 
misure: 120 x h240 cm

SCEN06-033 Ruota panoramica oro 
misure: h 220 x ∅ 150 cm

VAAR01-003 Tableau cornice
misura cornice: 200 x h267cm
misura interna: 163,5 x h233cm

Tableau

VAAR01-013 Tableau photobooth sky 
misure: 250X56XH220 cm
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VAAR01-008 Treppiedi di legno bianco per tableau 
misure: h200 x 75 cm 

VAAR01-002 Treppiedi per tableau in metallo oro
VAAR01-001 Treppiedi di legno per tableau 
misure: h200 x 75 cm 

SCEN06-053 Tableau Velluto Aragosta 
misure: 210xh210 12 Mensole L168x5 Con Incalzo 1cm

Tableau
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SCEN06-056 Tableau in legno con lampadine
misure: 150 x h200cm 

SCEN06-057 Tableau con ali 
misure: h 220 x ∅ 150 cm

SCEN06-054 Tableau Con Porta 
misure: Tot 282x220 Pannello Porta 140x220 
Pannello Tableau 140x220 - 3 Mensole 100x3 
3 Mensole 30x3 Incalzo 1 Cm Apertura Porta 90cm

Tableau

SCEN06-055 Tableau Tamburello 
misure: Dm175xh197  - Seduta 105x40 - 4 Cerchi 
Dm36 - Mensole I° 170X27 - II° 180X27 - III°105x27
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SCEN07-034  Tableau con mensole quadrate 
misure: h 225 x l 121 cm -  15 mensole 21,5x21,5 cm - 
distanza tra le mensole verticale 29,5 cm - orizzontale 
14 cm -  spazio sopra 44 cm - spazio sotto 54 cm 

VAAR01-015 Tableau con mensole bianco 
11 mensole - misure: cm 

VAAR01-012 Tableau scatolato con ganci bianco 136 
ganci - misure: h200 x 75 cm 

VAAR01-014 Tableau telefoni 
misure: 2,2XH2,5 m

Tableau
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VAAR01-016 Tableau boiserie chic your seat (scritta 
rosa)- misure: 
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SCEN04-004 Luna oro
misure: 65 x h287 x 225 cm

VAAR92-005 Cancello design oro
misure: h260 x 380 cm 

SCEN06-052 Stella piccola scatolata bianca profilo 
oro, misure: 200 x h200 x 40 cm 
n°2 ripiani esterni 77 x 41 cm . spessore stella 11 cm

SCEN04-005 Stella oro con luci (lampadina singola 
3w), misure: h405 x 405 cm - profondita’ 50 cm

Photobooth & Backdrop
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 SCEN06-068 Portone rosa
misure: h300 x 200 cm 

ARCO80-004 Paravento legno 
misure: h 186 x 120 cm

SCEN00-010 Parete in legno
misure: 300 x h206 cm

Photobooth & Backdrop

SCEN04-0011 Barca Teresanna
misure: 300 X 150 X H 65 cm
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ARVT15-001 Ape car - personalizzabile nel colore e 
per la struttura posta sul retro.

ARVT11-002 Vespa 50 d’epoca
misure: 170 x h 130 cm 

ARVT11-001 Lambretta verde acqua

ARVT11-003 Auto Fiat 500
misure: 297 x 132 x h 135 cm

Photobooth & Backdrop
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SCEN06-018 Garitte verde 
misure: h 250 x 46,5 x 74 cm

VAAR08-005 Bicicletta bianca decorativa, metallo
misure: 153 x 68 x h103 cm

SCEN06-031 Garitteblu
misure: h 250 x 46,5 x 74 cm

VAAR08-004 Albero della vita
misure: ∅ 130 x h250 cm

Photobooth & Backdrop
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SCEN06-025 Cerchio autoportante
misure: ∅ 200 cm

SCEN06-016 Cabina telefonica red box
misure: 64 x 42 x h180 cm

SCEN04-002 Arco in legno
misure: 200 x h224 cm

SCEN06-069 Photo booth cabina telefonica rosa
misure: 100 x 100 x h 240 cm - h porta 198 cm

Photobooth & Backdrop
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ARTV00-005 Cubo decorativo in legno 
personalizzabile, misure: 50 x 48 cm (int pers.40x40)

SCEN03-066 Tabella in ferro con scritta privè con 
lampadine
misure: h93 x 240 cm -  lettere 50 x 50 cm

SCEN06-070 Lettera G con lampadine
misure: 200 x 196 x 59 cm

SCEN03-065 Tabella in ferro con scritta casinò 
con lampadine
misure: h400 x 78 cm -  lettere 50 x 50 cm

Photobooth & Backdrop
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SCEN03-058 Lettera E oro con lampadine (24 luci)
misure: h180 x 120 x 24 cm

SCEN03-056 Lettera A oro con lampadine (22 luci)
misure: h180 x 120 x 24 cm

SCEN03-059 Lettera X oro con lampadine (21 luci)
misure: h180 x 120 x 24 cm

SCEN03-057 Lettera L oro con lampadine (14 luci)
misure: h180 x 120 x 24 cm

Photobooth & Backdrop
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SCEN03-004 Lettera D oro con lampadine (13 luci)
misure: h100 x 52 x 13 cm

SCEN03-011 Lettera M oro con lampadine (17 luci)
misure: h100 x 76 x 13 cm

SCEN03-007 Lettera G oro con lampadine (14 luci)
misure: h100 x 67 x 13 cm

SCEN03-010 Lettera L oro con lampadine (9 luci)
misure: h100 x 68 x 13 cm

Photobooth & Backdrop
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SCEN03-068 Lettera & oro con lampadine (11 luci)
misure: h50 x 40 x 13 cm

SCEN03-028 Numero 1 oro con lampadine (7 luci)
misure: h100 x 20 x 13 cm

SCEN03-001 Lettera A rossa con lampadine (12 luci)
misure: h100 x 70 x 13 cm

SCEN03-029 Numero 8 oro con lampadine (21 luci)
misure: h100 x 52 x 13 cm

Photobooth & Backdrop
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SCEN03-014 Lettera P rossa con lampadine (13 luci)
misure: h100 x 56 x 13 cm

SCEN03-016 Lettera R rossa con lampadine (13 luci)
misure: h100 x 64 x 13 cm

SCEN03-009 Lettera I rossa con lampadine (6 luci)
misure: h100 x 13 x 13 cm

SCEN03-013 Lettera O rossa con lampadine (14 luci)
misure: h100 x 70 x 13 cm

Photobooth & Backdrop
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SCEN03-019 Lettera U rossa con lampadine (13 luci)
misure: h100 x 56 x 13 cm

SCEN03-017 Lettera S rossa con lampadine (13 luci)
misure: h100 x 64 x 13 cm

SCEN03-021 Lettera Z rossa con lampadine (11 luci)
misure: h100 x 58   x 13 cm

SCEN03-018 Lettera T rossa con lampadine (8 luci)
misure: h100 x 58 x 13 cm

Photobooth & Backdrop
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SCEN03-061 Lettera A, misure: h90 x 106 cm SCEN03-062 Lettera R, misure: h110 x 118 cm

SCEN03-027 Lettera # rossa con lampadine (16 luci)
misure: h100 x 70 x 13 cm SCEN03-060 Lettera M, misure: h90 x 124 cm

Photobooth & Backdrop
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SCEN03-067 Numero 20 rosso con bordo luminoso 
led, misure: h80 x 130 x 80 cm

SCEN03-063 Lettera I, misure: h110 x 66 cm

VAAR06-002 Obelisco polistirolo

SCEN03-064 Lettera O, misure: h110 x 66 cm

Photobooth & Backdrop
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SCEN06-066 Photobooth farfalla rosa/oro 
misure: 245 x 245 cm

SCEN06-008 Photobooth lego
misure: 220 x h300 cm 
lego giallo/blu - dimensioni : 80 x 80 x 60
lego rosso - dimensioni : 100 x 100 x 60

SEDDI00-034 Photobooth poltrona rosa
misure: h222 (con gradino h252 cm) x 200 x 95 cm

SCEN06-007 Photobooth farfalla rosa/fuxia 
misure: 245 x 245 cm

Photobooth & Backdrop
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SCEN02-003 Sagoma Uomo Ragno
VAAR08-019   Albero di pesco fiorito
misure: 185 x h300 cm

SCEN02-001 Sagoma Arlecchino SCEN02-002 Sagoma Peppa Pig

Photobooth & Backdrop
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SCEN06-048 Staccionata bianca
misure:  L202 x H57 cm

VAAR08-020 Bicicletta rosa

SCEN07-008 Poppit cup cake  
misure: h 170 x L 142 - mensole h17 cm

SCEN07-012 Cactus rosa - misure: h190 x 100 cm
SCEN07-013 Cactus rosa - misure: h170 x 90 cm
SCEN07-014 Cactus rosa - misure: h150 x 80 cm

Photobooth & Backdrop
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SCEN07-009 Cactus oro con luci misure: h230 x 110 cm
SCEN07-010 Cactus oro con luci misure: h120 x 110 cm
SCEN07-011 Cactus oro con luci misure: h170 x 95 cm

SCEN07-015 Pannello Peach Peat Bar 
misure: Laterale Esterno 148xh220 - Laterale Interno 
90xh220 - Centrale 200xh220 Finestra 120x

SCEN00-011 Boiserie bianca
misure: 100xh250

SCEN07-022  Pannello Reticolato Oro 
misure: 100xh200 Piastra 100x0,50 cm

Photobooth & Backdrop
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SCEN06-055 Photobooth Tamburello 
misure: Dm175xh197  - Seduta 105x40 - 4 Cerchi 
Dm36 - Mensole I° 170X27 - II° 180X27 - III°105x27

SCEN07-016 Lettere legno rosa “COACHELLA”
misure: h90cm

SCEN07-023 Pannello velluto rosa con varco 
centrale+led 
misure: 170xh250 - Varco 98xh218
Pannello Piccolo 120xh220cm

SCEN07-026 Luna specchiata argento con led 
misure: 245xh236x35,5 P - seduta 67x35 cm

Photobooth & Backdrop
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SCEN00-000 Gazebo abbraccio  
misure: 225x255xh300 cm - diagonale 338 cm
altezza centrale 305 altezza pali 180 cm

SCEN07-025 Capanna 
misure: 240X175XH400 cm

SCEN07-050 Luna oro con led
misure: 287 x 60 x h 225 cm  - seduta 70 x 37 cmSCEN07-027 Photobooth ali con piume

misure: 100xh250

Photobooth & Backdrop
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SCEN07-051 Pannellatura autoportante ciclamino 
con led it’s time to schine  misure: 230x120 cm

SCEN04-021 Lettera D con led rgb 
misure: h190 x l150 x p22 cm

SCEN07-035 Lettera F maxi 
misure: 1,65xh2,85 p 0,17 cm

SCEN07-036 Lettera I maxi
misure: H 2,85 X L 1,10 x P0,17 cm
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SCEN07-037 Sagoma buldog stilizzato 
misure: L2,60XH2,85XP0,17 cm

SCEN07-030 Pannello autoportante con mensole 
misure: h228 x l 151 cm - 4 mensole da 140x p 11 cm - 
distanza tra le mensole 33 cm
SCEN07-031 Pannello autoportante con mensole 
misure: h200 x l 120 cm - 4 mensole da 110x p 11 cm 
-  distanza tra le mensole 33 cm

SCEN07-033 Backdrop ballerina autoportante degas  
misure: 80X182H cm

SCEN07-032 Shimmer wall oro 
misure: 120 x h214 cm  base 100 x 55 cm

Photobooth & Backdrop
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ARVT11-004 Vespa gialla - misure: 170XH130 cm

VAAR08-028 Bicicletta nero VAAR01-018 Pleas find your seat grande 
misure: 260x122x26 cm h220 
6 mensole ogni modello

VAAR08-027 Bicicletta marrone
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ARVT11-005  Vespa 50 arancione - misure: 170XH130 
cm SCEN08-001  Arco con lampadine - fucsia

SCEN08-003  Arco con lampadine - rossoSCEN08-002  Arco con lampadine - arancione

Photobooth & Backdrop
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SCEN08-005  Arco con lampadine - gialloSCEN08-004  Arco con lampadine - rosa

ARCO00-038  Photo booth cornice bianca 
misure: 250xH200 cm
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VAAR08-18 Altalena in legno
misure: h300 x 300 cm - sediolino 120 cm

VAAR08-018 Altalena pacco regalo

VAAR08-017 Altalena con due sediolini in legno 
bianca, misure: 280 x h300 cm

SCEN06-012 Cerchio con seduta bordeaux
misure: ∅ 200 cm

Altalene
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VAAR08-016 Altalena Luigi XVI, misura: h300 cm

ARCO00-018 Altalena con cerchio, misure: ∅ 215 cm SCEN06-049 Gazebo a cupola in ferro battuto 
bianco con altalena
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ACGZ04-103 - Tappeto ramesh marrone
misure: 180 x 120 cm

ACGZ04-107 - Tappeto atena
misure: 160 x 230 cm

ACGZ04-102 - Tappeto ramesh rosso
misure: 180 x 120 cm

ACGZ04-104 - Tappeto baltimora rosso
misure: 180 x 120 cm

Orientale
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SEDD00-002 Pouf arabian oro grande,
misure: ∅ 39 x h52 cm
SEDD00-001 Pouf arabian oro piccolo,
misure: ∅ 34 x h45 cm

ACGZ04-105 - Tappeto twist
misure: 160 x 230 cm

ARLM02-011 Lampadario turco a 3 luci mosaico 
(ARLM02-020), misure: h110 x ∅40 cm

ACGZ04-106 - Tappeto twist turchese
misure: 160 x 230 cm
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ARLM02-012 Lampadario turco a 5 luci (ARLM02-021) 
misure: h140 x ∅40 cm

ARLM02-011 Lampadario turco a 3 luci (ARLM02-021) 
misure: h110 x ∅40 cm

ARLM02-013 Lampadario turco a 7 luci mosaico 
(ARLM02-020), misure: h180 x ∅45 cm

ARLM02-012 Lampadario turco a 5 luci mosaico 
(ARLM02-020), misure: h140 x ∅40 cm

Orientale
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ARLM02-014 Lampadario turco a 9 luci (ARLM02-021) 
misure: h210 x ∅50 cm

ARLM02-013 Lampadario turco a 7 luci (ARLM02-021) 
misure: h180 x ∅45 cm

ARLM02-015 Lampadario turco a 13 luci mosaico 
(ARLM02-020), misure: h160 x ∅60 cm

ARLM02-014 Lampadario turco a 9 luci mosaico 
(ARLM02-020), misure: h210 x ∅50 cm

Orientale
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ARLM02-017 Lampada turca con piedistallo a 7 luci 
con cappello (ARLM02-021)
misure: h170 x ∅27 cm base - ∅32 cm cappello 

ARLM02-015 Lampadario turco a 13 luci (ARLM02-021), 
misure: h160 x ∅60 cm

ARLM02-016 Lampada turca con piedistallo a 7 luci 
mosaico senza cappello (ARLM02-020)
misure: h170 x ∅27 cm base 

ARLM02-017 Lampada turca con piedistallo a 7 luci 
mosaico con cappello (ARLM02-020)
misure: h170 x ∅27 cm base - ∅32 cm cappello 

Orientale
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ARLM02-018 Lampada turca da tavolo
misure: h47 x ∅17 cm

ARLM02-016 Lampada turca con piedistallo a 7 luci 
senza cappello (ARLM02-021)
misure: h170 x ∅27 cm base

ARCO12-002 Lanterna megrez piccola - metallo oro
misure: ∅ 20 x h36 cm
ARCO12-003 Lanterna megrez piccola - metallo oro
misure: ∅ 30 x h53 cm

ARLM02-019 Lampada turca da tavolo
misure: h54 x ∅18 cm

Orientale
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ARCO11-004 Lanterna vega acciaio
misure: ∅ 28 x h60 cm

ARCO18-001 Lanterna regale in metallo
misure: 17 x 17 x h55 cm
ARCO18-002 Lanterna regale in metallo
misure: 20,3 x 20,3 x H61,5 cm

ARCO16-001 Lanterna deneb - azzurra
misure: ∅ 24 x h44 cm

ARCO12-004 Lanterna vega oro
misure: ∅ 28 x h60 cm

Orientale



320

ARCO16-004 Lanterna deneb - arancione
misure: ∅ 24 x h44 cm

ARCO16-002 Lanterna deneb - verde
misure: ∅ 24 x h44 cm

ARCO16-011 Lanterna deneb - giallo fantasia
misure: ∅ 24 x h44 cm

ARCO16-003 Lanterna deneb - bianca
misure: ∅ 24 x h44 cm

Orientale
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ARCO16-012 Lanterna deneb - bianco fantasia
misure: ∅ 24 x h44 cm

ARCO16-006 Lanterna deneb - nera
misure: ∅ 24 x h44 cm

ARCO16-007 Lanterna deneb - bianco/azzurra
misure: ∅ 24 x h44 cm

ARCO16-009 Lanterna deneb - melange
misure: ∅ 24 x h44 cm

Orientale
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VAAR08-006 Narghilè
misure: h60 cm

ARCO16-005 Lanterna deneb - rossa
misure: ∅ 24 x h44 cm

TAVN13-002  Tavolino yasir naturale
misure: ∅ 50 x h35 cm

ARCO16-010 Lanterna deneb - azzurra fantasia
misure: ∅ 24 x h44 cm

Orientale



323

ABLV05-001 Abito arabo per narghilè

VAAR08-010 narghilè giallo e blu

ACGZ04-108 - Tappeto menare beige
misure: 180 x 120 cm

VAAR08-011 narghilè bianco e rosso

Orientale
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VAAR08-031 narghilè verde VAAR08-006 narghilè bianco e blu

VAAR08-030 narghilè blu VAAR08-029 narghilè nero

Orientale
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ABLV05-002 Cappello arabo per narghile 
vari modelli

Orientale



326

Baby
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TADE00-023 Tavolo Carrozza, legno e metallo
misure: ∅ 160 x  h280cm

SCEN06-002 Cavallo da giostra
misure: larg 83 x lung 165 x H 290 

TADE00-26 Tavolo Farfalla
misure: ∅120 x h80cm x 50 cm profondità

CHCA02-005 Carrozza rosa
misure: 211,5 x 101,5 x h148 cm

Baby



328 Baby

VAAR02-001 Vetrina farfalla con ripiani
misure: h222 x 268 x p30
ripiani 30 x 88 - 30 x 62 - 30 x 65

SCEN06-066 Photo booth farfalla rosa/oro 
misure: 245 x 245 cm

SCEN06-052 Stella piccola scatolata bianca profilo 
oro, misure: 200 x h200 x 40 cm 
n°2 ripiani esterni 77 x 41 cm . spessore stella 11 cm

SCEN06-007 Photobooth farfalla rosa/fuxia 
misure: 245 x 245 cm
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VAAR90-002 Fenicottero rosa
misure:  59 x 26 x h54 cm

SEDDI00-034 Photobooth poltrona rosa
misure: h222 (con gradino h252 cm) x 200 x 95 cm

VAAR90-001 Fenicottero corallo
misure:  59 x 26 x h54 cm

SCEN06-069 Photo booth cabina telefonica rosa
misure: 100 x 100 x h 240 cm - h porta 198 cm

Baby
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CHCA00-002 Carrettino dello zucchero filato

SCEN06-001 Scatola barbie
misure: 100 x h190 x 80

CHCA00-003 Carrettino del pop corn

ARTV00-005 Cubo decorativo in legno personaliz-
zabile, misure: 50 x 48 cm (int pers.40x40)

Baby



331

ARBA00-001 Tavolino per bimbi vari colori - plastica
misure: 50 x 50 x h45

SCEN06-032 Cono gelato rosa, misure: ∅38 x h74

ARBA01-001 Sedie per bimbi vari colori - plastica
misure: 37 x 40 x h50

SCEN06-008 Photobooth lego
misure: 220 x h300 cm 
lego giallo/blu - dimensioni : 80 x 80 x 60
lego rosso - dimensioni : 100 x 100 x 60

Baby
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SCEN02-002 Sagoma Peppa Pig

ARBA03-003 Scivolo
misure: 300 x 120 x h220 cm

SCEN02-003 Sagoma Uomo Ragno

SCEN02-001 Sagoma Arlecchino

Baby
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VAAR08-019 Albero di pesco fiorito
misure: 185 x h300 cm

ARCO00-015 Party bar carta da zucchero
misure: 127 x 43 x h88 cm

ARCO00-016 Party bar verde
misure: 127 x 43 x h88 cm

SCEN07-008 Poppit cup cake  
misure: h 170 x L 142 - mensole h17 cm

Baby
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ARCO00-017 Party bar oro
misure: 127 x 43 x h88 cm

ARCO00-020 Party bar rosa
misure: 127 x 43 x h88 cm

ARCO00-019 Party bar lampone
misure: 127 x 43 x h88 cm

ARCO00-023 Sweet bar bianco cornici oro 
 misure: 120 x 40 x h85 cm

Baby
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ARCO00-014 Sweet bar rosa
misure: 120 x 40 x h85 cm

ARCO00-021 Sweet bar verde laduree cornici 
bianche - misure: 120 x 40 x h85 cm

SCEN07-012 Cactus rosa - misure: h190 x 100 cm
SCEN07-013 Cactus rosa - misure: h170 x 90 cm
SCEN07-014 Cactus rosa - misure: h150 x 80 cm

ARCO00-022 Sweet bar celeste cornici bianche  
misure: 120 x 40 x h85 cm

Baby
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SCEN06-051 Stella scatola bianca profilo oro con 
mensole - media - misure: l1,90 x h2,00 x p40
n°2 ripiani esterni 77x40 - mensola superiore l25xp40-mensola centrale 
l50xp40-mensola inferiore l23xp40-spessore stella 14
SCEN06-047 Stella scatola bianca profilo oro con 
mensole - grande - misure: l2,00 x h2,40 x p40
n°2 ripiani esterni 96x40-mensola superiore l37xp40 -mensola centrale 
l65xp40-mensola inferiore l35xp40-spessore stella 13

SCEN06-033 Ruota panoramica oro 
misure: h 2,20 mt x dm 150

VAAR90-003 Set 3 fenicotteri rosa 
misure: h60/h120 cm

Baby



Cinema
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VAAR04-001 Piantana acciaio per cordone
VAAR04-002 Piantana oro per cordone
misura: h95cm
colori corda (L 250cm)
VAAR04-501 Bianca
VAAR04-502 Blu
VAAR04-503 Bordeaux
VAAR04-504 Rossa
VAAR04-505 Nera

SCEN04-005 Stella oro con luci (lampadina singola 
3w), misure: h405 x 405 cm - profondita’ 50 cm

ARVT02-011 Sedie da cinema
misure: 157cm x h81 cm (blocchi da 3 sedute)

ARVT12-002 Oscar (scultura in polistirolo glitterata 
oro), misure: h 200cm

Cinema
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SEDI00-020 Sedia da regista bianca in legno

ARVT12-001 Ciak, misure: 200 x h210

ACGZ03-423 Moquette elea rosso (cod.271)
misure: h 2mt x 2,5mm

SCEN06-017 Pellicola cinematografica
misure: ∅ 100x h 67 cm



340

Jungle
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ARCO21-006 Figura decorativa gorilla
misure: h76 x 60 x 55 cm

SCEN07-001 Zebra piccola stesa
misure: h53,5 x 30 x 44,5 cm
SCEN07-002 Zebra piccola in piedi
misure: h63,5 x 24,5 x 72,5 cm
SCEN07-003 Zebra grande
misure: h115 x 40 x 112

ARCO21-007 Figura decorativa cucciolo di scimmia
misure: h34,7 x 22,8 x 25 cm

ARCO21-005 Figura decorativa babbuino
misure: 62 x 35 x 75.5 cm
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ARVT00-034 Segnaletica in legno
misure: 66 x 66 x h180 cm

VAAR90-004 Pappagalli n.3 colori misti in carta 
misure: L 45 cm

Jungle



Marino
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ARVT07-001 Decorazioni mare - ancora maxi
misure: 47 x 9 x h80 cm

ARCO13-501 Lanterna ancora piccola - legno
misure: 15 x 15 x h27 cm

ARVT07-002 Decorazioni mare - timone mare
misure: ∅90 x 6 cm

ARCO13-502 Lanterna ancora grande - legno
misure: 21 x 12 x h36,5 cm
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ARVT07-005 Galleggianti con corda
misure: h53 cm

ARVT07-003 Decorazioni mare - retino mare
misure: 31 x h160 cm

ARVT07-006 Remi
misure: 21,5 x h200 cm

ARVT07-004 Decorazioni mare - retino mare forato
misure: ∅24 x h90 cm

Marino
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ARCO80-005 Separe’ cabine legno - bicolore su 
2 lati - Lato 1 - bianco e rosso / lato 2 - bianco e 
azzurro, misure: 3 ante da l60 x h200 cm
tot: 180cm x h200 cm

ATBF05-750 Conchiglia grande
misura: 70 x 45 x 31cm

ARVT07-010 Vassoio legno e corda
misure: ∅ 25 x h5 cm
ARVT07-011 Vassoio legno e corda
misure: ∅ 30 x h5 cm
ARVT07-012 Vassoio legno e corda
misure: ∅ 36 x h5 cm

SCEN05-001 Sagoma ancora
misure: 180m x h240 cm

Marino
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SCEN07-006 Cabina mare, colori disponibili: rosa 
scuro-rosa pesca-giallo, misure: h250 x  120 cm

ATBF05-751  Bancone conchiglia in multistrato e 
compensato 
misure: banco 200 cm, conchiglia 280 x h240 cm, 
fasce lateriali a terra h e dm 20 cm, bancone punto 
centrale 90 cm - scritta personalizzabile

SCEN07-007 Torretta baywatch

SCEN00-002 Tavola da surf 100 8’ soft 
misure: 235 x 56 x 8.3 cm
SCEN00-003 Tavola da surf 100 8’6 soft 
misure: 258 x 59,2 x 10,6 cm

Marino
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SEDI01-009 Sdraio da mare verde

SEDI01-006 Sdraio da mare a righe bianco e 
verde

SEDI01-008 Sdraio da mare blu

SEDI01-007 Sdraio da mare a righe bianco e blu

Marino
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ARTV00-009 Conchiglia decorativa 
misure: 52 x 29 x h15 cm

SEDI01-004 Lettino c/parasole “lux beach”
misure: h38 x l61 cm - peso max. 125kg  

SEDI01-005 Lettino alluminio 
misure: L 191/203, H 5 x 65/70 , 42,5/97  cm

ARVT07-008 Vassoio mare
misure: ∅ 30 x h3,5 cm
ARVT07-009 Vassoio legno e corda
misure: ∅ 25 x h3,5 cm

Marino
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ARVT07-013 Salvagente bianco/giallo - bianco/
rosa ∅50
ARVT07-014 Salvagente bianco e blu ∅74 cm
ARVT07-007 Salvagente bianco e blu ∅34 cm

Marino



Natale
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ALLN02-008  Babbo natale scozzese
misure: h80 cm

ALLN01-001 Albero di natale

ALLN02-009  Babbo natale classico
misure: h80 cm

ALLN02-007  Babbo natale scozzese
misure: h 140 x base 40 cm

Natale
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ALLN02-003 Carillon alberi con luci
misure: h30 x ∅25 cm

ALLN02-005 Carillon pista ghiaccio con luci
misure: h40 x 26 x 35 cm

ALLN02-004 Carillon pupazzo di neve
misure: h32 x ∅25 cm

Natale

ALLN02-006 Carillon cavallini
misure: h25 x ∅25 cm
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ALLN02-012 Carillon ruota panoramica
misure: h40 x 30 cm

ALLN02-011 Carillon casa bianca
misure: h27 x 23 x 23 cm

SCEN06-027  Figura decorativa renna di natale
misure: 110 x h160 cm

ALLN03-013  Albero di dolcetti natalizi
misure: ∅  20,5 x h71,5 cm

Natale
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ARVT08-006 Chiesa con campanile - legno
misure: 26 x 18 x h49 cm

SCEN06-015 Cassetta della posta santa claus babbo 
natale, misure: 35 x 25 x 124 h cm

Bastoncini di Caramella Natalizia Autoportante 
ALLN03-001 h 140 cm
ALLN03-002 h 120 cm
ALLN03-003 h 100 cm
ALLN03-004 h 80 cm

ARCO13-001 Lanterna gamma - rossa
misure: ∅17 x h36 cm

Natale



356

SCEN06-014 Cassetta postale natalizia rossa
misure:  33 x 25 x h116 cm

SCEN06-038 Palo venezia grande bianco e rosso
misure: h216 x ∅ 0,27 cm
SCEN06-039 Palo venezia grande bianco e rosso
misure: h160 x ∅ 0,27 cm

SCEN06-026 Pacco di natale verde fiocco oro
misure: 80 x 80 x 80 cm
SCEN06-036 Pacco di natale verde fiocco oro
misure: 70 x 70 x 70 cm
SCEN06-037 Pacco di natale verde fiocco oro
misure: 60 x 60 x 60 cm

SCEN06-013 Cassetta postale natalizia verde
misure:  22 x 18 x h88 cm

Natale
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SCEN06-022 Soldato barocco natale
misure: 53 x 46 x h 178 cm

SCEN06-034 Figura decorativa pupazzo di neve 
misure: h130 x 50 cm

SCEN06-023 Soldato oro con vestito in velluto
misure: 29 x 25 x h90 cm

ARVT08-009 Soldato con casetta
misure: 52 X 38 X h162 cm

Natale
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ARVT08-010 Soldato con abete in mano
misure: 60 x 43 x h165 cm

SCEN06-021 Babbo natale barocco
misure: 31 x 27 x 92,5h cm

SCEN00-001 Parmadio Schiaccianoci
misure: 100 x 33 x h200 cm

SCEN06-024 Figura decorativa soldato verde del 
natale, misure: 53 x 46 x h 178 cm

Natale
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ALLN02-001 Pinguino luminoso
misure: 40 x h120 cm

SCEN06-018 Garitte verde 
misure: h 250 x 46,5 x 74 cm

ALLN02-002 Renna luminosa
misure: 100 x h113 cm

SCEN06-031 Garitteblu
misure: h 250 x 46,5 x 74 cm

Natale



360

ARVT08-005 Carretto da traino
misure: 75 x 33 x h55 cm

ARVT08-002 Slitta metallo rossa
misure: 98 x 45,5 x h52 cm

ARVT08-007 Macchina cabriolet
misure: 175 x 90 x h122 cm

ARVT08-003 Slitta legno
misure: 91 x 44 x h21 cm

Natale
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SOLDATO SCHIACCIANOCI CON CORONA
ALLN03-007 grande - misure: h105 cm
ALLN03-006 medio - misure: h66 cm
ALLN03-005 piccolo - misure: h55 cm

ALBERO DI NATALE CIRCOLARE IN METALLO 
CON ANGIOLETTO
ALLN10-003 piccolo - misure: ∅ 16,5 x H 82 cm
ALLN10-004 medio - misure: ∅ 21 x H 103,5 cm

SOLDATO SCHIACCIANOCI CON CAPPELLO
ALLN03-010 grande - misure: h105 cm
ALLN03-009 medio - misure: h66 cm
ALLN03-008 piccolo - misure: h55 cm

ALLN03-011  Campana natalizia in metallo bianca
misure: ∅ 45 x h63,5 cm
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TRAPEZIO DA CIRCO MULTICOLOR 
SCEN07-028 piccolo - misure: ∅  57 x h24 cm
SCEN07-029 medio - misure: ∅  

ALLN03-012  Campana natalizia in metallo rossa
misure: ∅ 45 x h63,5 cm

ALBERI DI NATALE LEGNO ORO CON LED 
ALLN00-009 grande - misure: base 116xh180 cm
ALLN00-010 medio - misure: base 110xh155 cm
ALLN00-011 piccolo - misure: base 100xh130 cm

ARVT08-004 Carriola ferro rosso
misure: 61,5 x 24,5 x h27,5 cm

Natale
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ALLN02-013 Renna bianca - misure: h195 cm

ALLN02-014 Orso polare in piedi bianco 
misure: H 150 cm

SCEN00-017 Mongolfiera oro - misure: h180 cm

ALLN02-015 Orso polare bianco 
misure: H 143 cm
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ALLN06-005 Babbo Natale con slitta 
misure: 108x75xh180 cm

ALLN06-003  Babbo Natale con sacco regali 
misure: 130x72xh180 cm

ALLN06-006 Cupcake Con Candy Cane  
misure: 69x60xH100 cm

ALLN06-004 Sacco Regali 
misure: 97X77xh101 cm

Natale
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ALLN06-010  Bastoncino di caramella a scala 
misure: 41x15xH122 cm

ALLN06-009  Bastoncino di caramella rosa 
misure: 67x57xH180 cm

ALLN06-008  Omino Marzapane Uomo 
misure: 82X57xh150 cm

ALLN06-007  Omino Marzapane Donna 
misure: 82X57xh150 cm
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ALLN06-013 Soldato Schiaccianoci con tamburo
misure: 75x85xH300 cm

ALLN06-011  Bastoncino di zucchero 
misure: 96x62xH251 cm

ALLN06-015 Casetta marzapane rosa 
misure: 67x59xH100 cm

ALLN06-012 Soldato Schiaccianoci 
misure: 71x54xH244 cm

Natale
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ALLN06-019  Caminetto rosso 
misure: 100x19xH90 cm

ALLN06-018  Palla campana rossa 
misure: DM61xH68cm

ALLN06-017  Palla campana oro 
misure: DM61xH68cm

ALLN06-016  Cupcake marzapane 
misure: 69x60xH100cm
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ALLN06-022 Cassetta postale santas mail 
misure: 65x65xH166 cm

ALLN06-020  Caminetto bianco 
misure: 100x19xH90 cm

ALLN06-023 Segnaletica marzapane 
misure: 42,5x16,5xH107 cm

ALLN06-021 Orsi polari abbracciati
misure: 145x100xH171 cm

Natale
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TORRE PACCO REGALO 
ALLN06-026  Piccola - misure: 16,7x15,3xH48cm
ALLN06-027  Media - misure: 21x13,7xH73,5cm
ALLN06-028  Grande - misure: 23,7x17,3xH94cm

ALLN06-025  Cassetta postale Marzapane
misure: 24x17,5xH34,5 cm

ALLN06-024 Segnaletica marzapane rosso 
misure: 40,5x22xH108 cm

SCEN04-0013 Christmas train
misure: 360X80XH140 cm
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ALLN05-004 Lampadario di natale, misure: ∅ 30 cm
ALLN05-005 Lampadario di natale, misure: ∅ 50 cm

ARVT08-008 Slitta grande legno
misure: 195x94xH96 cm

ALLN05-004 Lampadario di natale, misure: ∅ 30 cm
ALLN05-005 Lampadario di natale, misure: ∅ 50 cm

Natale
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Rustico
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TAVOLO RUSTICO CON BOTTI COMPONIBILE 
ARVT00-008 Top legno rettangolare
misure: 200 x 80 cm
per la composizione del tavolo e’ necessario 
inserire n°2 botti a scelta tra:
ARVT00-002-ARVT00-003 Botte in legno naturale

ARVT00-009 Porta in legno
misure: 170 x h235 cm

TAVOLO RUSTICO CON BOTTI COMPONIBILE 
ARVT00-010 Top legno tndo
misure: ∅ 94 cm
per la composizione del tavolo e’ necessario 
inserire n°2 botti a scelta tra:
ARVT00-002-ARVT00-003 Botte in legno naturale 

ARVT00-002 Botte in legno naturale grande
misura: ∅60 x h96 cm
ARVT00-003 Botte in legno naturale grande
misura: ∅ 46 x h93 cm
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ARVT00-011 Damigiana vetro decorativa
misure: ∅ 40 x h63 cm

TADE00-024 Tavolo rustico con piedi pieghevoli
misure: 200 x 80 x h76 cm 

ARVT00-006 Ruota legno rustica
misure: ∅ 60 x 8 cm
ARVT00-007 Ruota legno rustica 
misure: ∅ 45 x 8 cm

ARVT02-006 Tavolo falegnameria

Rustico
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ATBF99-010 Cesta da pic nic in vimini
misure: 40 x 30 x h20 cm

ARVT00-013 Setaccio in legno (∅ 16) 
ARVT00-014 Setaccio in legno (∅ 20) 
ARVT00-015 Setaccio in legno (∅ 24) 
ARVT00-016 Setaccio in legno (∅ 30) 

ARVT00-022 Cestino da pic nic in vimini
misure: 40 x 30 x h20 cm

ARTV10-008 Cestino da pic nic country

Rustico



375

ARVT00-035 Tina in legno, misure: ∅ 33 x h19 cm
ARVT00-004 Tina in legno, misure: ∅ 40 x h30 cm
ARVT00-005 Tina in legno, misure: ∅ 50 x h30 cm

ARVT00-025 Rotolo fieno, misure: h200 x 160
ARVT00-026 Balla di fieno

ARVT00-036 Scala in legno 5 gradini
misure: 40 x 5 x 178h  cm

ARVT00-032 Baule legno, misure: 100 x 57 x h70 cm
ARVT00-033 Baule legno, misure: 90 x 45 x h68 cm

Rustico
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ARVT02-005 Torchio da vino
misure: h220 x ∅ 110 cm

ARVT00-037 Scala a triangolo in legno naturale
misure: 98 x h250 cm 

ARVT02-010 Sega antica
misure: 60 x 35 cm

VAAR01-006 Treppiedi in legno
misure: h70 x L max50

Rustico
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ARVT00-027 Madia in legno con manici cm
misure: mattera (70 x 50 x h20 cm)-manico 90 cm

ARVT14-001 Gancio legno metallo
misure: 10,5 x 6,5 x 34 cm

ARTV00-006 Mezza tina con lavatoio
misure: ∅  66,5 x h 53,5 cm

VAAR08-012 Secchio zincato
misura: ∅ 31 x h27 cm

Rustico
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CHCA02-007 Carriola da decorazione mary

ARVT00-050 Contenitore latte in alluminio
misure: 38XH64 cm

VAAR00-007 Torchio in legno naturale grande
misura: ∅100 x h185
VAAR00-008 Torchio in legno naturale piccolo
misura: ∅56 x h130

ARVT00-049 Madia per impastare
misura: L90X51XP20 cm

Rustico
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ARVT00-052 Tina in legno bianco 
misure: h20x ∅33 cm

Rustico



Vintage



381 Vintage

SCEN00-006 Secretaire vintage 
misure: 90 x 48 x h1,08cm

ARVT01-003 Libreria vintage
misure: 182 x 43x h193 cm

SCEN00-007 Comodino vintage  
misure: 56 x 34 x h60 cm

ARVT01-001 Tavolo scrivania vintage 
misure: 83 x 200 x h80 cm
ARVT01-002 Tavolo scrivania vintage 
misure: 70 x 140 x h80 cm
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VAAR08-009 Consolle bicycle rosso
misure: 184 x 48 x h91 cm - piano 159 x 48 cm 
cassetto 43 x 20 x h14 cm

SCEN00-005 Consolle vintage 6 cassetti
misure: h80 x 1,80 x 50 cm

SCEN06-016 Cabina telefonica red box
misure: 64x42 h 180 cm

ARVT00-012 Baule in legno vintage

Vintage
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ARVT02-004 Poltrona da barbiere

ARVT04-002 Distributore miscela anni 50
misure: 70 x 40 x h150 cm

ARVT03-003 Flipper
misure: 132 x 77 x h178 cm

ARVT04-001 Distributore Coca Cola anni 40
misure: 70 x 60 x h152 cm

Vintage
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ARVT06-001 Jukebox
misure: 107 x 70 x h144 cm

ARVT03-007 Slot machine 
misure: h165 x 52 x 52 cm

ARVT06-003 Radio

ARVT03-002 Biliardino

Vintage



385

ARVT00-028 Set da 4 - baule piccolo “maiolica”
misure: 28 x 20 x h15 - 24 x 16 x h12 - 20 x 12 x h10
16 x 8 x h7 cm
ARVT00-029 Set da 4 - baule grande “maiolica”
misure: 40 x 25,5 x h21,5 - 35,5 x 22 x h18 -30 x 18 x h15
25 x 13 x h12,5 cm

ARVT00-021 Valigia “voyage”
misure: 50 x h36 x 20 cm
ARVT00-020 -Valigia “voyage”
misure: 45 x h30 x 16 cm
ARVT00-019 Valigia “voyage”
misure: 30 x h25 x 12,5 cm

ARVT00-030 SET DA 4 - BAULE CUBO “MAIOLICA” - 
MEDIO
MISURE: 38 x 38 x h39 - 33 x 33 x h34 - 28 x P28 x h29
23 x 23 x h24 cm

ARVT00-031 Set da 3 - valigie “maiolica”
misure: 46 x 30 x h18,5 cm -38 x 25 x h14,5 -
30 x 20 x h10,5 cm

Vintage
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ARVT00-039 Valigia vintage con adesivi 
misure: 38 x 56 x h20 cm

KIT09-003 Kit 3pz baule atesina
misure: 69 x 43 x h40- 59 x 36 x h32 - 49 x 28 x h22,5 cm

ARVT00-038 Valigia scottish vintage
misure: 54 x 30 x h10 cm

VARVT00-040 Valigia vintage 
misure: 80 x 45 x h28cm
ARVT00-041 Valigia vintage 
misure: 70 x 40 x h22cm
ARVT00-042 Valigia vintage
misure: 60 x 38 x h18cm

Vintage
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SCEN00-008 Bilancia antica in ferro 
misure: 51 x 90 x h80 cm

ARVT00-018 Valigia arredo

ARVT00-017 Pentole in rame decorative

ARVT02-009 Macchina da cucire

Vintage
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ARVT06-002 Grammofono vintage
misure base: 33 x 33 x h18 cm

ARVT15-002 Faro antico
misure: h162 x 61 x 52 - apertura piedi 85 cm

VAAR08-007 Mappamondo (legno e ottone)
misura: 25 x h35cm

ARVT02-002 Bilancia antica piccola

Vintage
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ARVT02-001 Aratro

ARVT10-003 Ventilatore vintage
misure: 54 x h146 cm

ARVT03-004 Roulette

ARVT03-005 Racchette tennis

Vintage
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SCEN00-004 Cassettiera vintage 4 cassetti 
misure: h76 x 86 x 40 cm

VAAR92-012 Lampada da terra vintage 
misure: h1,62 x ∅ 30

ARVT02-013 Proiettore vintage siemens 
misure: 44 x 44 x 25 cm

SCEN00-009 Registratore di cassa vintage  
misure: h16 x 35 x 24 cm

Vintage
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CHCA00-006 Carrettino bicicletta vintage in 
metallo con cappottina 
misure: 60 x 215 x h205 cm

ARVT10-004 Distributore di benzina rosso vintage 
Route 66 con sportello- misure: 35 X 35 X H 120 cm

DISTRIBUTORE DI BENZINA ROSSO VINTAGE CIRCOLARE 
ROUTE 66 CON LAMPADINA
ARVT10-005 piccolo - misure: ∅ 39 x H 126 cm
ARVT10-006 grande - misure: ∅ 39 x H 152 cm

ARVT15-004 Scaffale vintage vespa in metallo con 
lampadina (25 W) 
misure: 65x110xh65 cm

Vintage
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VAAR11-011 Consolle vintage vespa in metallo 
e legno con lampadina (25 w)
misure: 70 x 260 x h113 cm

ARVT06-004 Jukebox Wurlitzer one more time

ARVT02-008 Macchine da scrivere
diversi modelli - varie misure

ARVT08-021 Minitriciclo vintage 
misure: l60x45pxh52

Vintage



393 Vintage

ARVT01-005 Telefono da muro nero vintage  
misure: 25 X 15  cm

VAAR03-003 Semaforo vintage

ARVT08-011 Macchina vintage 
misure:  160X60XH0,75 cm

ARTV00-021 Targhe auto vintage mix
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ARTV00-022 Videocassette vhs vintage mix ARTV00-023 Audiocassette vintage mix

Vintage
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Attrezzature
Fioristi &

 Confettate     
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Attrezzature
Fioristi &

 Confettate     

Colonne 
& Cilindri
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ATBF01-001 Alzatine golden, misure: h40 x 22 x 22 cm
ATBF01-002 Alzatine golden, misure: h60 x 25 x 25 cm
ATBF01-003 Alzatine golden, misure: h80 x 28 x 28 cm
ATBF01-004 Alzatine golden, misure: h100 x 31 x 31 cm

SCEN04-007 Struttura modulare a cerchio per 
colonna,  misure: h100 x ∅ 85 x ∅ 74 cm

TAVN03-014 Alzata intreccio, misure: ∅ 45 x h140 cm
TAVN03-016 Alzata intreccio, misure: ∅ 45 x h120 cm

ATBF01-009 Alzata spirale oro 
misure: h 120 x ∅  superiore 45 x ∅ inferiore 50 cm
ATBF01-010 Alzata spirale oro 
misure: h 90 x ∅  superiore 35 x ∅ inferiore 42 cm

Colonne & Cilindri
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VAAR05-003 Colonnina plex, misure: h124 piano 34,5 cm
VAAR05-004 Colonnina plex, misure: h100 piano 30 cm
VAAR05-005 Colonnina plex, misure: h80 piano 30 cm
VAAR05-007 Colonnina plex, misure: h126 piano 35 cm
VAAR05-008 Colonnina plex, misure: h100 piano 35 cm
VAAR05-009 Colonnina plex, misure: h80 piano 35 cm
VAAR05-0010 Colonnina plex, misure: h60 piano 35 cm
VAAR05-0011 Colonnina plex, misure: h57 piano 35 cm
VAAR05-0012 Colonnina plex, misure: h25 piano 30 cm
VAAR05-0013 Colonnina plex, misure: h60 piano 30 cm

VAAR05-001 Colonnina bianca, misure: h60 piano 40 cm
VAAR05-002 Colonnina bianca, misure: h100 piano 40 cm
VAAR05-014 Colonnina bianca, misure: h100 piano 35 cm
VAAR05-015 Colonnina bianca, misure: h80 piano 35 cm
VAAR05-016 Colonnina bianca, misure: h60 piano 35 cm
VAAR05-017 Colonnina bianca, misure: h30 piano 32 cm
VAAR05-018 Colonnina bianca, misure: h25 piano 27 cm
VAAR05-019 Colonnina bianca, misure: h20 piano 22 cm

ATBF02-003 Alzata cilindrica, misure: h120 x ∅ 50 cm
ATBF02-002 Alzata cilindrica, misure: h100 x ∅ 50 cm
ATBF02-004 Alzata cilindrica, misure: h80 x ∅ 50 cm
Prodotto disponibile in vari colori

VAAR05-501 Colonnina plex oro
misure: h1,20 piano 40 cm
VAAR05-502 Colonnina plex oro
misure: h100 piano 35 cm
VAAR05-503 Colonnina plex oro
misure: h80 piano 30 cm

Colonne & Cilindri
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TAVN14-006 Colonnina bianca piano forato 
misure: h62x35x35 cm

VARR05-003 Colonne legno naturale
misure: 50 x 50 x h100 cm 
VARR05-006 Colonne legno naturale
misure: 50 x 50 x h80 cm 

ATBF02-006 Colonnina cilindrica a righe colori 
pastello, misure: h100 x ∅40 cm   
ATBF02-005 Colonnina cilindrica a righe colori 
pastello, misure: h80 x ∅60 cm  

VAAR05-032 Colonnina plex argento
misure: h1,20 piano 40 cm
VAAR05-033 Colonnina plex argento
misure: h100 piano 35 cm
VAAR05-034 Colonnina plex argento
misure: h80 piano 30 cm

Colonne & Cilindri
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ATBF01-005 Colonnina ottagonale legno bruciato 
misure: 90 x ∅60 cm
ATBF01-006 Colonnina ottagonale legno bruciato 
misure: 80 x ∅48 cm
ATBF01-007 Colonnina ottagonale legno bruciato 
misure: 70 x ∅37 cm
ATBF01-008 Colonnina ottagonale legno bruciato 
misure: 60 x ∅24 cm

ATBF01-011 Alzata per fiori da tavola a cerchi 
misure: h85x29basex∅26 piatto cm

Colonna in plex oro
VAAR05-504 Piccola - misure: 38x38xh250 cm
VAAR05-505 Grande - misure: 38x38xh300 cm

Colonne & Cilindri

VAAR05-251 Colonnina nera
misure: h60 x piano 30 cm 
VAAR05-252 Colonnina nera
misure: h100 x piano 40 cm
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VAAR05-031  Colonnina siciliana tris rossa 
misure: grande:116x48x26 cm 
media:90x37x26cm 
piccola:70x26x26 cm 

VAAR05-032  Colonnina siciliana tris verde
misure: grande:116x48x26 cm 
media:90x37x26cm 
piccola:70x26x26 cm 

VAAR05-030  Colonnina siciliana tris blu 
misure: grande:116x48x26 cm 
media:90x37x26cm 
piccola:70x26x26 cm 

VAAR05-029 colonnina nera con teca e led
misure: 41x41xH102 senza vetro cm

Colonne & Cilindri
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ATBF01-012 Alzatine parallelepipedo gold
 misure: 22X22XH40 cm
ATBF01-013 Alzatine parallelepipedo gold
 misure: 25X25XH60 cm
ATBF01-014 Alzatine parallelepipedo gold
 misure: 28X28XH80 cm
ATBF01-015 Alzatine parallelepipedo gold
 misure: 31X31XH100 cm

Colonne & Cilindri
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Confettate



404 Confettate

 VACO01-003 Confettata tip tap vetro

VACO01-006 Vaso confettata con tappo vetro
misure ∅ 24 x h 54 cm
VACO01-007 Vaso confettata con tappo vetro
misure ∅ 24 x h 64 cm  VACO01-002 Confettata jazz vetro

 VACO01-001 Confettata neoclassico vetro
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VAAR07-015 Cubo specchiato
misure: 30 x 30 x 30 cm
VAAR07-014 Cubo specchiato
misure: 25 x 25 x 25 cm
VAAR07-012 Cubo specchiato
misure: 20 x 20 x 20 cm
VAAR07-013 Cubo specchiato
misure: 15 x 15 x 15 cm

VACO01-008 Scatola vetro confettata
misure: ∅ 18 x h17 cm 
VACO01-009 Scatola vetro confettata
misure: ∅ 18 x h26,5 cm 

VAAR07-018 Cubo plexiglass oro
misure: 30 x 30 cm 
VAAR07-017 Cubo plexiglass oro
misure: 40 x 29 cm

VACO01-010 Scatola bordo oro
misure: 12 x 12 x 17h cm    
VACO01-011 Scatola bordo oro
misure: 16 x 16 x 21h cm
VACO01-012 Scatola bordo oro
misure: 20 x 20 x 26,5h cm

Confettate
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VAAR07-007 Cubo lucciole in vetro  senza coperchio 
misure: h12 x 12 x 12 cm
VAAR07-006 Cubo lucciole in vetro  senza coperchio 
misure: h18 x 12 x 12 cm
VAAR07-005 Cubo lucciole in vetro  senza coperchio 
misure: h15 x 15 x 15 cm
VAAR07-009 Cubo lucciole in vetro  senza coperchio 
misure: h21 x 20 x 20 cm
VAAR07-008 Cubo lucciole in vetro  senza coperchio 
misure: h24 x 12 x 12 cm
VAAR07-010 Vassoio in vetro 
misure: h4 x 30 x 30 cm

ATBF12-001 Specchio da buffet tondo, misure ∅ 35
ATBF12-002 Specchio da buffet tondo, misure ∅ 40
ATBF12-003 Specchio da buffet tondo, misure ∅ 45
ATBF12-004 Specchio da buffet tondo, misure ∅ 50

VACO01-004 Vaso confettata pop vetro
misure: ∅ 24 x h24 cm
VACO01-005 Vaso confettata pop vetro
misure: ∅ 25 x h30 cm

ATBF12-501 Specchio per buffet quadrato
misure: 30 x 30 cm
ATBF12-502 Specchio per buffet quadrato
misure: 35 x 35 cm
ATBF12-503 Specchio per buffet quadrato
misure: 40 x 40 cm

Confettate
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ATBF00-255 Alzatina cristal fiocco neve tonda
misure: ∅ 31 x h10,5 cm

ATBF00-452 Alzatina cristal esagonale
misure: 33 x 33 x h11 cm

ATBF00-251 Alzatina cristal marilyn tonda
misura: ∅ 32 x h15 cm

ATBF00-450 Alzatina cristal quadrata
misure: 31 x 31 x h13 cm

Confettate
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ATBF00-253 Alzatina cristal liscia
misure: ∅ 31 x h11,5 cm

ATBF00-252 Alzatina cristal piccola tonda
misure: ∅ 19 x h15 cm

ATBF00-256 Alzatina cristal fiore tonda
misure: ∅ 32 x h7,5 cm

ATBF00-751 Alzatina in porcellana con piede tonda
misure: ∅ 32 x h12 cm

Confettate
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ATBF00-001 Alzatina acciaio, misure: ∅ 30,5 x h14 cm
ATBF00-002 Alzatina acciaio, misure: ∅ 35,5 x h14 cm
ATBF00-003 Alzatina acciaio, misure: ∅ 40,5 x h11 cm

ATBF00-752 Alzatina porcellana traforata hervit 
quadrata, misure: 25 x 25 x h12 cm

ATBF00-756 Alzatina oro 2 livelli con piani specchio
misure: h40 x ∅ 20 - ∅ 25 cm

ATBF00-254 Alzatina decorata cristal
misure: ∅ 32 x h9 cm

Confettate
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ATBF00-757 Alzatina argento 2 livelli con piani 
specchio, misure: h40 x ∅ 20 - ∅ 25 cm

ATBF04-010 Alzatina rose bianco in porcellana 
a due piani, misure: 28 x 28 x 25h cm

ATBF00-753 Alzatina millennio 3 piani, misure: h96 cm
ATBF00-754 Alzatina millennio 3 piani, misure: h51 cm
ATBF00-755 Alzatina millennio 3 piani, misure: h35 cm

ATBF04-006 Alzatina rose in porcellana a due piani
misure: 27 x 27 x 22h cm

Confettate
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ATBF04-001 Set caffè rose in porcellana, composto 
da: tazzina caffè e piattino caffè 

ATBF04-011 Set da tea rose in porcellana bianco
composto da : 1 teiera, 1 zuccheriera, coppa da 
zucchero, 6 tazze da tea

ATBF04-003 Set piatti per torta rose 7 pz
comprende: 1 piatto per torta - dimensioni: ∅ 27cm 
6 piattini da dessert - dimensioni: ∅  19 cm

ATBF04-013 Set da tea rose in porcellana 
composto da : 1 teiera, 1 zuccheriera, coppa per 
latte, 6 tazze da tea

Confettate
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ATBF04-005 Vassoio rettangolare rose bianco 
inserti in oro in porcellana
misure: 30 x 18 x 1h cm

ATBF04-002 Vassoio rettangolare rose in porcellana
misure: 30 x 17 x 2h cm

ATBF04-007 Vassoio rettangolare rose bianco in 
porcellana rettangolare con inserti oro
misure: 31 x 17 x 2h cm

ATBF04-004 Vassoio rose bianco in porcellana 
con fiocco, misure: 38 x 29 x 1h cm

Confettate
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ATBF04-009 Vassoio rose in porcellana con fiocco
misure: 39 x 28 x 2h cm

ATBF04-012 Vassoio rose bianco in porcellana ovale
misure: 36 x 24 x 3h cm

ATBF00-763 Alzatina rettangolare argento 
misure: 34 X 24 X h 13 cm

ATBF04-008 Vassoio rose in porcellana
misure: 35 x 23 x 3h cm

Confettate
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ATBF00-765 Alzatina rettangolare argento 
misure: ∅ 28 X h 12 cm

ATBF00-758 Alzatina argento tre piedi 
misure:  ∅35 x h10 cm 
ATBF00-761 Alzatina argento tre piedi 
misure:   ∅40 x h10 cm

ATBF00-762 Alzatina argento un piede 
misure: ∅ 40 x h20 cm

ATBF00-759 Alzatina argento un piede 
misure: ∅ 31,5 x h18 cm

Confettate
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ATBF05-156 Coppa argento ottagonale
misure: 20 x 20 x h13 cm

ATBF00-760 Alzatina argento un piede 
misure: ∅ 35 x h24 cm

ATBF00-764 Alzatina tonda argento tre ripiani
misure: ∅38 x h50 cm

ATBF05-153 Coppa bassa argento
misure: ∅ 51,5 h19cm

Confettate
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VACO01-018 Vaso confettata contemporaneo
misure: ∅ 14 x h12 cm

ATBF05-152 Coppa argento con manici
misure: ∅ 44 x h32 cm

VACO01-015 Vaso confettata Star - piccolo
misure: ∅ 17 x h27 cm
VACO01-016 Vaso confettata Star - grande
misure: ∅ 22 x h36 cm

ATBF05-151 Coppa argento 
misure: ∅42 x h25 cm
ATBF05-154 Coppa argento 
misure: ∅42 x h33 cm

Confettate
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VACO01-017 Scatola stretta con tappo per 
confettata, misure: ∅ 16 x h31 cm

VACO01-028 Potiche per confetti con coperchio 
giglio - misure: ∅ 18 x h39 cm

VACO01-024  Potiche rigato per confetti - grande
misure: ∅ 10 x h30 cm
VACO01-025 Potiche rigato per confetti - piccolo
misure: ∅ 10 x h19 cm

VACO001-026 Potiche per confetti margherita - 
grande - misure: ∅ 25 x h26 cm
VACO001-027 PPotiche per confetti margherita - 
piccolo - misure: ∅ 20 x h21 cm

Confettate
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VACO01-029 Potiche per confetti medusa
misure: ∅ 15 x h30 cm

ATBF00-004 Alzatina argento due piani 
misure: ∅ 22XH35 cm
ATBF00-005 Alzatina argento due piani 
misure: ∅ 39XH40 cm
ATBF00-006 Alzatina argento due piani 
misure: ∅ 22XH35 cm

ATBF00-007 Alzatina argento tre piani 
misure: ∅ 35XH50 cm
ATBF00-008 Alzatina argento tre piani 
misure: ∅ 31XH53 cm
ATBF00-009 Alzatina argento tre piani 
misure: ∅ 41XH51 cm

Confettate
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Strutture 
per Fioristi
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VAAR03-201 Inginocchiatoio ecopelle bianco 
bottonato

VAAR03-202 Inginocchiatoio oro con cuscino in 
velluto bordeaux

VAAR03-101 Inginocchiatoio legno bianco

VAAR03-202 Inginocchiatoio oro con cuscino in 
velluto panna

Varie da Fiorista
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VAAR03-001 Inginocchiatoio in plexiglass con piani 
in pelle bianco

VARR03-603 Pouf oro con seduta in velluto panna 
(CUVE00-023), misure: h44 seduta 50 cm

VARR03-603 Pouf oro con seduta in velluto 
bordeaux (CUVE00-022), misure: h44 seduta 50 cm

VAAR03-601 Sgabello per inginocchiatoio legno 
bianco

Varie da Fiorista
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SCEN04-002 Arco in legno, misure: 200 x h224 cm

VAAR03-602 Sgabello per inginocchiatoio in 
plexiglass con piani in pelle bianco

VAAR03-352 Leggio in alluminio

SCEN04-006 Struttura a 3 archi bassa 296 x h64 cm 
distanza archi 15cm

Varie da Fiorista
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VAAR03-353 Leggio in legno bianco 
misure: h120 x 60 cm

ATBF00-258 Porta fiori cornice barocco 
misure: 50 x 20 x h10 cm - interne 45 x 15 x h7 cm

VAAR03-351 Leggio trasparente plexiglass
misure: 50 x 40 x h129 cm

VAAR03-603 Porta fedi a cuore oro 
misure: h34 x 18 x 27 cm - interne 22 x 15 cm

Varie da Fiorista
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ARTV00-003 Cubo legno per buste sposi 
misure: 26 x 26 x 26 cm

COCU11-003 Inginocchiatoio oro con cuscino in 
velluto rosa

COCU11-006 Inginocchiatoio oro con cuscino in 
velluto bianco

Varie da Fiorista

VARR03-603 Pouf oro con seduta in velluto 
rosa (COCU11-004), misure: h44 seduta 50 cm
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COCU11-005 Pouf oro con seduta in velluto 
bianco misure: h44 seduta 50 cm

SCEN04-0010 Struttura per fiori e lampadari 
“finestra” in ferro - misure: L 300 x h 160 x prof 17 cm

VAAR03-355 leggio legno noce 
misure: lunghezza 60xh120 cm

Varie da Fiorista



Vasi, Candele 
& Portacandele
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ATBF05-503 Coppa piccola oro
misure: h16,5 x ∅ 16 cm

VACO03-001 Vaso cilindro, misure: ∅ 20 x h80 cm
VACO03-003 Vaso cilindro, misure: ∅ 30 x h70 cm
VACO03-004 Vaso cilindro, misure: ∅ 20 x h40 cm
VACO03-005 Vaso cilindro, misure: ∅ 15 x h20 cm
VACO03-006 Vaso cilindro, misure: ∅ 15 x h25 cm

ATBF05-501 Coppa korac piccola metallo oro 2 
manici, misure: ∅ 30 x h33 cm 
ATBF05-502 Coppa korac piccola metallo oro 2 
manici, misure: ∅ 41 x h44 cm

Vasi, Candele & Portacandele

VACO11-004 Porta candela verde acquamarina
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VACO04-001 Vaso quadrato vetro
misure: 20 x 20 x h20 cm 
VACO04-004 Vaso quadrato vetro
misure: 14 x 14 x h14 cm
VACO04-003 Vaso quadrato vetro
misure: 8 x 8 x h8 cm

VACO00-001 Bolla wedding
misure: ∅ 25 x h23 cm 
VACO04-004 Bolla wedding
misure: ∅ 20 x h18 cm
VACO04-003  Bolla wedding
misure: ∅ 15 x h14 cm

VACO07-001 Vaso rettangolare vetro

VACO03-007 Vaso cilindro, misure: ∅ 19 x h9 cm
VACO03-009 Vaso cilindro, misure: ∅ 10 x h15 cm
VACO03-010 Vaso cilindro, misure: ∅ 10 x h20 cm
VACO03-011 Vaso cilindro, misure: ∅ 20 x h30 cm
VACO03-012 Vaso cilindro, misure: ∅ 10 x h10 cm

Vasi, Candele & Portacandele
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VACO05-001 Vaso quadrato bianco vetro opaco 
misure: 20 x20 x 20 cm
VACO04-002 Vaso quadrato bianco vetro opaco 
misure: 13 x 13 x 13 cm
VACO04-005 Vaso quadrato bianco vetro opaco 
misure: 14 x 14 x 14 cm
VACO04-006 Vaso quadrato bianco vetro opaco 
misure: 10 x 10 x 10 cm
VACO04-007 Vaso quadrato bianco vetro opaco 
misure: 18 x 18 x 18 cm

VACO02-001 Coppa martini in vetro centrotavola
misure: ∅ 25 x h40

ATBF05-251 Coppa martini in plexiglass maxi
misure: ∅ 59 x h45

VACO06-001 Vaso bianco in gesso
misure: ∅ 50 x h70 cm 

Vasi, Candele & Portacandele
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VACO08-002 Anfora in plastica
misure: h 61 x ∅ 29 cm - base 26 x 26 cm

VACO11-007 Vaso oriental 
misure: ∅ 15 x h35
VACO11-008 Vaso oriental 
misure: ∅ 13 x h31

KIT10-001 Kit teste di moro lady e man yellow
misure: 45 x 30 cm

VACO11-005 Vaso oriental damasco 
misure: ∅ 14 x h28
VACO11-006 Vaso oriental damasco 
misure: ∅ 12 x h23

Vasi, Candele & Portacandele
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KIT10-004 Kit teste di moro lady e man dark green
misure: 45 x 30 cm

KIT10-005 Kit teste di moro lady e man candleholder 
dark green, misure: 48 x 30 cm

KIT10-002 Kit teste di moro lady e man red
misure: 45 x 30 cm

KIT10-003 Kit teste di moro lady e man blue 
misure: 45 x 30 cm

Vasi, Candele & Portacandele
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KIT10-006 Kit teste di moro lady e man lipstick red
misure: 48 x 30 cm

KIT10-007 Kit teste di moro lady e man crown light 
blue, misure: 41 x 30 cm

KIT10-008 Kit teste di moro lady e man big black- 
gold, misure: 41 x 30 cm

KIT10-009 Kit teste di moro lady e man eve white 
mat, misure: 33 x 30 cm

Vasi, Candele & Portacandele
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ARCO20-004 Porta mini t-light oro 
misure: ∅ 5,.7 x  h.6,8 cm

VACO11-003 Vaso in vetro portacandela 
misure: 12.5 x 35h cm

KIT10-010 Kit teste di moro lady e man eve natural
misure: 33 x 30 cm

KIT10-011 Kit teste di moro lady e man baroque 
white mat, misure: 41 x 30 cm

Vasi, Candele & Portacandele
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ARCO20-002 Porta mini light classic e t-light
misure: ∅ 6,5 x h6 cm

ARCO20-005 Porta mini t-light
misure: ∅ 8 x h6 cm

ARCO20-001 Porta mini light e t-light
misure: ∅ 7,5 x h5 cm

ARCO09-901 Candela bianca conica cm 25
ARCO09-902 Candela panna conica cm 25

Vasi, Candele & Portacandele
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ARCO09-903 Candela bianco moccolo 60x15 cm
ARCO09-904 Candela bianco moccolo 50x12 cm
ARCO09-905 Candela bianco moccolo 50x10 cm

VASO ORIENTAL BIANCO/BLU 
VACO11-012 piccolo 16x16xH26cm
VACO11-013 medio 12x12xH28 cm

VASO ORIENTAL BLU 
VACO11-014 piccolo 17x17xH12 cm
VACO11-015 medio 20x20xH22 cm
VACO11-015 grande 15x15xH30 cm

VASO ORIENTAL GIALLO 
VACO11-009 piccolo 9x9xH18 cm
VACO11-010 medio 20x20xH35cm
VACO11-011 grande 20x20xH35,5cm

Vasi, Candele & Portacandele



Tovagliato
&

 Tessile     



Tovaglie  
& Tovaglioli
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TOVQ04-009 Tovaglia quadrata velluto rosso 
(330X330)

TOVQ04-006 Tovaglia quadrata velluto rosa 
cipria (330X330)

TOVQ04-004 Tovaglia quadrata velluto rosa 
antico (330X330)

Tovaglie & Tovaglioli
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TOVQ04-010 Tovaglia quadrata velluto verde 
laduree (330X330)

TOVQ04-005 Tovaglia quadrata velluto carta
da zucchero (330X330)

TOVQ04-003 Tovaglia quadrata velluto blu
notte (330X330)

Tovaglie & Tovaglioli
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TOVQ04-008 Tovaglia quadrata velluto nero 
(330X330)

TOVA13-002 Tovaglia imperiale lino avorio 
(280x380) 
TOVA15-004 Tovaglia tonda lino avorio (∅ 5m)  

TOVQ04-001 Tovaglia quadrata misto lino 
avorio con bordo merlettato (330x330) 
TOVG03-001 Tovagliolo misto lino avorio 
(50x50) 

Tovaglie & Tovaglioli
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TOVA13-003 Tovaglia imperiale misto lino grigio 
(280x380)
TOVG05-03 Tovagliolo misto lino grigio (50x50) 

TOVQ04-007 Tovaglia quadrata cotone grigio 
perla (330x330)
TOVG05-005 Tovagliolo cotone grigio perla 
(50x50)

TOVQ01-003 Tovaglia quadrata cotone corda 
cannettata (330x330) 
TOVA01-003 Coprimacchia cotone corda 
melange (210x210)
TOVA01-004 Coprimacchia cotone corda 
beige (210x210)
TOVG01-003 Tovagliolo cotone corda 
cannettata (50x50)
TOVG01-004 Tovagliolo cotone corda melange 
(50x50)
TOVG01-005 Tovagliolo cotone corda scuro 
(50x50) 

Tovaglie & Tovaglioli



442

TOVT03-002 Tovaglia tonda lino bianco fumo 
(∅ 330) - nb: per tavolo ∅ 180
TOVG03-002 Tovagliolo lino bianco fumo 
(50x50)

TOVT03-001 Tovaglia tonda misto lino bianco 
(∅ 330) - nb: per tavolo ∅ 180
TOVA07-011 Coprimacchia misto lino bianco 
(210x210)
TOVG03-003 Tovagliolo misto lino bianco 
(50x50)

TOVT01-002 Tovaglia tonda cotone bianca 
cannettata (∅ 330) - nb: per tavolo ∅ 180
TOVA10-002 Tovaglia imperiale cotone bianca 
cannettata (280X380)
TOVQ01-001 Tovaglia quadrata cotone bianca 
cannettata (330x330) 
TOVA15-002 Tovaglia cotone bianca cannettata 
(2.80 x 10mt) 
TOVA01-001 Coprimacchia cannettato bianco 
(210x210)
TOVG01-002 Tovagliolo cotone bianco cannettato 
(50x50)

Tovaglie & Tovaglioli



443

TOVT01-004 Tovaglia tonda cotone panna 
cannettata (∅ 330) - nb: per tavolo ∅ 180
TOVA10-003 Tovaglia imperiale cotone panna 
cannettata (280X380)
TOVQ01-002 Tovaglia quadrata cotone panna 
cannettata (330x330) 
TOVG01-007 Tovagliolo cotone panna 
cannettato (50x50)

TOVT01-001 Tovaglia tonda cotone bianco 
(∅ 330) - nb: per tavolo ∅ 180
TOVA10-001 Tovaglia imperiale cotone bianco 
(280X380)
TOVG01-001 Tovagliolo cotone bianco (50X50)

TOVT04-002 Tovaglia tonda cotone panna 
primavera (∅ 280) - nb: per tavolo ∅ 180
TOVG02-003 Tovagliolo cotone panna 
primavera fiorellini (50x50)bianco (50X50)

Tovaglie & Tovaglioli



444

TOVT05-005 Tovaglia tonda cotone bianco 
mosaico damascata (∅ 330) - nb: per tavolo
∅ 180
TOVG02-001 Tovagliolo cotone bianco 
damascato (50x50)

TOVT04-001 Tovaglia tonda cotone panna 
mosaico damascata (∅ 280) - nb: per tavolo 
∅ 180
TOVG02-002 Tovagliolo cotone panna 
mosaico (50x50)  

TOVT05-002 Tovaglia tonda cotone avorio 
damascato scuro (∅ 280) - nb: per tavolo ∅ 180 
TOVG03-007 Tovagliolo misto lino avorio con 
punto a giorno (50x50) 

Tovaglie & Tovaglioli



445

TOVT00-006 Tovaglia tonda raso oro (∅ 330)  
nb: per tavolo ∅ 180
TOVQ00-010 Tovaglia quadrata raso oro 
(330x330)
TOVG00-013 Tovagliolo raso male’ oro (50x50)

TOVT00-007 Tovaglia tonda raso malè verde 
mela (∅ 330) - nb: per tavolo ∅ 180
TOVQ00-016 Tovaglia quadrata raso malè 
verde mela (330x330)
TOVA11-001 Tovaglia imperiale raso verde mela 
(245x345)
TOVG00-017 Tovagliolo raso male’ verde mela 
(50x50)

TOVT00-001 Tovaglia tonda raso malè 
acquamarina (∅ 330) - nb: per tavolo ∅ 180
TOVQ00-010 Tovaglia quadrata raso malè 
acquamarina (330x330)
TOVG00-001 Tovagliolo raso male’ 
acquamarina (50x50)

Tovaglie & Tovaglioli



446

TOVT00-002 Tovaglia tonda raso blu (∅ 330)  
nb: per tavolo ∅ 180

TOVT00-004 Tovaglia tonda raso marrone 
(∅ 330) - nb: per tavolo ∅ 180
TOVA11-005 Tovaglia imperiale raso marrone 
(280x380)
TOVG00-011 Tovagliolo raso marrone (50x50)

TOVT00-005 Tovaglia tonda raso nero (∅ 330)  
nb: per tavolo ∅ 180
TOVG00-012 Tovagliolo raso nero (50x50) 
TOVQ00-008 Tovaglia quadrata raso malè 
nero (330x330)
TOVG00-002 Tovagliolo raso malè nero (50x50) 

Tovaglie & Tovaglioli



447

TOVT05-001 Tovaglia tonda raso bicolore 
beige/marrone (∅ 330) - nb: per tavolo ∅ 180
TOVQ03-001 Tovaglia quadrata raso bicolore 
beige/marrone (330x330)
TOVG00-011 Tovagliolo raso marrone (50x50)
TOVG00-007 Tovagliolo raso champagne (50x50)

TOVT00-003 Tovaglia tonda raso bordeaux 
(∅ 330) - nb: per tavolo ∅ 180
TOVQ04-0010 Tovaglia quadrata raso bordeaux 
(330x330)
TOVG00-005 Tovagliolo raso bordeaux (50x50)

TOVQ00-014 Tovaglia quadrata raso rosso corallo 
(330x330)
TOVG00-016 Tovagliolo raso rosso corallo (50x50)
TOVA02-002 Coprimacchia raso rosso corallo 
(210X210)

Tovaglie & Tovaglioli



448

TOVQ00-002 Tovaglia quadrata raso arancione 
(330x330)
TOVG00-020 Tovagliolo raso male’ arancione 
(50x50)

TOVQ00-011 Tovaglia quadrata raso prugna 
(330x330)

TOVQ00-012 Tovaglia quadrata raso rosa cipria 
(330x330)
TOVG00-015 Tovagliolo raso rosa cipria (50x50) 

Tovaglie & Tovaglioli



449

TOVQ00-005 Tovaglia quadrata raso malè fucsia 
(330x330)
TOVG00-008 Tovagliolo raso malè fucsia (50x50)

TOVQ00-007 Tovaglia quadrata raso glicine 
(330x330)
TOVG00-010 Tovagliolo raso glicine (50x50)

TOVQ00-003 Tovaglia quadrata raso malè 
celeste polvere (330x330)
TOVG00-006 Tovagliolo raso malè celeste 
polvere (50x50)

Tovaglie & Tovaglioli



450

TOVQ00-017 Tovaglia quadrata raso blu notte 
(330x330)
TOVG00-004 Tovagliolo raso blu notte (50x50)

TOVQ04-002 Tovaglia quadrata raso malè 
verde petrolio (330x330)
TOVG05-02 Tovagliolo raso malè verde petrolio 
(50x50)

TOVQ00-015 Tovaglia quadrata raso verde 
inglese (330x330)
TOVG00-018 Tovagliolo raso verde inglese 
(50x50) 

Tovaglie & Tovaglioli



451

TOVQ00-004 Tovaglia quadrata raso malè 
champagne (330x330)
TOVG00-007 Tovagliolo raso champagne (50x50)

TOVQ00-006 Tovaglia quadrata raso malè 
giallo (330x330)
TOVA11-002 Tovaglia imperiale raso male’ giallo 
(280x380)
TOVG00-009 Tovagliolo raso malè giallo
(50x50)

TOVA13-001 Tovaglia imperiale organza fiori 
beige merlettato (280x380)
TOVA04-004 Coprimacchia organza fiori 
beige merlettato (210x210)

Tovaglie & Tovaglioli



452

TOVQ02-001 Tovaglia quadrata circo 
bianco/rossa (330x330)

TOVQ04-0011 Tovaglia quadrata organza celeste 
(330x330)
TOVT05-004 Tovaglia tonda organza celeste 
(∅ 330) - nb: per tavolo ∅ 180

TOVA07-011 Coprimacchia lino bianco (210x210)

Tovaglie & Tovaglioli



453

TOVA03-001 Coprimacchia lino panna 
bordo oro (210x210)

TOVA06-001 Coprimacchia raso impero 
panna con bordo macramè (210x210)

TOVA05-002 Coprimacchia raso impero 
bianco con macramè (210x210)

Tovaglie & Tovaglioli



454

TOVA02-001 Coprimacchia raso rosa 
cipria (210x210)

TOVA04-003 Coprimacchia organza 
bianco fantasia (210x210)

TOVA04-005 Coprimacchia foglie (150x180)

Tovaglie & Tovaglioli



455

TOVA12-001 tovaglia imperiale scozzese righe 
bianche rosse e verdi (280x380) 
TOVA05-001 Coprimacchia scozzese righe 
bianche rosse e verdi (210x210)

TOVA04-001 Coprimacchia organza Frozen 
(210x210)

TOVA04-002 Coprimacchia organza Topolino 
(210x210)

Tovaglie & Tovaglioli



456

TOVA14-002 Mollettone per tavolo tondo 
(∅ 160)
TOVA14-003 Mollettone per tavolo tondo 
(∅ 180)

TOVA14-001 Mollettone per tavolo quadrato 
e rettangolare (100x100)
TOVA14-004 Mollettone per tavolo quadrato 
e rettangolare (180x180)
TOVA14-005 Mollettone per tavolo quadrato 
e rettangolare (125x125)
TOVA14-006 Mollettone per tavolo rettangolare 
(125x245)

TOVA00-003 Centrino misto lino bianco 
∅ 13 cm

Tovaglie & Tovaglioli



457

TOVA12-001 Tovaglia tonda lino color sabbia
(∅ 330) - nb: per tavolo ∅ 180

TOVA04-001 Tovaglia tonda lino color grigio 
(∅ 330) - nb: per tavolo ∅ 180

TOVT01-006 Tovaglia tonda lino off white 
(∅ 330)
TOVQ01-05 Tovaglia quadrata lino off white 
(330 x 330)
TOVG03-026 Tovagliolo lino off white 
 50x50cm

Tovaglie & Tovaglioli



458

TOVG03-015 Tovagliolo lino cipolla 50x50cm

TOVG03-016 Tovagliolo lino rosa salmone
50x50cm

TOVG03-017 Tovagliolo lino bianco 50x50cm

Tovaglie & Tovaglioli



459 Tovaglie & Tovaglioli

TOVG03-022 Tovagliolo lino giallo paglierino
 50x50cm

TOVG03-023 Tovagliolo lino celeste
50x50cm

TOVG03-021 Tovagliolo lino terracotta 
50x50cm



460

TOVG03-024 Tovagliolo lino celeste jeansato
50x50cm

TOVG03-014 Tovagliolo lino verde lime 
50x50cm

TOVG03-025 Tovagliolo misto lino blu navy
50x50cm

Tovaglie & Tovaglioli



461

TOVG04-014 Tovagliolo velluto bordeaux
 50x50cm

Tovaglie & Tovaglioli

TOVG04-013  Tovagliolo velluto verde laduree
50x50cm

TOVG04-000 Tovagliolo velluto rosa 50x50cm



462

TOVQ05-002 Tovaglia quadrata in cotone 
glicine scuro (330 x 330)

TOVG05-06  Tovagliolo cotone verde rugiada 
50x50cm

TOVG04-015 Tovagliolo velluto celeste polvere 
50x50cm

Tovaglie & Tovaglioli



463

TOVQ01-004 Tovaglia tartan blu (330 x 330)

TOVA12-002 Tovaglia imperiale scozzese 
quadri bianco e rosso (2,45x3,45)

TOVQ05-001 Tovaglia quadrata in cotone 
glicine chiaro (330 x 330)

Tovaglie & Tovaglioli



464

TOVQ04-012 Tovaglia quadrata in velluto 
panna (330 x 330)

TOVG04-16 Tovagliolo floreal 50x50cm

TOVT01-005 Tovaglia tonda in cotone 
grigio scuro  (∅ 330) - nb: per tavolo ∅ 180

Tovaglie & Tovaglioli



465

TOVA00-004 Tovaglia pastel flower 
(330 x 330)

TOVQ04-014 Tovaglia velluto bordeaux
(330 x 330)

TOVQ04-016 Tovaglia velluto senape
(330 x 330)

Tovaglie & Tovaglioli



466

TOVG00-24 Tovaglia Sophie 
imperiale (280X380)
TOVG00-25 Tovaglia Sophie 
quadrata (330X330)

TOVG04-017 Tovagliolo velluto bianco ice
(50x50)

TOVQ04-0013 Tovaglia rugiada  (330x330) 

Tovaglie & Tovaglioli



467

TOVG04-019 Tovagliolo velluto blu
(50x50)

TOVG04-018 Tovagliolo velluto verde inglese
(50x50)

TOVG04-008 Tovagliolo velluto rosso
(50x50)

Tovaglie & Tovaglioli



468

TOVG01-008 Tovagliolo pastel flower  (50x50) 

TOVG03-026Tovagliolo misto lino off white  (50x50) 

TOVA08-002 tovaglia quadrata - maiolica 
(330x330) 
TOVG08-001 tovaglilo maiolica 50x50

Tovaglie & Tovaglioli



469

TOVG00-028 Tovaglia quadrata cotone 
Sophie senape (330 x 330)
TOVG04-010 Tovagliolo cotone 
Sophie senape (50 x 50)

TOVG00-026 Tovaglia quadrata cotone 
Sophie blu (330 x 330)

Tovaglie & Tovaglioli



Runner



471

RUNN01-006 Runner cotone panna
misure: 300 x 50 cm 

RUNN02-001 Runner cotone marinaio
misure: 300 x 50 cm 

RUNN01-005 Runner cotone nero
misure: 300 x 50 cm 

RUNN01-008 Runner cotone bianco
misure: 300 x 50 cm 

Runner



472

RUNN01-003 Runner cotone celeste polvere
misure: 300 x 50 cm 

RUNN01-007 Runner cotone tortora
misure: 300 x 50 cm 

RUNN01-004 Runner cotone giallo
misure: 300 x 50 cm 

RUNN01-002 Runner cotone blu elettrico
misure: 300 x 50 cm 

Runner



473

RUNN00-005 Runner raso bianco
misure: 300 x 50 cm 

RUNN00-003 Runner raso argento
misure: 300 x 50 cm 

RUNN00-006 Runner raso blu notte
misure: 300 x 50 cm 

RUNN00-004 Runner raso avorio
misure: 300 x 50 cm 

Runner



474

RUNN00-010 Runner raso glicine
misure: 300 x 50 cm 

RUNN00-007 Runner raso bordeaux
misure: 300 x 50 cm 

RUNN00-009 Runner raso giallo
misure: 300 x 50 cm 

RUNN00-008 Runner raso fucsia
misure: 300 x 50 cm 

Runner



475

RUNN00-013 Runner raso oro
misure: 300 x 50 cm 

RUNN00-011 Runner raso marrone
misure: 300 x 50 cm 

RUNN00-014 Runner raso rosa antico
misure: 300 x 50 cm 

RUNN00-012 Runner raso nero
misure: 300 x 50 cm 

Runner



476

RUNN00-017 Runner raso rosa pesco
misure: 300 x 50 cm 

RUNN00-016 Runner raso rosa cipria
misure: 300 x 50 cm 

RUNN00-019 Runner raso rosa
misure: 300 x 50 cm 

RUNN00-015 Runner raso rosa chiaro
misure: 300 x 50 cm 

Runner



477

RUNN00-025 Runner raso rosso
misure: 300 x 50 cm 

RUNN00-018 Runner raso rosa scuro
misure: 300 x 50 cm 

RUNN00-024 Runner raso rosa vinaccio
misure: 300 x 50 cm 

RUNN00-002 Runner raso arancione
misure: 300 x 50 cm 

Runner



478

RUNN00-020 Runner raso turchese
misure: 300 x 50 cm 

RUNN00-001 Runner raso acquamarina
misure: 300 x 50 cm 

RUNN00-022 Runner raso verde mela
misure: 300 x 50 cm 

RUNN00-023 Runner raso verde salvia
misure: 300 x 50 cm 

Runner



479

RUNN03-003 Runner juta con bordo macramè
misure: 300 x 50 cm 

RUNN00-021 Runner raso verde bottiglia
misure: 300 x 50 cm 

RUNN02-002 Runner raso oro damascato
misure: 300 x 50 cm 

RUNN00-026 Runner raso nocciola
misure: 300 x 50 cm 

Runner



480

RUNN02-005 Runner cotone righe blu/bianco
misure: 300 x 50 cm 

RUNN02-007 Runner cotone bordeaux damascato
misure: 300 x 50 cm 

RUNN02-006 Runner cotone righe rosso/bianco
misure: 300 x 50 cm 

RUNN04-001 Runner lino bianco punto a giorno
misure: 250 x 50 cm 

Runner



481

RUNN05-001 Runner macramè bianco
misure: 250 x 50 cm 

RUNN05-02 Runner misto lino punto a giorno grigio
misure: 300 x 50 cm 

RUNN02-004 Runner cotone scacchi verde/bianco-
misure: 300 x 50 cm 

RUNN03-002 Runner juta scuro
misure: 300 x 50 cm 

Runner



482

RUNN02-011 Runner pailette oro
misure: 250 x 50 cm 

RUNN03-001 Runner juta
misure: 300 x 50 cm 

RUNN05-03 Runner in lino bianco
misure: 300 x 50 cm 

RUNN02-010 Runner cotone multirighe azzurro
misure: 250 x 50 cm 

Runner



Fantasmini 
Sedie



484

COCU07-004 Fantasmino cotone panna con fiocco

COCU07-002 Fantasmino cotone color panna

COCU07-005 Fantasmino cotone fantasia

COCU07-003 Fantasmino cotone bianco con fiocco

Fantasmini Sedie



485

TOVA07-002 Fiocco per sedia raso verde mela

COCU07-001 Fantasmino bistrot bianco
COCU07-008 Fantasmino bistrot oro
COCU07-007 Fantasmino bistrot nero
COCU07-006 Fantasmino bistrot rosso

TOVA07-003 Fiocco per sedia raso rosso

TOVA07-001 Fiocco per sedia raso rosa cipria

Fantasmini Sedie



486

TOVA07-006 Fiocco per sedia raso glicine

TOVA07-004 Fiocco per sedia raso grigio argento

TOVA07-007 Fiocco per sedia raso fucsia

TOVA07-005 Fiocco per sedia raso blu

Fantasmini Sedie



487

TOVA07-010 Fiocco per sedia raso giallo

TOVA07-008 Fiocco per sedia raso bordeaux TOVA07-009 Fiocco per sedia raso turchese

Fantasmini Sedie



488

Cuscini



489

CUDE00-019 Cuscino velluto verde inglese
misure: 50X50 cm

CUDE00-015 Cuscino velluto panna
misure: 50X50 cm

CUDE00-011 Cuscino velluto verde laudree
misure: 50X50 cm

CUDE00-016 Cuscino velluto marrone
misure: 50X50 cm

Cuscini



490

CUDE00-020 Cuscino velluto verde petrolio
misure: 50X50 cm

CUDE00-013 Cuscino velluto carta da zucchero
misure: 50X50 cm

CUDE00-018 Cuscino velluto rosa antico
misure: 50X50 cm

CUDE00-024 Cuscino velluto blu
misure: 50X50 cm

Cuscini



491

CUDE00-021 Cuscino velluto bordeaux
misure: 50X50 cm

CUDE00-023 Cuscino velluto ciclamino
misure: 50X50 cm

CUDE00-014 Cuscino velluto nero
misure: 50X50 cm

CUDE00-012 Cuscino velluto rosso
misure: 50X50 cm

Cuscini



492

CUCO00-010 Cuscino cotone verde inglese
misure: 50X50 cm

CUCO00-009 Cuscino cotone tortora
misure: 50X50 cm

CUCO00-011 Cuscino cotone verde mela
misure: 50X50 cm

CUCO00-006 Cuscino cotone nocciola
misure: 50X50 cm

Cuscini



493

CUCO00-008 Cuscino cotone prugna
misure: 50X50 cm

CUCO00-004 Cuscino cotone celeste
misure: 50X50 cm

CURA00-026 Cuscino cotone fucsia
misure: 50X50 cm

CUCO00-003 Cuscino cotone blu
misure: 50X50 cm

Cuscini



494

CUCO00-005 Cuscino cotone giallo
misure: 50X50 cm

CUCO00-012 Cuscino cotone rosso
misure: 50X50 cm

CUCO00-007 Cuscino cotone panna
misure: 50X50 cm

CUCO00-001 Cuscino cotone arancione
misure: 50X50 cm

Cuscini



495

CUDE00-001 Cuscino cotone jeans
misure: 50X50 cm

CUCO00-002 Cuscino cotone bianco
misure: 50X50 cm

CUDE00-009 Cuscino cotone hippie
misure: 50X50 cm

CUDE00-003 Cuscino cotone rosso fantasia
misure: 50X50 cm

Cuscini



496

CUDE00-004 Cuscino cotone oro damascato
misure: 50X50 cm

CUDE00-005 Cuscino cotone honduras
misure: 50X50 cm

CURA00-027 Cuscino cotone patchwork
misure: 50X50 cm
CURA00-028 Cuscino cotone patchwork
misure: 40X40 cm

CUDE00-007 Cuscino cotone indonesia
misure: 50X50 cm

Cuscini



497

CUDE00-010 Cuscino cotone blu con manico corda 
intrecciato, misure: 50X50 cm

COCU08-001 Cuscino cotone multicolor
misure: 50X50 cm

CUDE15-001  Cuscino juta
misure: 50X50 cm

CUDE00-008 Cuscino cotone rigato blu e bianco
misure: 50X50 cm

Cuscini



498

CUDE01-002 Cuscino paillettes bicolor oro e nero  
retro oro, misure: 40X40 cm

CUDE01-006 Cuscino paillettes bicolor argento e 
oro, misure: 40X40 cm

CUDE01-004 Cuscino paillettes bicolor argento e 
fucsia, misure: 40X40 cm

CUDE01-005 Cuscino paillettes bicolor argento e 
rosa, misure: 40X40 cm

Cuscini



499

CURA00-014 Cuscino in raso panna 
misure: 50X50 cm

CUDE01-003 Cuscino paillettes bicolor nero e roso, 
retro nero, misure: 40X40 cm

CURA00-004 Cuscino in raso bianco 
misure: 50X50 cm

CUDE01-001 Cuscino paillettes bicolor platino e 
panna, misure: 40X40 cm

Cuscini



500

CURA00-010 Cuscino in raso grigio scuro 
misure: 50X50 cm

CURA00-003 Cuscino in raso argento
misure: 50X50 cm

CURA00-012 Cuscino in raso nero 
misure: 50X50 cm

CURA05-001 Cuscino in raso bicolore argento
grigio scuro, misure: 50X50 cm

Cuscini



501

CURA00-020 Cuscino in raso rosso 
misure: 50X50 cm

CURA00-011 Cuscino in raso marrone
misure: 50X50 cm

CURA00-002 Cuscino in raso arancione 
misure: 50X50 cm

CURA00-006 Cuscino in raso bordeaux 
misure: 50X50 cm

Cuscini



502

CURA00-016 Cuscino in raso rosa antico 
misure: 50X50 cm

CURA00-008 Cuscino in raso giallo
misure: 50X50 cm

CURA00-009 Cuscino in raso glicine 
misure: 50X50 cm

CURA00-013 Cuscino in raso bicolore oro
grigio scuro, misure: 50X50 cm

Cuscini



503

CURA00-017 Cuscino in raso rosa barbie 
misure: 50X50 cm

CURA00-007 Cuscino in raso fucsia
misure: 50X50 cm

CURA00-018 Cuscino in raso rosa antico 
misure: 50X50 cm

CURA00-019 Cuscino in raso rosa pesca  
misure: 50X50 cm

Cuscini



504

CURA00-024 Cuscino in raso verde oliva 
misure: 50X50 cm

CURA00-001 Cuscino in raso acquamarina
misure: 50X50 cm

CURA00-021 Cuscino in raso turchese 
misure: 50X50 cm

CURA00-023 Cuscino in raso verde mela
misure: 50X50 cm

Cuscini



505

CURA00-005 Cuscino in raso blu 
misure: 50X50 cm

CURA00-022 Cuscino in raso verde inglese
misure: 50X50 cm

CUVE00-02 Seduta in velluto nero
CUVE00-07 Schienale in velluto nero

CURA00-015 Cuscino in raso pervinca  
misure: 50X50 cm

Cuscini
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CUVE00-05 Seduta in velluto bordeaux
CUVE00-011 Schienale in velluto bordeaux

CUVE00-04 Seduta in velluto verde inglese
CUVE00-09 Schienale in velluto verde inglese

CUVE00-03 Seduta in velluto celeste polvere
CUVE00-08 Schienale in velluto celeste polvere

CUVE00-21 Seduta in velluto blu
CUVE00-20 Schienale in velluto blu

Cuscini
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CUVE00-019 Seduta in velluto tortora

CUVE00-01 Seduta in velluto rosa cipria
CUVE00-06 Schienale in velluto rosa cipria

CUVE00-017 Cuscino in velluto blu sedia veronica

CUVE00-011 Seduta in pelle bianca
CUVE00-012 Schienale in pelle bianca

Cuscini
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CUVE00-016 Cuscino in velluto nero sedia veronica

CUVE00-014 Cuscino in velluto bordeaux sedia 
veronica

CUVE00-013 Cuscino in pelle bianca sedia veronica

CUVE00-015 Cuscino in velluto rosa sedia veronica

Cuscini
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COCU05-019 Cuscino in velluto bianco sedia 
parigina oro, misure: 40x38

COCU05-020 Cuscino in velluto bordeaux sedia 
parigina oro, misure: 40x38

CUVE00-022 Cuscino in velluto bordeaux pouf oro

COCU05-006 Cuscino in cotone nero sedia 
parigina oro, misure: 40x38

Cuscini
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CUVE00-023 Cuscino in velluto bianco pouf oro
COCU05-007 Cuscino in velluto bianco per panca 
Luigi XVI 

COCU05-009 Cuscino in velluto celeste polvere 
per panca Luigi XVI 

COCU05-008 Cuscino in velluto bordeaux per 
panca Luigi XVI 

Cuscini
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COCU05-010 Cuscino in velluto verde inglese 
per panca Luigi XVI 

COCU06-006 Cuscino in velluto arancione bruciato
per panca Luigi XVI 

COCU04-008 Cuscino in velluto verde laduree per 
sedia venezia

COCU04-005 Cuscino in cotone bianco per sedia 
venezia

Cuscini



512

cuscino sedia chiavarina-parigina-toscana
COCU05-002 Cuscino sedia in raso nero
misure: 40x38

cuscino sedia chiavarina-parigina-toscana
COCU04-007 Cuscino sedia in raso panna
misure: 40x38

cuscino sedia chiavarina-parigina-toscana
COCU04-006 Cuscino sedia in velluto rosso
misure: 40x38

cuscino sedia chiavarina-parigina-toscana
COCU05-001 Cuscino sedia in raso acquamarina
misure: 40x38

Cuscini
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cuscino sedia chiavarina-parigina-toscana
COCU04-002 Cuscino sedia in cotone bianco
misure: 40x38

cuscino sedia chiavarina-parigina-toscana
COCU05-005 Cuscino sedia in raso rosa barbie
misure: 40x38

cuscino sedia chiavarina-parigina-toscana
COCU05-003 Cuscino sedia in raso oro
misure: 40x38

cuscino sedia chiavarina-parigina-toscana
COCU05-004 Cuscino sedia in raso rosa antico
misure: 40x38

Cuscini
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COCU06-001 Cuscino sedia in cotone panna per 
poltroncina vimini

COCU05-017 Cuscino in velluto bordeaux per 
sgabello Luigi XVI 

COCU05-015 Cuscino in velluto bianco per 
sgabello Luigi XVI 

COCU05-016 Cuscino in velluto verde inglese 
per sgabello Luigi XVI 

Cuscini
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CUVE00-0024 Cuscino poltrona Hernest in velluto 
nero

CUVE00-0022 Cuscino poltrona Hernest in velluto 
bianco panna

CUVE00-0026 Cuscino poltrona Hernest in velluto 
verde inglese

CUVE00-0030 Cuscino poltrona Hernest in velluto 
celeste polvere

Cuscini



516

CUVE00-0028 Cuscino poltrona Hernest in velluto 
ciclamino

CUVE00-0029 Cuscino divano Hernest in velluto ce-
leste polvere

CUVE00-0023 Cuscino divano Hernest in velluto 
nero

CUVE00-0034 Cuscino divano Hernest in velluto 
bianco panna

Cuscini
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CUVE00-0025 Cuscino divano Hernest in velluto 
verde inglese

cuscino sedia Venezia
CUVEE00-031 Cuscino in velluto verde laudree

CUVE00-0027 Cuscino divano Hernest in velluto 
ciclamino

CUDE00-022 Cuscino velluto senape
misure: 50x50
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CUVE00-0036 Cuscino velvet petrolio con nappina
misure: 60x60

CUDE00-029 Cuscino velluto terracotta
misure: 50x50

CUDE00-030 Cuscino velluto grigio
misure: 50x50

CUVE00-0034 Cuscino velvet nero con nappina
misure: 60x60

Cuscini
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CUVE00-0035 Cuscino velvet rosa antico con 
nappina - misure: 60x60

CUVE00-0032 Cuscino velvet grigio con nappina  
misure: 60x60

CUVE00-0033 Cuscino velvet rosa cipria con 
nappina - misure: 60x60

CUDE00-031 Cuscino in velluto floreal
misure: 50x50
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CUVE00-0060 Cuscino in velluto floreal per sedia 
Parigi

CUDE00-032 Cuscino in velluto bianco
isure: 50x50 cm

CUDE00-032 Cuscino in velluto ice
isure: 50x50 cm

COCU06-002 Cuscino pink per sedia parigina nera
isure: 50x50 cm

Cuscini
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CUVE00-037 Cuscino in velluto nero sedia ginevra COCU11-022 Cuscino velluto bianco ice per 
sgabello gea



Cuscinoni
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Cuscinone 140 x 140 cm 

CUNI00-001 Cotone arancio
CUNI00-002 Cotone bianco
CUNI00-003 Cotone celeste
CUNI00-004 Cotone fucsia
CUNI00-005 Cotone giallo
CUNI00-006 Cotone rosa
CUNI00-007 Cotone tabacco
CUNI00-008 Cotone turchese
CUNI00-009 Cotone verde mela
CUNI00-010 Cotone blu elettrico
CUNI00-011 Cotone jeans

CUNI00-012 Cotone nero
CUNI00-013 Cotone oro
CUNI01-001 Cotone bordeaux damascato
CUNI03-001 Pelle arancione
CUNI03-004 Pelle bianco
CUNI03-002 Pelle fucsia
CUNI03-003 Pelle glicine
CUNI03-005 Pelle rosa
CUNI03-006 Pelle verde mela

Cuscinoni



Moquette
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ACGZ02-103 Moquette elea grigio (cod.208)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ02-101 Moquette elea nero (cod.270)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ02-104 Moquette elea ferro (cod.240)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ02-102 Moquette elea antracite (cod.202)
misure: h 2mt 2,5mm

Moquette
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ACGZ02-108 Moquette elea caligine (cod.262)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ02-105 Moquette elea fumo (cod.215)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ02-109 Moquette elea nuvola (cod.232)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ02-107 Moquette elea cenere (cod.242)
misure: h 2mt 2,5mm

Moquette
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ACGZ02-112 Moquette elea castoro (cod.206)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ02-110 Moquette elea cacao (cod.213)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ02-113 Moquette elea beige (cod.272)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ02-111 Moquette elea mogano (cod.214)
misure: h 2mt 2,5mm

Moquette
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ACGZ02-116 Moquette elea sabbia (cod.223)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ02-114 Moquette elea tuareg (cod.245)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ02-117 Moquette elea lama (cod.248)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ02-115 Moquette elea duna (cod.246)
misure: h 2mt 2,5mm

Moquette
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ACGZ02-120 Moquette elea ribes (cod.200)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ02-118 Moquette elea uva (cod.228)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-001 Moquette elea lavanda (cod.236)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ02-119 Moquette elea prugna (cod.233)
misure: h 2mt 2,5mm

Moquette
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ACGZ03-004 Moquette elea magenta (cod.254)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-002 Moquette elea fucsia (cod.222)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-005 Moquette elea confetto (cod.212)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-003 Moquette elea lampone (cod.239)
misure: h 2mt 2,5mm

Moquette
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ACGZ03-008 Moquette elea papaya (cod.263)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-006 Moquette elea terra (cod.261)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-009 Moquette elea arancio (cod.252)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-007 Moquette elea aragosta (cod.210)
misure: h 2mt 2,5mm

Moquette
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ACGZ03-014 Moquette elea sole (cod.269)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-010 Moquette elea zucca (cod.264)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-401 Moquette elea giallo (cod.266)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-011 Moquette elea grano (cod.268)
misure: h 2mt 2,5mm

Moquette
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ACGZ03-404 Moquette elea volturno (cod.227)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-402 Moquette elea blu (cod.211)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-405 Moquette elea zaffiro (cod.278)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-403 Moquette elea notte (cod.256)
misure: h 2mt 2,5mm

Moquette



534

ACGZ03-408 Moquette elea blu elettrico (cod.281)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-406 Moquette elea marina (cod.279)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-409 Moquette elea celeste (cod.282)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-407 Moquette elea caraibi (cod.265)
misure: h 2mt 2,5mm

Moquette
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ACGZ03-412 Moquette elea mela (cod.267)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-410 Moquette elea verde bosco (cod.294)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-413 Moquette elea cedro (cod.295)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-411 Moquette elea erica (cod.274)
misure: h 2mt 2,5mm

Moquette
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ACGZ03-416 Moquette elea blu campestre (cod.286)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-414 Moquette elea prato (cod.273)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-417 Moquette elea pistacchio (cod.288)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-415 Moquette elea muschio (cod.287)
misure: h 2mt 2,5mm

Moquette
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ACGZ03-420 Moquette elea cardinale (cod.289)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-418 Moquette elea verde teatro (cod.251)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-421 Moquette elea amarena (cod.293)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-419 Moquette elea bordeaux (cod.249)
misure: h 2mt 2,5mm

Moquette
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ACGZ03-424 Moquette elea blu vermiglio (cod.296)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-422 Moquette elea rubino (cod.283)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-425 Moquette elea fiamma (cod.277)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-423 Moquette elea rosso (cod.271)
misure: h 2mt 2,5mm

Moquette
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ACGZ03-428 Moquette elea nautica (cod.204)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-426 Moquette elea petrolio (cod.299)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-429 Moquette elea cielo (cod.259)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-427 Moquette elea abisso (cod.258)
misure: h 2mt 2,5mm

Moquette
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ACGZ03-432 Moquette elea maldive (cod.207)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-430 Moquette elea nilo (cod.290)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-433 Moquette elea jeans (cod.203)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-431 Moquette elea atollo (cod.205)
misure: h 2mt 2,5mm

Moquette
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ACGZ03-436 Moquette elea camomilla (cod.217)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-434 Moquette elea bianco (cod.280)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-437 Moquette elea peonia (cod.255)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-435 Moquette elea ghiaccio (cod.225)
misure: h 2mt 2,5mm

Moquette
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ACGZ03-440 Moquette elea salvia (cod.234)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-438 Moquette elea egeo (cod.253)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-441 Moquette elea offwhite (cod.238)
misure: h 2mt 2,5mm

ACGZ03-439 Moquette elea bebè (cod.235)
misure: h 2mt 2,5mm

Moquette
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ACGZ03-469 Moquette franja’ grigio scuro (cod.4)
misure: h 1,60mt 

ACG03-012 Moquette okawango juta (cod.1999)
misure: h 2mt 

ACGZ03-470 Moquette franja’ nero (cod.1)
misure: h 1,60mt 

ACGZ03-468 Moquette franja’ grigio chiaro (cod.2)
misure: h 1,60mt 

Moquette
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ACGZ03-473 Moquette franja’ oro chiaro (cod.20)
misure: h 1,60mt 

ACGZ03-471 Moquette franja’ bordeaux (cod.10)
misure: h 1,60mt 

ACGZ03-474 Moquette franja’ marrone (cod.23)
misure: h 1,60mt 

ACGZ03-472 Moquette franja’ oro chiaro (cod.16)
misure: h 1,60mt 

Moquette
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ACGZ03-477 Moquette franja’ verde (cod.12)
misure: h 1,60mt 

ACGZ03-475 Moquette franja’ bronzo (cod.17)
misure: h 1,60mt 

ACGZ03-478 Moquette franja’ rosa (cod.21)
misure: h 1,60mt 

ACGZ03-476 Moquette franja’ acquamarina (cod.22)
misure: h 1,60mt 

Moquette
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ACGZ03-481 Moquette franja’ celeste (cod.8)
misure: h 1,60mt 

ACGZ03-479 Moquette franja’ viola (cod.11)
misure: h 1,60mt 

ACGZ03-467 Moquette elea glitter multicolor 
(cod.202), misure: h 1,60mt 

ACGZ03-480 Moquette franja’ blu (cod.9)
misure: h 1,60mt 

Moquette
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ACGZ03-460 Moquette elea glitter blu (cod.227), 
misure: h 1,60mt 

ACGZ03-466 Moquette elea glitter ghiaccio 
(cod.225), misure: h 1,60mt 

ACGZ03-459 Moquette elea glitter oro (cod.246)
misure: h 1,60mt 

ACGZ03-465 Moquette elea glitter bianco oro 
(cod.217), misure: h 1,60mt 

Moquette
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ACGZ03-463 Moquette elea glitter rosso (cod.271), 
misure: h 1,60mt 

ACGZ03-462 Moquette elea glitter argento 
(cod.262), misure: h 1,60mt 

ACGZ03-461 Moquette elea glitter bianco 
(cod.280), misure: h 1,60mt 

ACGZ03-464 Moquette elea glitter nero (cod.270), 
misure: h 1,60mt 

Moquette
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ACGZ03-484 Moquette twister dover marrone 
(cod.3), misure: h 2mt 

ACGZ03-482 Moquette twister dover bianco (cod.1), 
misure: h 2mt 

ACGZ03-485 Moquette twister dover verde (cod.4), 
misure: h 2mt 

ACGZ03-483 Moquette twister dover panna (cod.2), 
misure: h 2mt 

Moquette
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ACGZ03-488 Moquette twister dover azzurro (cod.7), 
misure: h 2mt 

ACGZ03-486 Moquette twister dover rosso (cod.5), 
misure: h 2mt 

ACGZ03-489 Moquette twister dover blu (cod.8), 
misure: h 2mt 

ACGZ03-487 Moquette twister dover bordeaux 
(cod.6), misure: h 2mt 

Moquette
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ACGZ03-492 Moquette twister dover nero (cod.11), 
misure: h 2mt 

ACGZ03-490 Moquette twister dover argento 
(cod.9), misure: h 2mt 

ACGZ02-001 Prato alto boboli 15 
misure: h 2mt 

ACGZ03-491 Moquette twister dover grigio (cod.10), 
misure: h 2mt 

Moquette
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ACGZ02-004 Prato sintetico - cod.42 
misure: h 2mt 

ACGZ02-002 Prato alto boboli 25 
misure: h 2mt 

ACGZ02-003 Prato alto boboli 40 
misure: h 2mt 

Moquette
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Tappeti
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ACGZ04-103 - Tappeto ramesh marrone
misure: 180 x 120 cm

ACGZ04-107 - Tappeto atena
misure: 160 x 230 cm

ACGZ04-102 - Tappeto ramesh marrone scuro
misure: 180 x 120 cm

ACGZ04-104 - Tappeto baltimora rosso
misure: 180 x 120 cm

Tappeti
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ACGZ04-105 - Tappeto twist
misure: 160 x 230 cm

ACGZ04-106 - Tappeto twist turchese
misure: 160 x 230 cm

ACGZ04-101 - Tappeto juta
misure: h200 cm

ACGZ04-108 - Tappeto menare beige
misure: 180 x 120 cm

Tappeti
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ACGZ04-003 - Tappeto specchiato oro
misure: h140 cm

ACGZ04-109  Tappeto Zanzibar naturale
misure: h140 x 200 cm

ACGZ04-002 - Tappeto specchiato argento
misure: h140 cm

Tappeti

ACGZ04-110 - Tappeto India colore natural/nero
misure: L 240 X 180  cm



557

ACGZ07-111 - Tappeto Clara colore bianco/ruggine 
misure:  240 X 180  cm

Tappeti
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Abiti da 
Lavoro
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ABLV01-014 Giacca maschile nera tg XL
ABLV01-015 Giacca maschile nera tg L
ABLV01-016 Giacca maschile nera tg M

Giacca femminile spencer colore crema con bottoni oro 
ABLV01-022 tg XL
ABLV01-023 tg L
ABLV01-024 tg M
ABLV01-025 tg S

Giacca maschile spencer colore crema con bottoni oro 
ABLV01-018  tg XL
ABLV01-019 tg L
ABLV01-020 tg M

Coreana maschile bianca bottoni oro 
ABLV01-006 tg XL
ABLV01-007  tg L
ABLV01-008 tg M

Abiti da Lavoro
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ABLV20-001 Cravatta nera

Coreana nera cotone  con bottoni oro 
ABLV01-010 tg XL
ABLV01-011  tg L
ABLV01-012 tg M

ABLV01-001 Coreana femminile nera cotone tg XL
ABLV01-002 Coreana femminile nera cotone tg L
ABLV01-003 Coreana femminile nera cotone tg M
ABLV01-004 Coreana femminile nera cotone tg S

ABLV20-501 Papillon nero

Abiti da Lavoro
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ABLV20-502 Bretelle nere

ABLV22-001 Grembiule nero
ABLV21-002 Guanti bianchi L
ABLV21-003 Guanti bianchi M

Abiti da Lavoro



Strutture



TAVL02-006 Tavolo pompei bianco con fregio  
misure: ∅ esterno 3 mt, ∅ interno 1,60 m, singolo pezzo 1,50m - h 80cm

Tendostrutture 
& Vele
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GACO03-002 Struttura americana
misure: 30 x 30 x h200 cm
GACO03-001 Struttura americana
misure: 30 x 30 x h100 cm
GACO03-003 Struttura americana cubi di aggiunzione 
misure: 30 x 30 cm

GACO02-009 Tendostruttura con stoffa 15x infinito
GACO02-015 Tendostruttura con stoffa 10x infinito
GACO02-018 Tendostruttura con stoffa 8x infinito

GACO02-007 Tendostruttura cristal 
misure: 15x infinito - 10x infinito
GACO02-013 Copertura tendostruttura cristal 

GACO06-001 Vele di stoffa

Tendostrutture & Vele
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GACO06-005 Tenda africana
misure: 150m² - 15x10m

Tendostrutture & Vele
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StruttureGazebi
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GACO01-007 Gazebo primavera
misure: 6 x 4 x h3 m

GACO01-006 Gazebo torta
misure: ∅ 300 cm

GAC01-001 Gazebo stellato - metallo bianco
misure: 6 x 6
GACO06-002 Gazebo stellato - metallo bianco
misure: 3 x 4 
GACO06-003 Gazebo stellato - metallo bianco
misure: 6 x 4

GACO01-005 Gazebo ottagonale
misure: 7 x 4 m

Gazebi
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GACO00-021 Gazebo copertura in stoffa, 4 x 4 m
GACO00-012 Gazebo copertura in stoffa, 5 x 5 m
GACO00-004 Gazebo copertura in stoffa, 6 x 6 m
opzionabile con diversi laterali
GACO00-023 Laterale PVC (beige) con finestre, 4 x 4 m
GACO00-016 Laterale PVC (beige) con finestre, 5 x 5 m
GACO00-007 Laterale PVC (beige) con finestre, 6 x 6 m

GACO00-025 Gazebo in ferro zincato copertura in PVC, 3x3 m
GACO00-018 Gazebo in ferro zincato copertura in PVC, 4x4 m
GACO00-009 Gazebo in ferro zincato copertura in PVC, 5x5 m
GACO00-001 Gazebo in ferro zincato copertura in PVC, 6x6 m
opzionabile con diversi laterali
GACO00-023 Laterale PVC (beige) con finestre, 4 x 4 m
GACO00-016 Laterale PVC (beige) con finestre, 5 x 5 m
GACO00-007 Laterale PVC (beige) con finestre, 6 x 6 m
GACO00-030 Laterale PVC (bianco) con finestre, 3 x 3 m
GACO00-029 Laterale PVC

GACO00-002 Gazebo cristal, misure: 6 x 6 m
GACO00-010 Gazebo cristal, misure: 5 x 5 m
opzionabile con diversi laterali
GACO00-013 Laterale cristal, misure: 5 x 5 m
GACO00-005 Laterale cristal, misure: 6 x 6 m

GACO01-002 Gazebo harem con stoffa
misure: 6 x 6 x h3 m
GACO01-001 Gazebo harem con stoffa
misure: 3 x 4 x h3 m

Gazebi
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SCEN06-049 Gazebo a cupola in ferro battuto 
bianco con altalena

Gazebi
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StruttureOmbrelloni



571 Ombrelloni

GACO05-001 Ombrellonejuta
misure: 300 x 400 cm

GACO05-005 Ombrellone hawaii
misure: ∅ 220 cm

GACO05-002 Ombrellone in noce scuro
misure: 300 x 400 x H285 cm

GACO05-004 Ombrellone a braccio
misure: 300 x 400 cm
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ARTV00-015 Ombrellone Bali macrame yellow
misure: ∅ 185 x h 260 cm

ARTV00-015 Ombrellone Bali macrame green
misure: ∅ 185 x h 260 cm

ARTV00-016 Ombrellone Bali macrame pink
misure: ∅ 185 x h 260 cm

ARTV00-013 Ombrellone Bali frange white 
misure: ∅ 185 x h 260 cm

Ombrelloni



573 Ombrelloni

ACGZ50-007  Base ombrellone Bali
misure: 

ARTV00-025 Ombrellone Bali juta 
misure: ∅1,85XH2,6 cm

ARTV00-024 Ombrellone Bali macrame’ 
misure: ∅1,85XH2,6 cm

ARCO02-005 Ombrellone frange fucsia
misure: ∅ 265xH260 cm
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ARCO02-004 Ombrellone frange giallo
misure: ∅ 265xH260 cm

ARCO02-010 Ombrellone frange azzurro
misure: ∅ 265xH260 cm

ARCO02-006 Ombrellone strisce bianche e verdi
misure: ∅ 180xH270 cm

ARCO02-011 Ombrellone bianco fascia verde
misure: ∅ 265xH260 cm

Ombrelloni



575

Pedane
& Palchi



576

ACGZ05-002 Pedana con moquette modulare
misure: 220 x 120 x h20
abbinabile con moquette vari colori

ACGZ05-001 Pedana personalizzata in legno 
misure: 225 x 122 x h20 cm
ACGZ05-005 Pedana personalizzata laccata bianca
ACGZ05-006 Pedana personalizzata laccata nero

ACGZ05-003 Pedana modulare al mq

ACGZ05-004 Pedana specchiata

Pedana & Palchi
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ACGZ05-201 Pedana a fisarmonica (h20cm)
ACGZ05-202 Pedana a fisarmonica (h40cm)
ACGZ05-203 Pedana a fisarmonica (h60cm)

Pedana & Palchi



Riscaldamento & 
Climatizzazione
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ACGZ10-503 Condizionatore split water
rated volt/frequency: 230 v 50hz

ACGZ10-504 Raffrescatore bc 80
(8000 mc/h - mc/y; 380w; spina schuko 220)

ACGZ10-502 Raffrescatore portatile bc 60
misure: 70x45xh141 
(6000 mc/h - mc/y; 280w; spina schuko 220)

ACGZ10-501 Aria condizionata
(24000BTU / 2700W)

Riscaldamento & Climatizzazione
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ACGZ10-702 Ventilatore da camerino
misura: ∅ pale 50

ACGZ10-703 Ventilatore grande 200W
misura: ∅ 75

VAAR08-008 Camino bioetanolo
misure: l110 x p25 x h102 cm

ACGZ10-701 Ventilatore medio 150W

Riscaldamento & Climatizzazione
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ACGZ10-102 Stufa a piramide 13kw
misure: 52 x 52 x h230 cm

ACGZ10-101 Stufa a fungo 13 kw
misure: ∅ 80 x h230 cm

ACGZ10-201 Cannone piccolo antares 30 aria 
calda kcal 27000, misure: 175x60xh90 dm60
ACGZ10-202 Cannone medio bv170e aria calda 
kcal 40000, misure: 140x54xh102 dm40
ACGZ10-203 Cannone grande bv19e aria calda 
kcal 69,600, misure: 170x70xh110 dm 60
Alimentazione a gasolio

ACGZ10-211 Generatore aria calda kcal 60.000
misure: 54 x 110 x h205
Alimentazione a gasolio

Riscaldamento & Climatizzazione
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ACGZ10-104 Stufa a ftubo
misure: ∅ 80 x h230 cm

ACGZ1-212 Riscaldatore radiante h180 
(3000wt spina 220 ind)

ACGZ10-105 Stufa a camino (36x36xh146)

ACGZ10-103 Stufa elettrica con piedistallo 
regolabile fino a 2,20mt
(2 kW - SPINA CIVILE 220)

Riscaldamento & Climatizzazione



Bagni 
di lusso



584 Bagni di lusso

STMO00-004 Bagno mobile modulo singolo
misure: 180 x 130 x h240 cm

STMO00-002 Bagno di lusso
misure: lungh 520 x larg 210 x h300  cm



585

Illum
inazione

Illum
inazione



Lampade & 
Lampadari
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ARML07-012 Lampadario cristallo 30 luci 
misure: h160 x ∅ 140 cm 

ARML03-005 Lampadario crown of lovecolor latte
misure: 194 x 174 x h105 cm

ARLM07-006 Lampadario beethoven
misure: h90 x ∅ 60 cm - 8 punti luce

ARML07-010 Lampadario cristallo 54 luci
misure: h210 x ∅ 185 cm 

Lampade & Lampadari



588

ARLM03-001 Lampadario ferro battutto 5 luci 
bianco, misure: dm50 x h60

ARLM03-002 Lampadario ferro battutto 5 luci nero 
misure: dm50 x h60

ARLM07-003 Lampadario goccia savoy (∅35 x 66h)
ARLM07-005 Lampadario goccia savoy (∅47 x 65h)

ARLM07-004 Lampadario sfera savoy (∅24 x 47h)
ARLM07-011 Lampadario sfera savoy (∅34 x 50h)

Lampade & Lampadari
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ARLM03-003 Lampadario cristallo 8 luci - cristallo
misure: ∅80 x h75 cm

ARLM03-004 Lampadario cristallo 12 luci - cristallo
misure: ∅80 x h94 cm

ARLM02-011 Lampadario turco a 3 luci mosaico 
(ARLM02-020), misure: h110 x ∅40 cm

ARLM02-011 Lampadario turco a 3 luci (ARLM02-021) 
misure: h110 x ∅40 cm

Lampade & Lampadari
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ARLM02-013 Lampadario turco a 7 luci (ARLM02-021) 
misure: h180 x ∅45 cm

ARLM02-012 Lampadario turco a 5 luci (ARLM02-021) 
misure: h140 x ∅40 cm

ARLM02-013 Lampadario turco a 7 luci mosaico 
(ARLM02-020), misure: h180 x ∅45 cm

ARLM02-012 Lampadario turco a 5 luci mosaico 
(ARLM02-020), misure: h140 x ∅40 cm

Lampade & Lampadari
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ARLM02-014 Lampadario turco a 9 luci (ARLM02-021) 
misure: h210 x ∅50 cm

ARLM02-015 Lampadario turco a 13 luci mosaico 
(ARLM02-020), misure: h160 x ∅60 cm

ARLM02-014 Lampadario turco a 9 luci mosaico 
(ARLM02-020), misure: h210 x ∅50 cm

ARLM02-015 Lampadario turco a 13 luci (ARLM02-021), 
misure: h160 x ∅60 cm

Lampade & Lampadari
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ARLM02-016 Lampada turca con piedistallo a 7 luci 
senza cappello (ARLM02-021)
misure: h170 x ∅27 cm base

ARLM02-017 Lampada turca con piedistallo a 7 luci 
con cappello (ARLM02-021)
misure: h170 x ∅27 cm base - ∅32 cm cappello 

ARLM02-016 Lampada turca con piedistallo a 7 luci 
mosaico senza cappello (ARLM02-020)
misure: h170 x ∅27 cm base 

ARLM02-017 Lampada turca con piedistallo a 7 luci 
mosaico con cappello (ARLM02-020)
misure: h170 x ∅27 cm base - ∅32 cm cappello 

Lampade & Lampadari
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ARLM02-018 Lampada turca da tavolo
misure: h47 x ∅17 cm

ARLM02-019 Lampada turca da tavolo
misure: h54 x ∅18 cm

ARLM02-008 Lampada madame of love oro
misure: 78 x 72 x H200 cm 
ARLM02-009 Lampadalady of love oro
misure: h88 x ∅43 cm

ARLM02-005 Lampada king of love color latte
misure: 195 x 90 x h235 cm

Lampade & Lampadari
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ARLM02-003 Lampada easy bianco - paralume 
misure: ∅ 31 x h160 cm

ARLM02-004 Lampada easy nero - paralume 
misure: ∅ 31 x h160 cm

ARLM00-003 Sfera luminosa balux. rgb (∅30)
ARLM00-004 Sfera luminosa balux. rgb (∅50)

ARLM00-002 Uovo luminoso
misure: 50 x h70 cm

Lampade & Lampadari



595

VAAR92-012 Lampada da terra vintage 
misure: h162 x ∅ 30  cm

ARLM00-008 Lampadina ball led e27 giallo
ARLM00-009 Lampadina ball led e27 rossa
ARLM00-010 Lampadina ball led e27 blu

ACGZ50-004 Impianto luce per ombrellone
lampadina max 40w x 3

ARLM02-022 Lampada da tavolo oro con luce 
al led metallo/plexiglass 

Lampade & Lampadari



596

ARLM02-010 Lampada da tavolo bronzo con luce al 
led, misure: h 39 cm - base 10 x 10 cm

ARLM02-006 Lampada da tavolo lady of love color 
latte,  misure: ∅ 43 x h88 cm

ARLM02-007 Lampada burlesque
misure paralume: ∅ 46 x h40 cm

Lampade & Lampadari

ARLM08-001 Lampada  legno grande wood 
misure: l54 x h1,56 cm



597

VAAR92-011 Asta per lampadario da terra silver 
cilindro, misure: h140,5 x 25,5 cm base

ARLM07-013 Lampadario bohemien
misure: dm70 x h 80 cm

VAAR92-0010 Asta per lampadario da terra silver 
tondo, misure: h140 x 25cm base

VAAR92-007 Asta per lampadario da terra 
antichizzata, misure: h132,5 x 26cm base

Lampade & Lampadari
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ARLM02-017 Lampadario esotico giallo
misure: 38 x 38 x 65 cm

ARLM07-018 Lampadario Hawaii
misure: 40 x 40 x 50 cm

ARLM07-014 Lampadario mirissa rattan naturale - 
grande, misure: ∅ 58 x h 60
ARLM07-015 Lampadario mirissa rattan naturale - 
piccolo, misure: ∅ 48 x h 60

ARLM02-016 Lampadario esotico
misure: 38 x 38 x 65 cm

Lampade & Lampadari



599

ARLM07-022 Lampadario corda bianco a goccia 
piccolo, misure: ∅40 x 40 cm
ARLM07-023 Lampadario corda bianco a goccia  
grande, misure: ∅60 x 60 cm

ARLM07-024 Lampadario corda nero con frange 
piccolo, misure: ∅40 x 50 cm
ARLM07-025 Lampadario corda nero con frange 
grande, misure: ∅60 x 82 cm

ARLM07-019 Lampadario Hawaii giallo
misure: 40 x 40 x 50 cm

ARLM07-020 Lampadario corda bianco - piccolo
misure: ∅40 x 27 cm
ARLM07-021 Lampadario corda bianco - grande
misure: ∅80 x 42 cm

Lampade & Lampadari
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ARLM07-026 Lampadario corda rosa con frange 
piccolo, misure: ∅40 x 50 cm
ARLM07-027 Lampadario corda rosa con frange 
grande, misure: ∅60 x 82 cm

ARLM07-028 Lampadario provenza - colore legno 
sbiancato, misure: 49x49x100(h)cm

ALLN05-004 Lampadario di natale, misure: ∅ 30
ALLN05-005 Lampadario di natale, misure: ∅ 50

ARLM07-029 Lampadario Arles - colore bianco, ma-
teriale ferro, misure: ∅ 43 x h 89 cm

Lampade & Lampadari
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SCEN04-0012 Lampione Cira misure: 145XH390 cm ARLM02-023 Lampada da tavolo bianca con luce a 
led H 34 BASE 10X10 cm

ARLM07-030 Lampadario Amani cilindro colore 
ruggine - piccolo, misure: 20 x 40 h cm (max 40W)
ARLM07-031 Lampadario Armani cilindro colore 
ruggine - grande, misure: 25 x 60 h cm (max 40W)

ARLM07-032 Lampadario Amani sfera colore 
ruggine - piccolo, misure: 36 x 20 h cm (max 40W)
ARLM07-033 Lampadario Armani sfera colore 
ruggine - grande, misure: 56 x 24 h cm (max 40W)

Lampade & Lampadari



602 Lampade & Lampadari

ARLM02-024 Lampada da tavolo oro con luce a led 
h 38 base 11X11 cm

ARLM03-006 Lampadario simil cristallo 15 luci 
misure: dm76 x h6cm 

ARLM07-039 Lampadario corda marrone grande
misure: 52x57 cm
ARLM07-040 Lampadario corda marrone piccolo
misure: 42x42 cm



603

Illum
inazione

603

Luminarie



604

ALLN00-008 Sfera 3D
ALLN00-007 Sfera piatta con fiocco
misure: ∅ 120cm

ALLN06-001 Pioggia blu con flash
misure: 400 x h130 cm

ALLN05-001 Tenda natalizia bianca - 200 x h150 cm
ALLN05-002 Tenda natalizia bianca - 200 x h300 cm

Luminarie



605

ALLN001 ALuminarie ALLN00-005 Fiocco natalizio

ALLN00-002 Capitello angolare
ALLN00-003 Capitello piccolo
ALLN00-004 Capitello grande

ALLN00-006 Fiocco di neve (∅ 120 cm)

Luminarie
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ALLN06-002 Stringa blu con flash - 10mt 120led ALLN07-001 Stringa fucsia con flash - 10mt 120led

ALLN08-001 Tenda natalizia oro - 200 x h150 cm
ALLN08-002 Tenda natalizia oro - 200 x h300 cm
ALLN08-003 Tenda natalizia oro - 200 x h700 cm ALLN08-005 Pioggia oro - 100 cm

Luminarie
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ALLN07-004 Stringa bianca con flash - 10mt 120led

ALLN07-002 Stringa oro con flash - 10mt 120led ALLN07-003 Stringa rossa con flash - 10mt 120led

ALLN05-006 Tubo luminoso al led

Luminarie



608

 ALLN00-001 Albero natale illuminato
ALLN11-001 Luci natale lollypop oro h200 grande
ALLN11-002 Luci natale lollypop oro h100 piccolo

Luminarie

ALLN11-003 Luci natale caramella rosso h200 ALLN11-004 Luci natale caramella oro h100



609

ALLN11-007 Luci natale mongolfiera pacco regalo 
(100xH160)

ALLN11-008 Luci natale orsetto con ombrello 
(150xH140)

ALLN11-005 Luci natale scritta XMAS 230x120 ALLN11-006 Luci natale fiocco rosso e oro (142x180)

Luminarie



610 Luminarie

ALLN11-009 Luci natale babbo natale con 
paracadute (175xh240)

ALLN11-010 Luci natale cappello babbo natale a 
metà (116xh130)



611

Installazioni
luminose



612 Installazioni luminose

ALLN10-001 Luci a catena GACO01-008 Cielo stellato



613

Varie



614 Varie

ARLM00-007  Luci a batteria 
misure: l13,7 x h18,4 x p14,5 cm
alimentazione: 100-240v 50/60hz - durata 8 ore

ARLM07-002 Proiettore luminoso a batteria con 
calamita, misure: base 10x10 - h39



615

A
ttrezzature da 

Cucina &
 Buffet



Mobili & 
Cucine



617

ATPC05-001  Lavello acciaio 1 vasca con porte in 
acciaio, misure: 72x80xh100 cm

ATPC02-001 Show cooking
misure: 200 x 100 x h90 cm

ATPC05-002 Lavello acciaio 2 vasche
misure: 140x60xh95 cm
ATPC05-003 Lavello acciaio 2 vasche
misure: 160x70xh94 cm
ATPC05-004 Lavello acciaio 2 vasche
misure: 180x70xh95 cm

STMO00-001 Cucina mobile
misure: Lung.6,50 x larg. 2,10 x h 3,00 m

Mobili & Cucine



618

ATPC01-001 Banco lavoro acciaio (70x70xh88)
ATPC01-002 Banco lavoro acciaio (80x70xh87)
ATPC01-003 Banco lavoro acciaio (200x70xh86)
ATPC01-007 Banco lavoro acciaio (120x70xh82)

ATPC03-001 Cappa per cucina

ATPC01-004 Banco lavoro acciaio pieghevole
misure: 180x70x h85 cm

ATPC01-006 Banco caldo acciaio (riscio’)
misure: 140 x 70 x h85

Mobili & Cucine
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ATPC00-402 Piano cottura 4 fuochi a gas

ATPC01-005 Banco da lavoro 3 cassetti

ATPC00-401 Piano cottura 2 fuochi gas su mobile 
aperto, misure: 96x 50 x h100 cm

ATPC00-403 Piano cottura 6 fuochi a gas
misure: 135x90xh100 cm

Mobili & Cucine
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ATPC00-102 Cuocipasta a gas 2 vasche 40lt serie 
80-90 - 6 cestelli, misure: 90x90xh90 cm

ATPC00-151 Cuocipasta elet 40lt
1 vasca 7,6kw 3fasi 5 poli 380v 16am - 3 cestelli
misure: 70x40xh90 cm

ATPC00-002 Friggitrice a gas 25lt - 1 vasca 
2 cestelli, misure: 40x90xh85 cm 

ATPC00-101 Cuocipasta a gas 1 vasca
misure: 40x95x90 cm (40l)

Mobili & Cucine



621

ATPC00-004 Friggitrice a gas serie 80-90

ATPC00-053 Friggitrice elettrica per graffe 20lt - 
6,6kw 3fase 32am - 5 poli 380v
misure: 170x60xh95 cm

ATPC00-003 Friggitrice a gas 25lt - 1 vasca 
1 cestello, misure: 40x90x108 cm
ATPC00-002 Friggitrice a gas 25lt - 1 vasca 
2 cestelli, misure: 40x90x85 cm

ATPC00-051 Friggitrice elettrica 25lt 6,6kw 3fasi 5 
poli 16a - 1 vasca 1 cestello, misure: 90x40xh105 cm
ATPC00-052 Friggitrice elettrica 21 lt - 1 vasca 1 
cestello

Mobili & Cucine
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ATPC00-301 Fry top a gas, misure: 80x90xh111 cm
ATPC00-302 Fry top a gas, misure: 90x70xh102 cm

ATPC00-451 Brasiera gas
descrizione: serie 80/90

ATPC00-351 Fry top elettrico, misure: 80x90 cm
descrizione: 12kw 3fasi 380v 16am - 5 poli 

ATPC00-201 Piastra pietra lavica a gas
misure: 80x105xh90 cm

Mobili & Cucine
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ATPC00-202 Brace a gas potenziata electrolux
misure: 102 x 86 x h54 cm

ATPC00-303 Fry top electrolux a gas
misura piastra: 73 x 70 cm

ATPC00-606 Forno a convenzione elettrico 1/1 
electrolux

ATPC00-352 Fry top electrolux elettrico - piastra 
liscia 380v 3 fasi 15kw
misure piastra: 73 x 70 cm

Mobili & Cucine



624

ATPC00-601 Forno elettrico rational 10 teglie 1/1
19KW - 380 3 FASI-5 POLI - 32A
misure: 85x77xh175

ATPC00-604 Forno pasticceria con camera 
lievitatrice 18,5kw(tot) 3fasi 32A
misure: 180x118x191 cm

ATPC00-501 Forno a gas 10 teglie 1-1 gastrom

ATPC00-502 Forno a gas 10 teglie grandi 1-2
misure: 90 x 120 x h 163 cm

Mobili & Cucine
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ATPC04-004 Vetrina frigo 300w spina schuko 230V 
misure: 60x60xh185 cm

ATPC00-651 Mobile scaldavivande elettrico spina 
civile 2000w, misure:50x65xh156 cm
ATPC00-652 Mobile scaldavivande elettrico spina 
civile 2000w, misure:70x70xh112 cm

ATPC04-003 Frigo da camerino spina schuko
misure: 49x49h85 cm

ATPC04-051 Congelatore pozzetto
misure: 95x65xh90 cm
ATPC04-052 Congelatore pozzetto 320w 2,3 
spina schuko, misure: 140x70xh85 cm
ATPC04-053 Congelatore pozzetto
misure: 150x72xh92 cm

Mobili & Cucine
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ATPC90-021 Macchina produzione ghiaccio
descrizione: kw 1-6 1 fase industriale 220
misure: 85x90xh117 cm

ATPC04-002 Armadio frigo 2 ante
misure: 140 x 80 x h205 cm
descrizione: 8am 230v spina industraile 1 fase

ATPC03-003 Mobile scolapiatti 
misure: 120x40Xh66 cm 

ATPC04-001 Armadio frigo 1 anta
misure: 80 x 7 0x h205
descrizione: 3am 385w spina schuko

Mobili & Cucine



627

Attrezzature 
da Cucina



628

ATPC90-017 Granitore 2 campane
descrizione: 800w lt 10x2 monofase

ATPC90-002 Affettatrice elettrica dm38
spina civile kw0-300 230v 
misure: 70x60xh70 cm

ATPC90-023 Paco jet descrizione: spina schuco
misure: 30 x 60 x h46 cm

ATPC90-003 Affettatrice manuale a volano mod.370 
misura taglio: dm38, misure: 75x65xh70 cm

Attrezzature da Cucina



629

ATPC90-012 Cutter con regolatore di velocita’ 
spina schuko

ATPC90-019 Impastatrice planetaria mod plutone 
descrizione: 30lt - 1 fase industriale

ATPC90-025 Premiagrumi elettrico
descrizione: spina schuco

ATPC90-026 Tritacarne e grattugia
descrizione: 800w 380v 3 fasi 16a - 5 poLI

Attrezzature da Cucina
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ATPC90-008 Buciatore gas acciaio con valvola di 
sicurezza

ATPC90-024 Softcooker potenza
descrizione: 2wt - spina schuco

ATPC00-603 Forno microonde
descrizione: spina schuco 
misure: 50x36xh28 cm

ATPC90-009 Bruciatore a gas
misure: 40x40xh70 cm

Attrezzature da Cucina
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ATPC00-254 Panini hot plate schuko plug kw3

ATPC00-054 Friggitrice elet 8lt da buffet 3,3kw 
spina schuko

ATPC90-011 Crepiera tonda

ATPC00-251 Piastra induzione - 5 kw 380, 3fasi 
16am - 380v 5 poli, misure: 50x32xh13 cm
ATPC00-252 Piastra induzione -  3,5 kw, 1 fase 
industriale 220v 3 poli, misure: 45x34xh13 cm
ATPC00-253 Piastra induzione - 2,7 kw, spina 
shuko 220v 2 poli, misure: 36x30xh10 cm

Attrezzature da Cucina



632

ATPC00-255 Piastra induzione elettrica zona 
singola electrolux

ATPC90-004 Bilancia da banco peso/prezzo
misure: 43x36xh20 cm

ATPC90-022 Macchina sottovuoto w40 21m3 
pompa, misure: 60x48xh42 cm

ATPC90-027 Spremiagrumi a leva macap - 340w
misure: 22 x 31 x h35 cm

Attrezzature da Cucina
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ATPC90-015 Frullatore ad immersione vortex

ATPC90-018 Hot-dog scaldapane

ATPC90-014 Estrattore ektor

ATPC90-016 Frullatore orione T

Attrezzature da Cucina
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ATPC90-028 Macchina professionale a cialde 2 
gruppi

ATPC90-010 Anello bruciatore per paella, misura: 
dm 40 (anello esterno), dm 20 (anello interno)

UTDC33-001 Cestello per cuocipasta
misura: 16x29xh22 cm
UTDC33-002 Cestello per cuocipasta
misura: 24x32xh20 cm
UTDC33-003 Cestello per friggitrice
misura: 33x16xh12 cm

ATPC90-005 Bilancia da cucina minneapolis 30/1

Attrezzature da Cucina
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ATPC01-054 Carrello 2 ripiani con ruote grandi di 
plastica, misure: 85,5x53,5 h92,5 cm

ATPC00-602 Forno elettrico piccolo w 2,500 5 
teglie, misure: 55x65xh156 cm

ATPC01-052 Carrello portapiatti con cappottina
misure: 75 x 75 x h 180 cm

ATPC00-653 Vetrina caldo spina schuko

Attrezzature da Cucina
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ATPC01-053 Carrello porta placche 1-1
misure: 55 x 38 x h174 cm ATBF09-062 Pentolo, misure: 80x60xh50 cm

Attrezzature da Cucina



Utensili 
da Cucina



638

UTDC39-001 Batticarne acciaio

UTDC36-002 Morsa per ostriche legno

UTDC34-001 Centrifuga per insalata
misura: ∅ 35 x 30 cm

UTDC00-001  Bastardella, misura: ∅ 40 x 21 cm

Utensili da Cucina



639

UTDC49-001 Coltello da taglio

UTDC30-001 Chinise inox, misure: ∅ 24 x 35 cm

UTDC49-002 Coltello da taglio per pane (l35)

UTDC31-001 Colafritto, misure: ∅ 47 x 7 cm

Utensili da Cucina
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UTDC52-005 Forchettone a servire h35 - 10xH70 
UTDC52-006 Forchettone a servire h35 - 9xH35
UTDC52-007 Forchettone a servire h35 - 10xH32
UTDC52-008 Forchettone a servire h35 - 8xH37

UTDC50-001 Cucchiaio di legno tondo (h50)
UTDC50-002 Cucchiaio di legno rettangolare (h80)
UTDC50-003 Cucchiaio di legno rettangolare (h60)
UTDC50-004 Cucchiaio di legno rettangolare (h50)
UTDC50-005 Cucchiaio di legno rettangolare (h40)

UTDC42-001 Frusta, misura: ∅ 8 x 40 cm
UTDC42-002 Frusta, misura: ∅ 10 x 50 cm

UTDC47-001  Dosatore per sugo, misura: ∅ 22 x 24 cm

Utensili da Cucina
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UTDC54-002 Paletta mantecatrice (h48)
UTDC54-003 Paletta mantecatrice forata (h55)

UTDC53-001 Mestolo per cucina, misure: ∅ 8 x 35 cm
UTDC53-002 Mestolo per cucina, misure: ∅ 10 x 40 cm
UTDC53-003 Mestolo per cucina, misure: ∅ 12 x 50 cm
UTDC53-004 Mestolo per cucina, misure: ∅ 16 x 100 cm

UTDC44-001 Ragno, misure: ∅ 14 x 55 cm
UTDC44-002 Ragno, misure: ∅ 16 x 55 cm
UTDC44-003 Ragno, misure: ∅ 18 x 55 cm
UTDC44-004 Ragno, misure: ∅ 20 x 70 cm

UTDC54-001 Paletta carne L28 cm

Utensili da Cucina
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UTDC32-001 Setaccio per pesce (maglia larga) 
misure: ∅ 35xh10 cm
UTDC32-002 Setaccio per farina (maglia stretta) 
misure: ∅ 35xh10 cm
UTDC32-003 Setaccio colino con manico 
misure: ∅ 35x15xh70 cm

UTDC45-001 Rotellina pizza

UTDC43-001 Macchinetta moka 30 tazze

UTDC46-001 Schiumarola, misura: ∅ 10 x 40 cm
UTDC46-002 Schiumarola, misura: ∅ 14 x 50 cm

Utensili da Cucina



643

UTDC57-002 Grattugia micro tech lama fine, 33cm

UTDC02-001 Contenitore per pizza bianco

UTDC55-001 Spatola francese

UTDC35-001 Tagliere rettangolare polietilene 
colorato, misure: 30 x 50 cm
UTDC35-002 Tagliere rettangolare polietilene 
colorato, misure: 50 x 40 cm
UTDC35-003 Tagliere rettangolare polietilene 
colorato, misure: 60 x 40 cm
UTDC35-004 Tagliere rettangolare polietilene 
colorato, misure: 70 x 40 cm

Utensili da Cucina
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MESTOLO PER CUCINA TRAFORATO 
UTDC53-009 misure: ∅ 8xh35
UTDC53-010 misure: ∅ 10xh40

UTDC57-003 Passatutto, misura: ∅ 33 cm

UTDC40-001 Mattarello di legno, misura: ∅ 8xh70 cm

UTDC48-001 Pinza chef

Utensili da Cucina
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UTDC03-004 Contenitore isotermico per bevande, 
misure: 45 x 30 x h45 cm

UTDC36-001 Coltello apriostriche

UTDC03-001 Contenitore isotermico
misure: 42x62xh58 cm
UTDC03-002 Contenitore isotermico
misure: 44x68xh40 cm
UTDC03-003 Contenitore isotermico
misure: 65x42xh48 cm

UTDC51-001 Cucchiaio grande h35

Utensili da Cucina
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UTDC01-001 Contenitore plexiglass

Contenitore per alimenti in plastica
UTDC01-002 misura: 52x32xh20 cm
UTDC01-003 misura: 28x28xH20 cm
UTDC01-004 misura: 27x33xH20 cm
UTDC01-005 misura: 52x32xH15 cm
UTDC01-006 misura: 52x32xH15 cm
UTDC01-007 misura: 34x32xH11 cm
UTDC01-008 misura: 36x28xH12 cm
UTDC01-009 misura: 52x32xH6 cm
UTDC01-010  misura: 32x26xH6 cm

Utensili da Cucina

UTDC41-001 Imbuto di plastica, misure: ∅ 30xh32



Pentolame
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Casseruola alluminio con manico 
UTDC16-001 Misura: ∅ 18xh10 cm
UTDC16-002 Misura: ∅ 24xh13 cm
UTDC16-003 Misura: ∅ 28xh18 cm
UTDC16-004 Misura: ∅ 32xh20 cm

Casseruola con manico acciaio induzione

UTDC12-021 Misura: ∅ 32xH11 cm
UTDC12-022 Misura: ∅ 28xH10 cm
UTDC12-023 Misura: ∅ 30xH19 cm
UTDC12-024 Misura: ∅ 18xH22 cm
UTDC12-025 Misura: ∅ 24xH15 cm
UTDC12-026 Misura: ∅ 20xH12 cm
UTDC12-027 Misura: ∅ 20xH10 cm
UTDC13-001 Misura: ∅ 16xH16 cm
UTDC13-002 Misura: ∅ 19xH10 cm
UTDC13-003 Misura: ∅ 17xh12 cm
UTDC13-004 Misura: ∅ 19xh9 cm
UTDC13-005 Misura: ∅ 17xH9 cm

UTDC19-001 Pentola alluminio wok
misura: ∅ 32 x 10 cm

Pentolame

UTDC05-006 coperchio teglia gastronorm 1/1
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casseruola alta acciaio induzione
UTDC12-003 MISURA: DM46xH28
UTDC12-004 MISURA: DM42xH25
UTDC12-005 MISURA: DM48xH29
UTDC12-006 MISURA: DM53xH30
UTDC12-007 MISURA: DM38xH22
UTDC12-008 MISURA: DM34xH20
UTDC12-009 MISURA: DM30xH17
UTDC12-010 MISURA: DM26xH16
UTDC12-011 MISURA: DM22xH14

casseruola media acciaio induzione
UTDC11-008 Mis.: ∅51xH20cm
UTDC11-009 Mis.: ∅43xH21cm 
UTDC11-010 Mis.: ∅47xH22cm
UTDC11-011 Mis.: ∅47xH16cm 
UTDC11-012 Mis.: ∅42xH17cm
UTDC11-013 Mis.: ∅38xH18cm 
UTDC11-014 Mis.: ∅30xH13cm
UTDC11-015 Mis.: ∅35xH16cm 
UTDC11-016 Mis.: ∅24xH12cm
UTDC11-017 Mis.: ∅26xH14cm 
UTDC11-018 Mis. ∅26xH11 cm
UTDC12-001 Mis.: ∅22xH10
UTDC12-002 Mis.: ∅19xH9

casseruola alta alluminio
UTDC15-003 MISURA: DM56xH32
UTDC15-004 MISURA: DM60xH35
UTDC15-005 MISURA: DM60xH35
UTDC15-006 MISURA: DM50xH27
UTDC15-007 MISURA: DM47xH27
UTDC15-008 MISURA: DM50xH24
UTDC15-009 MISURA: DM59xH29
UTDC15-010 MISURA: DM32xH22

Pentola alluminio 
UTDC15-011 MISURA: DM56xH53
UTDC15-012 MISURA: DM51xH50
UTDC15-013 MISURA: DM46xH43
UTDC17-001 MISURA: DM40xH38
UTDC17-002 MISURA: DM45xH43
UTDC17-003 MISURA: DM37xH36
UTDC18-001 MISURA: DM40xH38
UTDC18-002 MISURA: DM40xH21
UTDC18-003 MISURA: DM40xH26
UTDC18-004 MISURA: DM37xH24

Pentolame
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casseruola media alluminio 
UTDC13-010 MISURA: DM60xH23
UTDC15-001 MISURA: DM55xH20
UTDC15-002 MISURA: DM51xH17

casseruola bassa acciaio induzione
UTDC11-001 MISURE: DM53xH11
UTDC11-002 MISURE: DM48xH11
 UTDC11-003 MISURE: DM34xH12
UTDC11-004 MISURE: DM34xH9
UTDC11-005 MISURE: DM38xH9
UTDC11-006 MISURE: DM43xH11
UTDC11-007 MISURE: DM30xH10

CAsseruola bassa alluminio
UTDC13-006 MISURA: DM56xH18
UTDC13-007 MISURA: DM36xH12
UTDC13-008 MISURA: DM40xH8
UTDC13-009 MISURA: DM44xH7

Pentola acciaio induzione
UTDC12-012 Mis.: ∅53xH50cm
UTDC12-013 Mis.: ∅43xH40cm 
UTDC12-014 Mis.: ∅48xH46cm
UTDC12-015 Mis.: ∅38xH37cm 
UTDC12-016 Mis.: ∅30xH29cm
UTDC12-017 Mis.: ∅35xH33cm 
UTDC12-018 Mis. ∅34xH29cm
UTDC12-019 Mis.: ∅26xH25cm 
UTDC12-020 Mis. ∅22xH21cm

Pentolame
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Padella rame
UTDC10-001 Misure: ∅28xh7cm
UTDC10-002 Misure: ∅36xh8cm

Padella acciaio induzione
UTDC06-001 Mis.: ∅ 19 x h 8 cm 
UTDC06-002 Mis.: ∅ 37 x h 8 cm

Padella antiaderente 
UTDC06-006 misure: ∅ 40 x h8 cm
UTDC07-001 misure: ∅ 36 x h7 cm
UTDC07-002 misure: ∅ 32 x h 10 cm

Padella alluminio 
UTDC06-003 misure: ∅ 50xh8 cm
UTDC06-003 misure: ∅ 50xh8 cm
UTDC06-003 misure: ∅ 50xh8 cm

Pentolame
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UTDC22-001 Pentolino in rame, misura: ∅ 20xh10 cm
UTDC22-002 Pentola in rame, misura: ∅ 30xh12 cm
UTDC22-003 Pentola in rame, misura: ∅ 30xh17 cm
UTDC22-004 Pentola in rame, misura: ∅ 40xh22 cm

UTDC27-001 Teglia gastronom traforata 1/1 (H4)
UTDC27-002 Teglia gastronom traforata 1/1 (H6,5)
UTDC28-001 Teglia gastronom bassa 1/1 (H2,5)
UTDC28-002 Teglia gastronom 1/2 (H2)
UTDC28-005 Teglia gastronom media 1/1 (H4)
UTDC28-006 Teglia gastronom media 1/1 (H6,5)
UTDC28-007 Teglia gastronom alta 1/1 (H10)

Pentola Cardarella per frittura
UTDC21 -001 misure: ∅41 xh14 cm
UTDC21 -002 misure: ∅36 xh14 cm

UTDC20 -001 Pentola in terracotta
misure: ∅ 30 xh14 cm

Pentolame
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Colapasta alluminio con manico
UTDC29-005 Misura: ∅ 26xh14cm

Paellera acciaio induzione
UTDC07-005 Misura: ∅ 50xH13cm

Colapasta alluminio 
UTDC29-001 Misura: ∅ 51xh41cm
UTDC29-002 Misura: ∅ 52xh45cm
UTDC29-003 Misura: ∅ 46xH40cm
UTDC29-004 Misura: ∅ 51xH29cm
UTDC29-006 Misura: ∅ 49xH28cm
UTDC29-007 Misura: ∅ 45xH26cm
UTDC29-008 Misura: ∅ 47xH28cm
UTDC29-009 Misura: ∅ 35xH21cm
UTDC29-010 Misura: ∅ 40xH25cm
UTDC29-011 Misura: ∅ 31xH18cm

UTDC28-003 Contenitore policarbonato 1/1 h20 
(bacinella)
UTDC28-004 Coperchio per contenitore 
(bacinella) policarbonato 1/1

Pentolame
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Paellera antiaderente
UTDC07-003 MISURA: DM37xH11 
UTDC07-004 MISURA: DM52xH12

Coperchio acciaio 
UTDC05-003 MISURA: DM38
UTDC05-004 MISURA: DM43
UTDC05-005 MISURA: DM60

Pentolame



Vassoi
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ATBF10-501 Pirofila porcellana
misure: 32,5 x 20 x h5 cm

ATBF16-001 Vassoio da sbarazzo tondo
misure: ∅ 40 cm

ATBF10-502 Pirofila porcellana decorata
misure: 44 x 31 x h5 cm

ATBF10-001 Pirofila acciaio, misure: ∅ 40 cm

Vassoi
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ATBF14-801 Vassoio foglia melamina bianco
ATBF14-901 Vassoio foglia melamina nero
misure: 42 x 29 cm

ATBF14-201 Vassoio pioggia ovale melamina 
misure: 64x44xh5 cm

ATBF14-401  Vassoio quadrato melamina bianco
misure: 37x37 cm
ATBF14-402  Vassoio quadrato melamina bianco
misure: 50x50 cm
ATBF14-501  Vassoio quadrato melamina nero
misure: 37x37 cm
ATBF14-502  Vassoio quadrato melamina nero
misure: 50x50 cm

ATBF14-601  Vassoio rettangolare melamina bianco
misure: 48x30 cm
ATBF14-602  Vassoio rettangolare melamina bianco
misure: 58x32  cm
ATBF14-603  Vassoio rettangolare melamina bianco
misure: 65x36 cm
ATBF14-701  Vassoio rettangolare melamina nero
misure: 65x36 cm

Vassoi
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ATBF13-001 Vassoio acciao ovale, misure: 48x30 cm
ATBF13-003 Vassoio acciao ovale, misure: 70x40 cm
ATBF13-004 Vassoio acciao ovale, misure: ∅ 100 cm

ATBF14-001 Vassoio pioggia tondo melamina 
misure: ∅ 45 x h5,5 cm

ATBF13-251 Vassoio acciaio tondo, misure: ∅ 42 cm
ATBF13-252 Vassoio acciaio tondo, misure: ∅ 46 cm
ATBF13-253 Vassoio acciaio tondo, misure: ∅ 52 cm

ATBF13-002 Vassoio acciaio ovale da pesce
misure: 65x29 cm

Vassoi
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ATBF13-751 Vassoio cristal tondo, misure: ∅ 36 cm

ATBF15-001 Vassoio sbarazzo bacalite
misure: 53x37 cm
ATBF15-002 Vassoio sbarazzo bacalite
misure: 62x40 cm

ATBF13-501 Vassoio acciaio rettangolare giro braccio
misure: 30x40 cm
ATBF13-601 Vassoio acciaio rettangolare giro braccio
misure: 50x37 cm

ATBF13-701 Vassoio rettangolare argento giro braccio
misure: 30x42 cm

Vassoi
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ATBF04-016 Vassoio piano effetto marmo nero
misure: 40,5 x 30,5 x h1,5 cm

ATBF04-017 Vassoio piano effetto marmo bianco
misure: 40,5 x 30,5 x h1,5 cm

ATBF14-014 Vassoio a barca effetto legno
misure: 53 x 16 h4 cm

ATBF14-015 Vassoio a barca effetto marmo
misure: 53 x 16 h4 cm

Vassoi
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ATBF04-018  Vassoio piano effetto legno naturale
misure: 53 x 32 cm

ATBF15-011 Vassoio design oro 
misure: 45.5 x 30 x 4.5 cm

ATBF15-006 Vassoio design 
misure: 45 x 30 x 4.5 cm

ATBF15-007 Vassoio barocco oro 
misure: 27 x 40 cm

Vassoi
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ATBF16-02 Vassoio rettangolare barocco oro 
misure: 26 x 47 cm

ATBF15-005 Vassoio tondo champagne 
misure: ∅ 45 x 4,5 cm

ATBF15-003 Vassoio tondo oro antico 
misure: ∅ 45 x 4,5 cm

ATBF15-004 Vassoio tondo marmo 
misure: ∅ 45 x 4,5 cm

Vassoi
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ATBF15-022 Vassoio margherita tondo 
misure: ∅ 37 x ∅ 33 cm

ATBF15-023 Vassoio aida tondo 
misure: ∅ 37 x ∅ 47 cm

ATBF15-021 Vassoio sonia tondo 
misure: ∅ 37 x ∅ 33 cm

ATBF15-020 Vassoio linear black rettangolare 
misure: 40 X 24 cm - 36 x 19 cm

Vassoi
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ATBF15-019 Vassoio elenor oro rettangolare 
misure: 40 X 23 cm - 35 x 18 cm

ATBF15-012 Vassoio classico oro  
misure: ∅ 43 cm

ATBF15-013 Vassoio classico oro puntinato
misure: ∅ 43 cm

ATBF15-009 Vassoio da tavola oro
piccolo: 23 x 30 x 6,5 cm  - medio: 26 x 35 x 6,5 cm
grande: 30 x 40 x 6,5 cm

Vassoi
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ATBF15-008 Vassoio da tavola decor oro quadrato
piccolo: 23 x 30 x 6,5 cm  - medio: 26 x 35 x 6,5 cm
grande: 30 x 40 x 6,5 cm

VAAR07-016 vassoio plex oro
 misure: 30 x 30 x h 2 cm

ATBF13-706 Vassoio Ovale Argento
Varie Misure

Vassoi

ATBF13-728 Vassoio rettangolare argento 
con angoli incisi
piccolo: 68 x 48 x h3 cm 
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ATBF13-716 Vassoio tondo argento 
varie misure

ATBF13-704 Vassoio tondo argento con manici
misure: ∅42 x h2 cm

ATBF13-719 Vassoio ovale argento con manici
misure: 60 x 47 x h2,5 cm medio 
grande: 78,5x52,5 h3,5

ATBF13-722 Vassoio rettangolare argento con manici
piccolo: 51 x 39 x h2,5 cm  - medio: 51x 39 x h2 cm
grande: 42,5 x 56 x h3 cm

Vassoi
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ATBF13-729 Vassoio rettangolare argento 
piccolo: 49,5x38 h2,5 cm - medio: 50 x 37 x h2 cm   
grande: 56 x 42,5 x h3 cm

Vassoi



Varie 
da Buffet
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ATBF07-004  Caraffa vetro/argento
misure: h23cm

ATBF07-005 Caraffa vetro goccia
misure: h20cm

ATBF07-003 Caraffa valentina - vetro
misure: h28 x ∅ 18,5 cm

ATBF07-002 Caraffa in creta 1lt
misure: h18 x ∅ 21 cm

Varie da Buffet
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ATBF09-064 Legumiera porcellana
misura: h18 x ∅ 28 cm

MONO00-007 Ciotola porcellana buffet
misure: ∅ 20.5 x h9.5 cm

MONO01-001 Ciotola porcellana tonda ninfea
misure: 13xh3 cm

ATBF05-900  Boul porcellana per insalata
misure: ∅ 21xh10 cm

Varie da Buffet
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MONO00-002  Ciotola porcellana goccia
misure: 11x9,5xh3 cm

MONO00-004 Ciotola porcellana onda
misure: 12x8xh3,5 cm

MONO00-001  Ciotola porcellana cuore
misure: 12x14xh4,5cm

MONO00-003  Ciotola porcellana virgola
misure: 8x10xh3 cm

Varie da Buffet
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MONO00-006 Ciotola porcellana age
misure: 12x11xh3 cm

MONO03-001  Piattino porcellana quadrato finger
misure: 10x10 cm

ATBF08-007 Zuccheriera porcellana
misure: h9 x ∅ 9,5 cm

MONO00-005 Ciotola porcellana drop
misure: 11x8xh5 cm

Varie da Buffet
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ATBF07-008 Teiera porcellana
misure: h18 x ∅ 23 cm

ATBF08-002 Tazzina da caffe’
misure: h6 x ∅ 6 cm

ATBF08-005 Tazza cappuccino
misure: h6,5 x ∅ 8,5 cm 
ATBF08-006 Piattino per tazza cappuccino
misure: ∅ 15 cm

ATBF07-007  Caffettiera in porcellana
misure: h17 x ∅ 15 cm

Varie da Buffet
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MONO05-001 Ciotola quadrata vetro
misure: 8x8xh4,5 cm

MONO02-001 Ciotola vetro marina
misure: 13x12,5xh5 cm

ATBF07-001 Brocca vino
misure: 1lt - h0,26 cm

MONO04-001 Ciotola vetro tonda
misure: ∅ 10,5xh4 cm

Varie da Buffet
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VACO11-002 Bicchiere 4 stagioni con manico e 
tappo, misure: ∅ 70 mm x h14 cm 

ATBF05-253 Coppa punch trasparente
misure: ∅ 42xh35 cm

VDTV02-002 Glassetta bianca
misure: ∅ 14xh22 cm

VDTV02-001 Glassetta trasparente
misure: ∅ 23xh11 cm

Varie da Buffet
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ATBF09-053 Cocotte di creta
misure: ∅14 x h6cm

ATBF09-051 Cocotte di creta scuro
misure: ∅ 16 x h5cm ATBF09-060 Pentolino per fonduta

ATBF09-052 Cocotte di creta chiaro
misure: ∅ 15 x h5 cm

Varie da Buffet
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VDTV06-001 Oliera quadrata da tavola - acciaio POSA00-015 Pinza per spaghetti

POSA00-016 Pinza per arrosto POSA05-006 Pinza per dolci

Varie da Buffet
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POSA00-007 Pinza per ghiaccio

POSA00-002 Pinza astice POSA05-001 Forbici per dolci

POSA05-004 Pinza palla gelato 

Varie da Buffet
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VDTV03-005 Tagliere legno con manico acciaio
misure: 45x30 cm

VDTV03-004 Tagliere legno rettangolare
misure: 30x40 cm

VDTV03-001 Tagliere in legno tondo
misura: ∅ 30 cm

VDTV03-002 Tagliere in legno tondo girevole
misura: ∅ 36 cm

Varie da Buffet
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VDTV03-003 Tagliere in legno con manico in legno
misura: ∅ 45 cm

ATBF05-150 Coppa punch argento
misure: ∅ 42xH25 cm

ATBF05-001 Coppa punch acciaio
misure: ∅ 35xH25 cm

ATBF05-252 Coppa punch fantasia trasparente in 
plexiglass,  misure: ∅ 40xh35 cm
ATBF05-254 Coppa punch fantasia trasparente in 
plexiglass, misure: ∅ 30xh33 cm

Varie da Buffet
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ATBF05-951  Boul vetro per insalata
misure: ∅ 26xh12 cm

ATBF00-451 Alzatina completa plex vetro
misure: 35 x 35 + 27,5 x 27,5 x h33 cm

ATBF07-904 Thermos caffe 3lt
ATBF07-903 Thermos caffe 2,5lt
ATBF07-902 Thermos caffe 1,9lt
ATBF07-901 Thermos caffe 1,6lt ATBF06-001 Barattolone vetro con fontana

Varie da Buffet
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ATBF06-005 Samovar acciaio

ATBF07-006 Fiasco vino 1 lt
UTDC38-001 Anelli distanziatori per piatti 
misura: ∅ 21xh6 cm

ATBF11-001 Morsa prosciutto

Varie da Buffet
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ATBF09-031 Chafing dish argento
ATBF09-001 Chafing dish acciaio
misure: 64x35xh24 cm

CASCATA CIOCCOLATO 
ATBF06-002 - misure: ∅ 28xh67 cm
ATBF06-010 - misure: ∅ 35xh75 cm
ATBF06-003 - misure: ∅ 33xh78 cm

ATBF10-901 Cloche ovale per pirofila
misure: 46,5x30,5 cm
ATBF10-902 Cloche ovale per pirofila
misure: 37x25 cm

Varie da Buffet
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ATBF09-062 Pentolo, misure: 80x60xh50 cm

POSA00-014 Cucchiaio da servizio, misure: 29 cm
POSA00-013 Cucchiaio da servizio, misure: 24 cm

Brasiera alluminio
UTDC04-001 misure: 45x32 h10 cm
UTDC04-002 misure: 50x38 h10 cm
UTDC04-003 misure: 60x40 h20 cm
UTDC04-004 misure: 70x50 h15 cm 
UTDC04-005 misure: 80x50 h20 cm
UTDC04-006 misure: 40x57 h18 cm

Coperchio brasiera
UTDC05-001 misure: 70x50xh5 cm
UTDC05-002 misure: 82x52xh3,5 cm

Varie da Buffet
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POSA00-004 Clips cucchiaio e forchetta

MONO06-001 Cucchiaino finger acciaio MONO06-002 Cucchiaino finger porcellana

Varie da Buffet

ATBF00-766 alzatina da buffet per frutti di mare 
misure: h tot 24 dm 36 profondita’ vasca 7 cm
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POSA00-011 Coltello steak knife

POSA04-001 Mestolo argento POSA00-012 Coltello a goccia per grana

POSA04-003 Mestolo trasparente da buffet (L32)

Varie da Buffet
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POSA00-009  Clips a pinza acciaio (L28) POSA05-005 Cucchiaino acciaio gelato

POSA00-005 Cucchiaino moka (L12) POSA05-003 Coltello torta

Varie da Buffet



688

POSA00-001 Paletto torta

POSA00-003 Cavatappi POSA00-010 Schiaccianoci

POSA05-002 Paletta per gelato

Varie da Buffet
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ATBF09-061 Padella flambe rame

FONTANA CIOCCOLATO 
ATBF06-004 - misure: dm26xh40 cm
ATBF06-009 - misure: dm28xh60 cm

UTDC57-004  Contenitore gn 1/1 h20 inox (bacinella) ATBF09-063 Friggitrice in rame e ferro battuto 
misure: ∅ 78xh90 cm

Varie da Buffet
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ATPC91-002 Braciere nero tondo con manici 
misure: h53x ∅ 71 - prof vasca 26 cm+legno 

ATPC90-007 Braciere caldarroste a gas
misure: ∅ 61 x h85cm

 ARVT00-001 Botte in legno con rubinetto

ATPC91-001 Braciere in ferro nero
misure: altezza 1mt con braciere 50cm

Varie da Buffet
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ATBF06-006 Samovar argento misure: ∅31 x h70 cm
ATBF06-007 Samovar argento misure: ∅33 x h60 cm
ATBF06-008 Samovar argento misure: ∅30 x h58 cm ATBF13-702 Vassoio ovale cloche misure: L46 x h31 cm

ATBF00-763 Alzatina rettangolare argento 
misure: 34 X 24 X h 13 cm

ATBF00-765 Alzatina rettangolare argento 
misure: ∅ 28 X h 12 cm

Varie da Buffet
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ATBF00-758 Alzatina argento tre piedi 
misure:  ∅35 x h10 cm -   ∅40 x h10 cm

ATBF00-762 Alzatina argento un piede 
misure: ∅ 40 x h20 cm

ATBF00-760 Alzatina argento un piede decorato 
misure: ∅ 35 x h24 cm

ATBF00-759 Alzatina argento un piede 
misure: ∅ 31,5 x h18 cm

Varie da Buffet
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ATBF00-764 Alzatina tonda argento tre ripiani
misure: ∅38 x h50 cm

ATBF05-153 Coppa bassa argento
misure: ∅ 51,5 h19cm

ATBF05-152 Coppa argento con manici
misure: ∅ 44 x h32 cm

Varie da Buffet

ATBF10-503 Pirofila argento ovale
misure: 45 x 33 x h7 cm
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ATBF05-156 Coppa argento ottagonale
misure: 20 x 20 x h13 cm

ATBF05-151 Coppa argento 
misure: ∅42 x h25 cm-∅45 x h25 cm-∅42 x h33 cm

ATBF13-723 Zuccheriera argento
misure: ∅ 7 x h5 cm

ATBF13-726 Cloche argento ovale
misure: 49 x 31 x h11 cm - 45 x 29 x h10 cm

Varie da Buffet



695

ATBF09-032 Shafine dish argento
misure:  66 x 42 x h42 cm - 35 x 55 x h30 cm

ATBF13-705 Lattiera argento e legno
misure: ∅ 11 x h23 cm

ARTV00-009 Conchiglia decorativa 
misure: 52 x 29 x h15 cm

Varie da Buffet

MONO01-002 Ciotola porcellana Roma 
misure: ∅12 x h5 cm



696

ATBF06-012 barattolone vetro decoro con rubinetto 
-  grande misure: h 35 x dm25 cm - cc12500
ATBF06-013 barattolone vetro decoro con rubinetto 
- piccolo - misure: h24 x dm23 cm - cc6000

VAAR03-002 Cuoci Marshmallow 
misure: 1,20X0,40XH0,3 m

ATBF00-010 Centrotavola argento 
misure: 48X31XH28 cm

ATBF06-011 barattolo in vetro con spillatore grande 
misure: H 55 X DM 24 cm - 7LT

Varie da Buffet



697 Varie da Buffet

ATBF00-012 Centrotavola argento 
misure:  23,5 X H 10 cm

ATBF06-014 barattolone vetro con base in bamboo 
misure:  41x23x23  cm



698

A
rticoli Vari



699

ARCO08-001 Bottiglia oro

VAAR06-002 Obelisco polistirolo

VAAR92-009 Portaombrelli oro design
misure : h 60 x 18,5 ∅ cm

VAAR04-001 Piantana acciaio per cordone
VAAR04-002 Piantana oro per cordone
misura: h95cm
colori corda (L 250cm)
VAAR04-501 Bianca
VAAR04-502 Blu
VAAR04-503 Bordeaux
VAAR04-504 Rossa
VAAR04-505 Nera

Articoli vari



700

VAAR07-002 Cubo decorativo romano
misure: 65x65xh65 cm

VAAR92-010 Portaombrelli ferro battuto bianco
misure : h 60 x 18,5 dm cm

VAAR07-003 Cubo nero
VAAR07-004 Cubo rosso
misure: 80x80xh52 cm

VAAR05-801 Colonne romane polistirolo
misure: dm30 x h275 cm

Articoli vari



701

ARVT03-001 Tavolo da gioco poker

ARVT09-001 Ombrelli in pizzo (varie misure)

ARVT03-006 Tavolo ping-pong

VARR00-004 Specchio da trucco 
(larg. 76- altezza 62 - 10 punti luce)

Articoli vari



702

SEDI00-025 Sedia da congressi con ribaltina grigia

SCEN01-001 Podio per premiazione
misure: 180x60xh70 cm

ATBF99-005 Cesto spazzatura vimini arancione
ATBF99-006 Cesto spazzatura vimini bianco
ATBF99-007 Cesto spazzatura vimini noce
MISURE: 45x37xH52
ATBF99-009 Cesto spazzatura vimini grigio
MISURE: 45x37xH54

VAAR04-003 Piantana divisoria estensibile nero 
con fascia blu, misura: 2m x h100 cm

Articoli vari



703

ARCO21-001 Fusto di gasolio vari colori
misure: ∅ 58 x h89 cm 

ATBF99-008 Cestino spazzatura polyrattan
misure: 45x37xh52 cm

VAAR10-002 Posacenere tondo con piedistallo oro
VDTV08-006  Posacenere tondo con piedistallo nero
misure: h 88 cm x l 31 cm

ATBF99-001 Bidone spazzatura con coperchio

Articoli vari



704

VAAR10-003 Posacenere gettacarte nero 
misure: ∅ 24 x h70 cm

VAAR10-001 Posacenere piedistallo colore oro
misure:∅20 x h75 cm

VDTV08-005 Posacenere vetro quadrato
misure: 9x9 cm

VAAR10-004 Posacenere quadrato con piedistallo 
nero, misure: h88 x 31 cm

Articoli vari



705

VDTV08-003 Posacenere tondo vetro ricamato
misura: ∅ 15 cm

VDTV08-002 Posacenere tondo vetro liscio
misura: ∅ 10 cm

VDTV08-004 Posacenere tondo porcellana bianco
misura: ∅ 9 cm

VDTV08-001 Posacenere tondo vetro da mano
misura: ∅ 8 cm

Articoli vari



706

ARTV00-004 Lavagna piccola, misure: 40 X 30 cm

ATBF99-502 Fiaccola citronella creta

VAAR09-002 Grucce

ACGZ50-003 Profumatore grandi ambienti

Articoli vari



707

VAAR05-011 Colonne per gel sanificazione argento
misure:  h 167 - base dm 33,5

VAAR09-001 Stand

VAAR05-010 Colonne per gel sanificazione bianco
misure:  h 167 - base dm 33,5

ATPC90-032 Carrellone industriale con ruote
misure: 70 x 100 x 80h -  h int. 50 cm

Articoli vari



708

SCEN05-005 Vasca da bagno  
misure: 167x65xh70 cm

VAAR10-005 Braccio ad arco autoportante piccolo 
per lampadario antichizzato (h300)

VAAR07-035 Cubo decorativo romano 
verde laduree . misure: 65x65xh65 cm

VAAR06-003 Carrello hotel per valigie

Articoli vari



709

ARTV0-011 Ombrello bianco h.90

VAAR07-033 Cubo decorativo boiserie shabby 
misure: 105x105xH80 cm

VAAR07-0 Cubi di prato - misure: 80X80XH52 cm

VAAR90-004 Pappagalli n.3 colori misti in carta 
misure: L 45 cm

Articoli vari



710

ACGZ50-002 Transenna

ATPC90-013 Estintore anidride carbonica

ATPC90-031 Carriola due ruote

ACGZ10-001 Gruppo elettrogeno 100kw

Articoli vari



711

VAAR92-013 Pila stilo

ATPC90-030 Transpallet

VAAR92-014 Pila mini stilo

ARTV00-001 Ombrello grigio scuro gessato con 
manico h.90

Articoli vari



712

ARTV10-006 Legna da ardere
VAAR09-003 Radio trasmittente 
misure: spessore 3 12x4,5 cm

Articoli vari

VAAR04-509 Palina segnaletica
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